o

B3am. uHs.

IModnuck u dama

WHe. Ne nodn.

N MAHYKSIH BANIEPUA APAMAUCOBUY

TexHun4veckum 3akasuuk: 000 «MarHym [leBenonmeHT»
MHOTI'O®YHKIMOHAJIbHBIN )KUJIOM KOMILJIEKC
€O BCTPOCHHOM aBTOCTOSHKOM
10 aJIpecy:

MockoBckast 00acTsb, JIlrodbepenkuii MyHUIUITAIbHBIN paiioH,
r. JlroGepiwl, yi. occeiinas, a. 42.

NMPOEKTHAA OOKYMEHTALUA
Pa3pen 5

CBepneHusi 06 MHXeHepHOM 060pyA0BaHUM, O CEeTAX UHXKEHEePHO-TeXHUYECKOro
oGecnevyeHus, NnepeyeHb UHXXEeHEe PHO-TEXHUYECKUX MeponpuUaTUi,
coaepXaHue TeXHONOrM4YeCcKuX peLueHUM.

Honpasz[e.ﬂ 5.4 OTOl'lJ'leHI/le, BCHTUJIAIMNA U KOH}II/IIII/IOHI/IPOB&HI/IC Bo3nyxa, TEeNnJI0BbLIC CCTH.
Tom 13

18/3-U0OC 4

OTOHﬂeHMe, BeHTUNAUUA U KOHOULUMOHUPOBaHMe Bo3ayxa.
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B3am. uHs.

IModnuck u dama

WHe. Ne nodn.

N MAHYKSIH BANIEPUA APAMAUCOBUY

TexHun4veckum 3akaszuuk: 000 «MarHym [leBenonmeHT»

MHOTI'O®YHKIMOHAJIbHbBIA )KUJIOM KOMILJIEKC
€O BCTPOCHHOM aBTOCTOSHKOM
10 aJipecy:
MockoBckast 00macTsb, JIrodbepenkuii MyHUIUITAIbHBIN paiioH,
r. JlroGepiwl, yi. occeiinas, a. 42.

NMPOEKTHAA OOKYMEHTALUA

Pa3pen 5

CBefeHusi 06 MHXeHepHOM 060pyA0BaHUM, O CEeTAX UHXKEHEePHO-TEXHUYECKOro
oGecnevyeHus, NnepeyeHb UHXXEeHe PHO-TEXHUYECKUX MepOonpuUaTUi,
cofepXaHue TeXHONOrM4YeCcKux peLueHUMn.

Honpasneu 5.4 OTOHJ’leHI/Ie, BCHTUJIANIUA U KOH}II/IIII/IOHI/IPOB&HI/IC Bo3uyxa, TEeNnJI0BbLIC CCTH.
Tom 13

18/3-UOC 4
OTonneHune, BEHTUNALMA U KOHAULMOHUPOBaHME BO3AyXa.

WHavemnayaneHbI NpeanpuHuMaTens 7\ MaHyksH B.A.

"naBHbIV MHXEHep NpoekTa £ f"" mebko HO.B.
¥
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B3am. uHs. Ne

IModnuck u dama

WHe. Ne nodn.

I'IpoeKTHaﬂ OOKyMeHTauuna pa3pa60TaHa B COOTBETCTBMM C TpagoCTpPOUTENIbHBIM MJ1aHOM
3EeMeJIbHOIro y4acTtKa, 3afjaHMemM Ha NpoeKkTupoBaHue, rpagoCTpoOUTENiIbHbIM pernamMmeHTomM, OKyMeHTaMn o6
MCMNoJ1ib30BaHMN 3EeMeJIbHOIro y4acTtka AO1Aa CTPOUTENbCTBaA, TEXHUYECKUMMU pernameHtamun, B TOM YUCIe
yCTaHaBIMBaOLW MM Tpe6OBaHVIF| no obecneyeHnto 6GesonacHom SKcnnyatauynn 34aHuUNR, CTpoeHMVI,
coopy>KeHvu7| n 6e3onacHoOro MCNonb30BaHMS npuneranwmnx K HUM TepleTopM|7|, n c cobnogeHnem

TEXHNYECKUX yCJ'IOBVIIZ.

[MaBHbLIN MHXEHEP NPOoeKTa A
- mebko HO.B.




COCTAB INPOEKTA

Howm
T?)M‘Zp O6o3Ha4veHne HanmeHoBaHue WcnonHutens
Paspen 1
MosicHnTenbHasn 3anucka.
Tom 1 18/3-M3 O6was nosicHuTenbHas 3anucka. WM «MaHyksH B.A.»
Paspen 2
Cxema nnaHMpPOBOYHOW OpraHM3auummn 3eMenbHOro yyacTka.
Tom 2 18/3-M3Y CxeMa nnaHMpoBOYHOW OpraHM3auumn 3eMenbHOro UM <Makykst BA»
y4yacTka.
Paspen 3
ApPXUTEKTYpPHbIEe peLueHuns.

Tom3 |18/3-AP ApPXUTEKTYPHBIE PELLEHMS. WM «Marykan B.A.»
Tom 4 18/3- P n EO EctecTBeHHOE oCcBeLLEHME N NHCONALMNS MM «MaHyksH B.A.»
Paspen 4
KOHCTpYKTUBHbIE U 06 EMHO-NMNTAHUPOBOYHbIE pPeLleHUs.

Tom 5 18/3-KP1 O6beMHO-MNaHNPOBOYHbIE PeLLEHNs WM «MakHyksH B.A.»
Tom 5.1 |18/3-KP2 KOHCTpYKTUBHbIE peLleHus WM «MakHyksH B.A.»
Tom 5.2 |18/3-KP3 Pac4eTHOo — nosacHUTENbHasA 3anmcka WM «MakyksH B.A.»

Paspen 5

CBeaeHUA 06 MHXeHepHOM 060pyAOBaHUM, O CETAX UHXEeHepPHO-TEXHUYECKOro o6ecneyeHusi, nepeveHb
MHXXeHepPHO-TEXHUYECKUX MeponpuAaTUi, coaepkaHue TeEXHONOrM4YeCKUX peLleHUn.

Moapasgen 5. 1 Cuctema anekTpocHabKeHUsA

B3zam. uHe. Ne

lModnuck u dama

Tom 6 18/3-NOC 1-50M BHyTpeHHsi cuctema anekTpocHabxeHus WM «Maryksi B.A.»
Tom 7 18/3-MOC 1 - 3C BHyTpunnowanoyHble cetn anekrtpocHabxeHuns 0,4 kB. MM «MaHyksH B.A.»
Tom7.1 |18/3-MOC 1 - HO BHYTPUNMOLUAAOIHLIE CET HaPYXHOrO MM «MaHyksH B.A.»
3MEKTPOOCBELLEHUS.
Hosasi BctpoeHHaa Tl 2X2000 k BA. 000
Tom 1.1 1C3C.1905144/19-3C AneKTpoTeXHNYECcKas YacTb. «CnieLgHeprocTpoi»
000
Tom1.2 |COC.1905144/19-3C Mpoknagka 2KJ1-10kB. 3nekTpoTexHnyeckas 4yacTb. «CreLHeprocTpoi»
Moppasnen 5.2 Cucrema BOJOCHaGXeHuUs.
Tom 8 18/3-NOC 2 BHyTpeHHss cuctema BogocHabxeHus WM «ManyksiH B.A.»
Tom 9 18/3-AYI-NOC 2.1 ABTOMaTMYECKOE MOXapoTyLleHne VN «Maryksir B.A.»
Tom 10 |18/3-NOC 2.3 HapyxHble ceTn BogocHabxeHus 000
«EOUNHBECT»
Mopapaspgen 5.3 Cucrema BogooTBeAeHUs.
Tom 11 |18/3-MOC 3 BHyTpeHHsis cuctema BogooTBeaeHUs WM «MaryksH B.A.»
Tom 12 [18/3-NOC 3.2 HapyxHble ceTu BoOooTBEeAEHMS. 000
«EOUHBECT»
Moapasnen 5.4 OTonneHne, BeHTUNALUSA N KOHOULMOHMPOBaHWe Bo3AayxXa, TensioBbie CeTu.
Tom 13 |18/3-M0C 4 OTonneHue, BEHTUNALNS U KOHOULMOHUPOBaHWE UM MaryksH BA»
BO34yxa.
Tom 14 |18/3-NOC 4.1 WHamBrayanbHbin TennoBon NyHKT(ATIT) WM «Maryksr B.A.»
Tom 15 |18/3-NOC 4.2 TennoBble ceTn 000

«TEOVNHBECT»




Moapasnen 5.5 Cetn cBA3M.

Tom16 |18/3-NOC 5.5.1 HapyxHble ceTn cBAsw.
BHyTpeHHuMe ceTu cBA3N:
(TenedoH, pagnocumkauus, TenesnageHue).
Tom 17 Komnnekc TexHn4eckmnx cuctem 6esonacHocTu
18/3-CC-M0C 5.5.2 (BugeoHabniogeHve, 4OMOMOH, CUCTEMA SKCTPEHHOWN WM «MaHyksiH B.A.»
CBA3N).
Tom 19 |18/3-O3[0C-NOC 5.5.5 |OxpaHHo - 3amMTHas AepaTmsaunoHHas cuctema WM «MaryksiH B.A.»
ﬁs;gzz;:qmzcjﬁﬁﬂgoﬁﬁaggig cemrHanwsaum;i. Cucrtema UM Makykst BA»
Tom20 |18/3-AMC, COY3 5.5.6 P
ABTOMaTMYeCKasn noxapHas curHanmaaums. Cucrema
OMNOBELLEHUS NOAEN O NoXape
Tom 21 |18/3-O4J1-UOC 5.5.7 Oucnetuepusauunsa nudtosoro obopyaoBaHus. MM «MaHyksH B.A.»
Tom22 |18/3-4-ACJ-MOC 5.5.8 |AsTOMaTM3aLMA NHKEHEPHBIX CUCTEM. WM «Manyks B.A.»
Moapasnen 5.7 TexHomornyeckue peLleHuUs.
Tom23 |18/3-M0C 7 TexHonorn4yeckme peLueHus VN «Maryks B.A»
ABTOCTOSIHKa
Tom26 |18/3-NOC 7.3 BepTukanbHbIi TpaHCnopT NN «MaHyksiH B.A.»
Paszgen 6
MpoeKT opraHn3sauum cTpouTenbLCTBa.
Tom 27 |18/3-IOC MpoekT opraHnsauumn cTponTenscTea WM «ManyksaH B.A.»

Paspen7

"lMpoekT opraHM3aunmu paboT No CHOCY UM AeMOHTaXy 00 bLEeKTOB KanuTanibHOro ctpoutenbcrea”

Tom 28

18/3-Moa

MpoekT opraHM3aumn AeMoHTaxa

UM «MaHyksH B.A.»

Paspen 8

MepeyeHb MepoNpUATUIA NO OXpaHe OKpYyXKalowen cpeabl.

Tom 29

18/3-O0C

MepeyeHb MepoONPUATUIA NO OXpaHe OKpYXKatoLLen
cpegnpl.

WM «MaHnyksH B.A.»

Paspgen 9

MeponpusaTtus no o6ecnevyeHmo NoxapHon 6e3onacHOCTU.

o

B3am. uHs.

Tom 30

18/3-MB6 9

MeponpusaTus no oGecrneyeHuto noxapHom
©e3onacHocTu.

WM «MaHnyksH B.A.»

Pasgen 10

MeponpusaTna no o6ecneyeHno gocTyna MHBanNnuaoB.

Tom 31

18/3-0M

MepoanﬂTMﬂ no obecne4yeHunto [ocTtyna nHeanunaos.

NN «ManyksH B.A.»

lModnuck u dama

Pa3pen 10.1

MeponpusTnsa no obecneyeHuo coonoaeHns TpedboBaHU IHepreTuyeckon achekTMBHOCTN M
Tpe6GoBaHMI OCHALWEHHOCTU 34aHUN, CTPOEHU U COOPYXEeHMN NpudbopamMm yyeTa UCNosib3yeMbIX

3HepreTUYECKMX PecypcoB.

Tom 32

18/3-33

MeponpuaTtua no obecneyeHuto cobnogeHns
TpeboBaHui aHepreTndeckon acpOeKkTUBHOCTM U
TpeboBaHM OCHALLEHHOCTUN 34aHNA, CTPOEHUI U
COOpYXXeHuI npubopamm yyeTa UCrnonb3yeMblX
3HEpPreTMYecKnx pecypcos.

WM «MaHyksH B.A.»




Paspen 12.1

TpeboBaHus k obecneveHnto 6esonacHom

UM «MaHyksiH B.A.»

Tom 33 |18/3-B30
aKcnnyaTaumm o6bekToB KanuTanbHOro CTpoMTENnbLCTBA.
Paspen 12.2
CsefeHnst 0 HOPMaTVUBHON NEPUOANYHOCTM MM «MaryksiH B.A.»
BbINOMHEHNsi paboT No KanuTanbHOMY PEMOHTY
Tom 34 |18/3-CKP MHOrOKBapTUPHOro oMa, HeoBXoANMBbIX ANs

obecneyeHunss 6e3onacHoi aKcnyaTaumMm Takoro goma,
06 06beme 1 0 cocTaBe ykasaHHbIX paboT

o

B3am. uHs.

lModnuck u dama




O6o3HaueHne HaumenoBanue [Ipumeuanue

TUTYIBHBIN TUCT 1,2
3aBepeHue NIPOEKTHOM OpraHu3anuu 3
CocTaB NPOEKTHON JOKYMEHTALIHI 4-6

18/3-1OC 4.CII.C Coneprxanue Toma 7
TekcToBas 4yacTh

18/3-UOC 4-113 [TosicHUTENBHAA 3aIMCKA 8-20

[Tpunoxxenue 1. TaGauma Bo3yxooOMeHa Ha 4 mucre

[Ipunoxxenue 2. Pacuer npoTUBOABIMHON BEHTUJISILIUU

Ha 68 mucre

IIpunoxxenne 3.  XapakTepUCTUKA  OTOIUTENIBHO-

BEHTHJIAIIMOHHOTO 000PYTI0BaHUS

Ha 5 mucrax

I'paduueckas yacThb

1 muct [IpuHiunnanbeHas cxeMa CHUCTEMBbI OTOILICHHS U TEIUIO-
CHAOKEHUS
2 JIUCT [IpuHIMIIMANIBHAS CXEMA CHCTEMBI BEHTHIISILUU
3 muct [IpuHiunuaneHass cxema CHUCTEM MPOTUBOJBIMHOU
BEHTUJIALMU
18/3-UOC 4.CII.C
[MHorodyHKLMOHANBHBIV XXMUMOWM KOMMNIIEKC CO BCTPOEHHOW aBTOCTOSIH-
Ko no agpecy: MockoBckasa obnactb r.Jliobepupl,
Usm. |Komya| Jmer | Nenok. |[Tommucs| dara Y- Wocenras, a. 42
Cragus| Jluct| Jlnctos
TUIl MyTtuH MHOroyHKLNOHaNbHbLIN XUNOoW Iul 7
Paspaboran | KpaBuenko KOMINEKC C aBTOCTOSIHKOM
MNosicHMTenbHas 3anucka M «MaHyksaH B.A.»




ITosicHuTEIBLHASA 3aIHMCKA
OO0wasa yacth

CBeneHus 0 KIIMMAaTUHYECKUX U METEOPOJIOTHIECKIX YCIOBHSIX pailoHa CTPOUTENHCTBA, pac-
YEeTHBIX ITapaMeTpax Hapy»KHOT'O U BHYTPEHHETO BO3AyXa

Caenenus 00 UCTOYHUKAX TEIJIOCHAOXKEHUS , ITapaMeTpax TeINIOHOCUTEIIeH CUCTEM OTOILIC-
HHS U TEIIOCHAOKEHUS

CBeneHus 0 TEIUIOBBIX HArpy3Kax Ha OTOIUIEHUE, TEIIIOCHAOKEHNE CUCTEM BEHTUIISIIUN
O00CHOBaHME MPUHATHIX CHCTEM W PUHIUITAAIBHBIX PEIICHUN 10 BEHTHJISAIUH, OTOIIJICHHIO
BO3/yXa MOMEIICHU N

5.1 Oromrenue

5.2 Beurusus

5.3 TemmocHaOKeHHE

5.4 IIpoTuBOABIMHAS BEHTUJIISILIHS

6 OmnucaHue CUCTEM aBTOMATH3aLMU U TUCIETYEPU3ALUMY NPOLIECCA PETYINPOBHUSI OTOIIICHUS ,
BEHTHJIALIMM BO3AyXa
7 AKycTHYECKHE MEPONIPUATHS
8 DHeprocOepexeHne
[Tpunoxxenue Nel . Pacuer 001meoOMeHHOM BEHTHIISAIIUN
ITpunoxxenne Ne2. Pacuer cuctem NpOTHBOABIMHON BEHTUIISALIUN
[Tpunoxenne Ne3. TaGnuia Bo31yX000OMEHOB
MNMosicHuTenbHas 3anucka JIner
02/16-3-M0C 4.Nn3
3Mm.| Kom. yu. | JTuct | Ne gok. | [Toamucs | ara 8




1. OO0mas yacrthb

Pazpabotka paznena OB mns  oObekTa cTpouTeNnbeTBa — «MHOTOM YHKIIMOHATBHBIN JXKUi10i KOM-
IJIEKC C aBTOCTOSIHKOW» HA ydacTKax C kajacTpoBbiMu HoMepamu Ne50:22:0010211:30375,
No50:22:0010211:30376, Ne50:22:0010211:30377 pacnionoxenubivMu 1o anpecy: MO, r. JIrobepiibl, yi1.
[loccetinas 1. 42. BINOJIHEHA HA OCHOBAHUU:

- TEXHUYECKOI'0 33aJJaHUs Ha MPOESKTUPOBAHHE, BHIAAHHOTO 3aKa3YHKOM;

- APXUTEKTYPHO-CTPOUTEIBHBIX PEIICHUA;

- CMEXHBIX Pa3/IeJIOB MIPOEKTa.

OCHOBHBIE TEXHUYECKUE PEIICHUS, IPUHATHIEC B IIPOEKTE, OTBEYAIOT TPEOOBAHHSIM
CIIEYIOIUX HOPMATUBHBIX TOKYMEHTOB:
CII 60.13330.2020 «<OrorieHre, BEeHTUWISALUS U KOHIUIIMOHUPOBAHUE>>
CII150.13330.2012 < TemnoBas 3amuTa 30aHUi>>
CII 131.13330.2020: CtpoutenbHas KJIMMaTOJIOTHs
CIT151.13330.2011 «<3amura ot nmryma>>
CM 112.13330.2011 KIloxxapHasi 6€30MaCHOCTb 3/1aHUN U COOPYKEHUN>>
CII 54.13330.2016 <3 gaHus xKujible MHOTOKBAPTHUPHbBIE>>
CIT1 61.13330.2012 < TermoBast H30Js1IAsI 00OPYAOBAHHS M TPYOOIIPOBOIOB>>
CI17.13130.2013 < OTtomieHue, BEHTWISALUS, KOHIUIUOHUPOBAHUE.
[TpoTuBOMOXKapHBIE TPEOOBAHUSI>>;
CIT 12.13130.2009 KOmnpeneneHne KaTeropuii MOMEIEHUH, 31aHUH U Hapy>KHBIX
YCTaHOBOK I10 B3PBIBOIIOKAPHOM U IOKAPHOU OITACHOCTU>>;
I'OCT 30494--2011 «<3ganus xuisle 1 o0mecTBeHHbIe. [[apaMeTpbl MUKpOKINMaTa
B ITIOMEIICHUIX >
CIT 44.13330.201 1 k<ATMUHUCTPATUBHBIEC U OBITOBBIC 3AHUS
AxtyanuszupoBanHas Bepcusa CHull 2.09.04-87;
CIT 118.13330.2012 «OO0miecTBeHHBIC 3AaHUSI U COOPYKCHUS» AKTyaTU3upOBaHHAS
Bepcust CHull 31.06.2009;
CIT 113.13330.2016 Crossaku aBTomMoOmieil. AkryanusupoBanHas Bepcust CHull 21-
02-99*
CII 118.13330.2012 «BHyTpeHHHE CAaHUTAPHO-TEXHUYECKUE CUCTEMBI»
AxtyanuzupoBanHas Bepcusa CHull 3.05.01-85;
CII7.13130.2013 OrTormienue, BEHTWISALMS U KOHIULMOHUPOBAHHUE.
TpebGoBaHus MoKapHOU O€30MTaCHOCTH
ITocobue 13.91 xk CHull 2.04.05-91* «IIpoTtuBonoxapHbsie TpeOOBaHUS K CUCTEMaM
OTOIUICHHUS, BEHTHWJISILIUY U KOHAULIMOHUPOBAHUS».
Mertoanyeckue pekoMeHaauu «PacueTHoe onpezeneHre OCHOBHBIX TapaMEeTPOB
MPOTUBOJIBIMHOW BEHTUJISALIMU 3/1aHui». Mocka 2008.
[Tocranosnenue IlpaButensctBa Poccuiickoit @enepannu ot 16 dpespains 2008 r. N§7
«O cocTtaBe pa3/JesioB IPOEKTHOMN JTOKYMEHTALUU U TPEOOBAHMSIX K UX COACPKAHUIO.

MosicHuTenbHan 3anucka Jluct

02/16-3-OC 4.M3

3Mm.| Kom. yu. | JTuct | Ne gok. | [Toamucs | ara




Pa3pabatbiBaemblil MHOrO3TaXHbIN XWUMON KOMMEKC BKNOYaeT B cebs koMMepyeckoe xurbe akoHom-knacca (11-i
KaTeropum KOMOPTHOCTM) Ha BCEX 3Taxax KPOME NepPBOro, FOCTUHULY — KOMMNEKC anapTaMeHTOB «TpW 3Be3AblI»,
noMeLLeHNs 0BLLECTBEHHOMO HAa3HaYeHWs!, 3aKpbITYH OTannMBaeMyto aBTOCTOSHKY Ha 1 9Taxe W NOA3EMHOM 3Taxe Ha
382 maw/mecTa. Bbesa B nomelLeHe aBTOCTOSHKN W BblE€3[ U3 HEe OCYLLECTBISETCS N0 OAHON ABYXNYTHON paMmre.
O6bekT NpeacTaBnsieT cob0M 0QHOITAXHBIA CTON-CTUNOBAT C TPEMS OTAENBHO CTOSALMMI 0BbEMaMK Ha HEM: ABYMS
OLHOCEKLMOHHbBIMM XUITbIMIU KOPMYCaMK, U OQHUM KOPMYCOM FOCTUHULbI — KOMNMeKca anapTameHToB B riy6uHe asopa.

PaiioH cTpouTenbcTBa COOTBETCTBYET CIEAYIOIIMM KJIMMAaTHYeCcKUM ycioBusiM cormacHo CII
20.13330.2016(axTyanu3upoBaHHas penaxmms CHull 2.01.07-85%), CII
131.13330.2018(axryanuzupoBanHnas penakuus CHull 23-01-99%):

. CTpOMUTEIbHAS KIMMaThu4eckas 30Ha — [IB;

. pacueTHas 3uMHSS TeMieparypa - 25°C;

. HOPMAaTHBHOE 3HAYEHUE CHETOBOM Harpy3ku — 150 kr/m2;

Bec cHeroBoro nokposa o CIT 20.13330.2016 s III cueroBoro paiiona (pacuetHoe 3Hauenue) — 210
KI/M?.

. BETpOBast Harpy3ka — 23 Kr/m2;

XapakTepUCTUKH 3JaHUS:

. YPOBEHb OTBETCTBEHHOCTH 3/1aHus1 — HopMasbHbIi (II);

. KJ1acc (yHKIIMOHAILHOM TToskapHO# omacHocTr — ®1.3,

. KJIaCC KOHCTPYKTUBHOM NokapHOo# omacHocTH — CO;

. KJIACC MOKAPHOM OMACHOCTH CTPOUTENBHBIX KOHCTpYKIHii— KO;
. CTEIIEHb OTHECTOMKOCTH 30aHus — I;

AOcoiroTHas OTMETKa moBepxHOCTH 3eMind — 135,150m, uro coorBercTByeT oT™MeTke 0,000M ypoBHS
YHCTOrO T0JIa TIEPBOTO ITAXKa MPOEKTUPYEMOTO 0OBEKTA.
. OrtakHocTb —1-16-17 ;
. Pa3mepst 3qanus B ocsix — 108,06 104,50m.

2. CaeneHns 0 KJIMMAaTHYECKUX H METEOPOJIOTHYECKUX YCIOBHUSX PailoHa CTPOUTEIbCTBA,

pacyeTHBIX NapaMeTPax HAPY’KHOT0 M BHYTPEHHero BO31yXa

PacuerHple mapameTpsl HAPYKHOTO BO3JyXa ISl MMPOCKTHPOBAHMS BEHTWISIIIMA M KOHIHIIHO-
HUPOBAHHS:
- B TEIUIBIN IEPHOJT t=+23C, ie = 50,1 KIK/KT ;

- B XOJIOJTHBIN TIEPHO/T t=-25°C ie = -24,3 KIDK/KT ;

- IPOJIOJKUTENIBHOCTh OTONUTENbHOIO epuoaa 205 cyTok;
- CpenHss TeMrepaTypa OTONUTENbHOTO iepuoga  —2,20C;
- CKOPOCTb BETpa B XOJIOIHBINA epuos — 2 M/C;

PacueTHble mapameTpbl BHYTPEHHETO BO3/yXa:
XOJIOAHBIN NEPUOA:
Kunas komHara:
- Temneparypa + 20-22 °C;
- BIIAXKHOCTB O= 55 %;
- ckopocTh Bo3ayxa < 0,15 m/c;
Kyxns:
- Temneparypa + 19-21 °C;
- BnaxxHocts = HH %;

MosicHuTenbHan 3anucka Jluct

02/16-3-OC 4.M3
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- ckopocTh Bo3ayxa < 0,15 m/c;
Tyaner:

- Temneparypa + 19-21 °C;

- BnaxxHocth = HH %;

- ckopocTh Bo3ayxa < 0,15 m/c;
BanHasi, COBMEIIEHHBIN CaHy3e:
- Temneparypa + 24-26 °C;

- BnaxxHocth = HH %;

- ckopocTh Bo3ayxa < 0,15 m/c;
Knanosrle:

- Temneparypa + 16-18 °C;

- BnaxxHocts = HH %;

- ckopocThb Bo3ayxa HH m/c;
ABTOCTOSIHKA:

- emneparypa + 5 °C;

- BnaxxHocth = HH %;

- ckopocTh Boznyxa HH wm/c;
TexHuueckue MoMeIeHus:

- Temniepatypa + 12 °C;

- pnaxHocTh ¢= HH %j;

- ckopocTh Boznyxa HH wm/c;
[Tomemenust BKT:

- Temniepatypa + 20 °C;

- pnaxxHocts 0= HH %;

- ckopocTh Boznyxa HH wm/c;
ITomenienus [ pynnossie , ClIaabHU:
- Temniepatypa + 22 °C;

- pnaxHocTs 0= HH %;

- ckopocTh Boznyxa HH wm/c;

3. CBeneHusi 00 HCTOYHHKAX TEIVIOCHAOKEHHUS , TapaMeTpax TeIVIOHOCHTe el CHCTeM
OTOIVICHUS] U BEHTHJISILINHU

TennocHaOxeHne oObeKTa NpeaycMaTpUBAeTCs OT HapyX HBIX TEMJIOBBIX ceTeil. BHyTpeHHee
TEIUIOCHA0XKEHUE 3/IaHMsl ocyIlecTBisgeTcs yepe3 TernoBoil myHkT (MTII), pacnonoxeHHbI B moaBaie
3naHus. Ha BBoZie peyCMOTPEH y3€il ydeTa TeIUIOBOW SHEPTUH.

[TapamMeTpsbl TEMIIOHOCUTENSE B TOUKE TTOAKITIOYEHUS:

-TemneparypHsbii rpaduk :130/70 C(Ha oTOTUIEHHE ¥ BEHTHIISIIHIO).

Cxema MOJKITIOYCHHSI BHYTPEHHETO TEIUIOCHAOKEHHUS U TTapaMeTPhl TeTTIOHOCUTEIIS:

-JJIsl CACTEM OTOIUJICHHUS )KWJIONW YacTH, alapTaMEHTOB — He3aBUcuMasl ,mapameTpsl 90-70 C;
- cucteM otorienust [IIOH u ®OK — nezaBucumas ,mapametpsl 90-70 C;

-1 cucteM otorieHus Terioro noita ®OK — HezaBucumast ,napametpsl 40-30 C;

-JI7Isl CUCTEM TEIUIOCHAOKEHUST BEHTIWISIIIUY — He3aBUCHMasl cxema, nmapametpsl — 90-70 C;
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4. O06ocHOBaHME MPUHATHIX CHCTEM M MPUHUMNHNAIbHBIX PelIeHUH M0 BeHTHJISIIIUN,
OTOIVIEHMIO BO3/1yXa MoMeleHui
4.1 OTonienue

Jyist MHOTO() YHKITMOHATIEHOTO JKUJIOTO KOMITJIEKCA C aBTOCTOSTHKOM MPETYCMOTPEHBI CIIETYIOIINE
CUCTEMBI OTOIICHUS:

- st nomenienuit [IOH u ®OKa Ha nepBoM 3Taxe, OTACIBHO OT TEIMIOBOTO Y3Jia COOTBETCTBYIO-
miero 0JI0Ka, IBYXTpyOHasi C TYIIMKOBBIM JIBMYKCHHUEM TETUIOHOCUTENS M HIDKHEH pa3BOIKOM .

- I JKHJIOU 4acTu 34aHud BCPTUKAJIbHAA I[BYXpr6Ha$I C TYIIUKOBBIM ABHXCHUCM TCIIJIOHOCUTCIIA
Y HWKHEH pa3BOJKOM, OTAEIBHO OT TEIUIOBOTO Yy3Jia COOTBETCTBYIOIIEro OJioka. ['opu3oHTanbHas
Ppa3BOJKa OT paCHpCACIUTCIIbHBIX Y3JIOB HA JXWJIbIX 3TaXKax J0 HpI/I60pOB OTOIIJICHUA BBIITOJIHAKOTCS
U3 MOJIMMEPHBIX TPYOONPOBOIOB Sanext , MPOKIAIbIBAEMbIX B CTSYKKE I10JIa B TEINIOM3OJIALINH.

- JUTsl TOCTUHUIIBI-KOMILJIEKC anapTaMEHTOB BEpTUKAIbHAS ABYXTPYOHAsl C TYMUKOBBIM JIBIDKEHUEM
TEIJIOHOCUTENSI U HUKHEH pa3BOJKOM, OTJENBHO OT TEIJIOBOI0 y3j1a COOTBETCTBYIOLIEro Osoka. ['o-
PU3OHTANIbHASL PA3BOJIKA OT PACIPENCTUTENbHBIX Y3JI0B Ha XKHUIIBIX 3TaxaX 10 TPUOOPOB OTOITICHHS
BBITIOJTHSIOTCS U3 MOJMMEPHBIX TPYOOIIPOBOAOB Sanext , MPOKJIaAbIBAEMBIX B CTSDKKE 10J1a B TEIIO-
W30JISALHH.

- IUIsl aBTOCTOSHKH oTaenbHOM BeTkor 3 UTII. OTomeHne aBTOCTOSSHKM BO3AYIIHOE C MPUMEHE-
HHUCM OTOIIMTCJIbHBIX arperaroB Volcano. OTOH.HeHI/Ie TCXHUYCCKHUX HOMGH_IGHI/II\/'I ABTOCTOSAHKU —
NBYXTpYOHasl cucTeMa ¢ HIDKHEH W BEepXHEW pa3Bojakod. Ha Bbe3max/Bbie3/iax yCTaHABIUBAIOTCS
BO3QYITHO-TCIIJIOBLIC 3aBCChI 3JICKTPUYCCKUC.

- I IOMEIIeHH OacceliHa -1 3Taka TPEAyCMOTPEH MOJOTPEB mojia . TermIoHOCUTeNb ISl JaH-
HOﬁ CUCTCMBI TOTOBUTCS HaA KOHHGKTOpe CHUCTCMbI OTOILJICHHA, qepe3 FOTOBBIﬁ CMCCI/ITGJII:HI:II\/'I y3€JI
3aBOJICKOTO MCITOJTHEHHS, C 3-XXO0/IOBBIM KJIAITAHOM U HACOCOM, C JJATYMKOM TEeMITepaTyphl TEIIOHO-
CUTEIs, TAK)KE B JAHHOM Y3JI€ YCTAaHOBJICHA peryJmpymolas apMarypa. Temneparypa OBEpXHOCTH
nona 30 rpagycoB. Temneparypa Teronocutens 40/30 C.

B 7ecTHMUYHBIX KIIETKaX, C YYE€TOM MPOTUBOIOKAPHBIX TpeOOBaHUN, NMPHOOPHI OTOIUICHHUS pa3-
MEIIAIOTCS Ha BBICOTE 2.2 M OT MOBEPXHOCTH TUIONIAIOK, TUOO MPOCTYIIEH.

B nomemeHusax 3MeKTPOIUTOBBIX OTONUTEIbHBIE TPUOOPHI TOKHBI OBITH Ha CBapKe, 0€3 pe3b-
OOBBIX M (DJIAHLIEBBIX COEIMHEHMH. 3alIOPHYIO M CIYCKHYIO apMaTypy BBIHECTH 3a IPEIEIbl dJIeK-
TPOILLUTOBOM.

B xwioi dacty 31aHUS, TOCTHHULBI-KOMIIJIEKC alapTaMEHTOB B KAayeCTBE HArpeBaTEIIBHBIX
npuOOPOB NMPUHATHI KOHBEKTOPHI , ISl TEXHUUYECKUX MOMEUICHUN MPEeIyCMOTPEHbI TTIaIKOTpyOHbIE
OTONMUTEJIbHBIE TPUOOPBHI.

Jns oTonuTenbHBIX NMpHOOpoB U TpyOorpoBonoB B POKe, JIECTHUYHBIX KJIETKAX U CIEAYeT
npeaycMoTpersl koHBeKTophl CanTtexnpom KCK ¢ kokyxoM U TemsioBast U30JSIUs TPYyOOTIPOBO-
TIOB.

Jlnst perynupoBaHUsl TEIIOOTIAYM OTOMHUTENLHBIX NMPHOOPOB HA TOJBOJIKAX K KOHBEKTOpaM
YCTaHABIIMBAIOTCS BEHTWJIb TEPMOCTATUIECKUI C TEPMOTOJIOBKOM Ha MOAIOIIEM TPYOOIIPOBOIE TH-
na RA-N Danfoss, a Ha 00paTHOM — 3alIOpHBII KJIanaH.

B Humax Ha KaXJI0M 3Take MPEIyCMOTPEHBI pacHpeeuTeNbHbIe KOIEKTOPhl U MmKa(bl CO
CUETYMKaMU y4yeTa TeIia Ui Kax10i kBapTupsl. [IpenycMoTpeHa ycTaHOBKa TEIUIOCUETYMKOB , Oa-
JAHCHPOBOYHBIX KJIANIAHOB, CETYATHIX (PUIBTPOB B COCTABE MOATAXKHOTO COOPHOTO KOJUIEKTOpA 3a-
BOJICKOT'O UCIIOJTHEHUS, IPOU3BOAMUTEND Sanext.
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VY naneHue Bo3nyXa NMPOU3BOAMTCS ABTOMAaTUYECKMMH BO3IyXOOTBOJUYMKAMHU, YCTaHOBJIEH-
HBIMU B BEPXHHUX TOUYKAX CHCTEMBI , HA PACTIPEACIUTEIBHBIX KOJUIEKTOpaX U KpaHax MaeBcKOro y
OTONMTENBHBIX MPUOOPOB. sl yaaneHus: BO3ayXa U CITyCKa BOJbI MarucTpabHbIe TPyOOIPOBOIBI
MIPOKJIAIBIBAIOTCS C YKIIOHOM B CTOPOHY CEKLIMOHHBIX Y3JI0B, C YCTAHOBKOW B HMX CJIMBHBIX KPAHOB.

Cnyck BoAbl U3 MarucTpaieil — uepes3 cnyckHsle KpaHbl B nomenienue UTII 1 B HUKHMX TOYKax
CUCTEMBI.

Jlyist GaaHCHPOBKU CUCTEMBI OTOIUICHUS HA CTOSKAX W OTIENbHBIX BETKaX YCTaHABIUBAIOTCS
pYy4HBIE 3aMI0PHO-0aTaHCUPOBOYHBIE KJIAMIAHBI.

MaructpanbHble TPyOOIIPOBOJIBI U CTOSIKM CHUCTEM OTOIUICHHS 3aIPOCKTHPOBAHBI U3 CTAJIbHBIX
BojorazonpoBoaHbix Tpyo mo ['OCT 3262-75 (amamerpom 1o 50 mm) m mo I'OCT 10704-
75(muamerpom ceime 50 mm). CoenrHeHue TpyOOIIPOBOIOB — HA CBAapKe, 3a HCKIIOYCHUEM YYaCTKOB
YCTaHOBKH pe3b00BOM U (hIIaHIIEBOW apMaTyphl.

Komnencanus TemneparypHbIX yUIMHEHHH TPYOOIPOBOIOB MPEAYCMAaTPUBAETCS 33 CUET ecTe-
CTBEHHBIX YIJIOB TIOBOPOTA M YCTAaHOBKH Ha CTOSIKAaX CHJIb()OHHBIX KOMIIEHCATOPOB.

Bce MarucCTpajJbHbIC pr6OHpOBOI[BI CUCTCM OTOIUICHHA MOMAJICIKAT U30JISIIHUUN TCIIJIOU30JIUPYIO-
M MateprasioM Tepmadieke Tu00 aHaTOTUYHBIM MaTEPUAIOM.

[Tepen u3onAMEH METATIUYECKHAE TPYOOTPOBOBI MOKPHIBAIOTCS AaHTHKOPO3UHHON KPAcKO# 1o
TPYHTOBKE.

TpyOomnpoBoabl B MecTax MepeceueHus: MepeKpbITUIl U MeperopoJoK MpOKIaAbIBAIOTCS B THJIb-
3ax. 3aJeNika OTBEPCTUI U 3a30pOB B MECTaX MPOKIAIKU TPYOOIPOBOJOB BBIMOJIHAETCS HETOPIOYH-
MU MaTepuaiaMmu ¢ 00ecredeHueM HOPMUPYEMOT O Mpeiesia OTHECTOMKOCTH OTPaXKICHHUSL.

[Tocne MOHTa)ka W 3aKperuieHus: TpyOOIpPOBOAOB HA omopax (A0 HAJIOKEHHs TEIJIOBOM M30IIs-
LIUH), TPyOOIIPOBO/IbI IPOMBIBAIOTCS U MOJBEPratoTCs TMAPABIMYECKOMY HcIbITaHuio. Hensomupo-
BaHHbBIE CTAIbHbBIE TPYOOIIPOBO/IBI OKPAIIMBAIOTCS MACITHON KPacKoH 3a JiBa pasa.

MonTax 000pyIOBaHMUSI CHUCTEM OTOIUICHHUS W TPYOOINpPOBOMOB Tpou3BoaAuThH cornacHo CII
73.13330.2012 «BHyTpeHHHE CaHMTAPHO-TEXHUYECKUE CUCTEMBI» M NACHOPTOB M MHCTPYKLUU 3a-
BOJIOB-U3TOTOBUTENEH 110 MOHTAXXY M 3KCILTyaTallud JaHHOTO 000pyA0BaHUS.

4.2 Bentniasinus

KonnuecTBO BEHTHIISILIMOHHBIX CUCTEM M MX KOH(UTypalus ONpeAeseHbl C yuyeToM (YHKIHO-
HaJbHOTO HA3HAYEHMs MOMEUIEHUN 0 CaHUTAPHBIM, apXUTEKTYPHO-CTPOUTEIBHBIM , MIPOTUBOIIO-
KapHBIM TPEOOBAaHUSAM U YCIOBHIM YA0OCTBA SKCIUTyaTallUH.

B >xumoii yactu 31aHus IPEAYCMOTPEHA BEHTUIISILIMSL C €CTECTBEHHBIM IIPUTOKOM U BBITSKKOM 3
M3/4 Ha 1 M3 xwmioi momanu. B kBapTHpax BO3MTyXO00OMEH OCYIIECTBISETCS CISAYIOIIMM 00pa-
30M: MPUTOK CBEXKETO BO3/yXa MOCTYIAET Yepe3 peryInpyemMbie OKOHHBIE CTBOPKH, ppamyru , (op-
TOYKH WJIM KJIATIaHbl, YCTAHOBJICHHBIC B OKOHHBIX paMax, a YAaJsSIOTCs U3 KyXHU , BAHHOM KOMHATBI
U U3 TyaJIeTa Yepe3 PEryIupyeMble BBITSKHBIC PEIIETKU U KIIAMIAHbI 10 IOTOJIKOM ITOMEIICHUH.

Jlns yhajgeHus: BO3IyXa W3 MOMEIICHHH MPOCKTUPYIOTCS COOpHBbIC BEPTHKAIbHBIC KaHAIBI C
MNOAKIIFOYaCMbIMUA K HUM MHAWBUAYAJIbHBIMU KaHAJIAMU-CITYTHUKAMHU, B KOTOPBIX YCTAaHABJIIMBAKOTCSA
penieTkd. BITSHKHOM BO3yX MOCTYIACT B KaHAJ-CIYTHHK, a Ha CIICAYIOIIEM 3TaXke B COOPHBIN KO-
po0.

Ha nocnennux aByx sTaskax mpeayCMOTPEHbI CAMOCTOSTENbHbIE (MHANBUAYAIbHBIE ) BHITSKHBIC
KaHaJIbl C YCTAHOBKON B HUX MaJIOTa0APUTHBIX OCEBBIX BEHTWISTOPOB, PACCUMTAHHBIX Ha paboTy B
JIETHEE BpeEMSI.

C60prIe BBITSA’KHBIC KaHAJIbI BBIXOAAT Ha KPOBJILO.

Bo3ayxoo0MeHBbI B )KHIJION YacTH , MPUHATHIE B IPOCKTE:

MosicHuTenbHan 3anucka Jluct

02/16-3-OC 4.M3

3M.

13

Kom. yu. | JIuct | Ne nok. | [Tognucs | Hata




-M3 KyXOHb C 3J.IUTONH — 60 M3/4;

-U3 COBMEIIEHHBIX CaHy3JI0B — 50 mM3/4;
-M3 pa3JeNbHBIX CaHy3JO0B -25 M3/4;
-u3 tex. [logmonbs — 0,5 kpat/4;

C&MOCTOHTGHBHBIC CUCTCMbI BCHTHUIIAILIUN 3aHpOCKTHpOBaHBI JJI CJIC,Z[yIOH_II/IX prHH IIOMCIIIC-
HUH:

-aBTOCTOSIHKA 1 oTax, - 1 sTax;
-nomenienus ITOH na nepBoM staxe;
-UTII;

-ITomemmennit HaCOCHOIA;
-IIOMEILIEHHS XPAHEHHUS MYCOopa ;
-3JIEKTPOIIUTOBOM;

-nomenienust KYU ,c/y Ha nepBom staxe;
-nomenienuss POK cnopr3an
-nomenienns POK OacceiiH ;
-nomemennss ®OK cly;
-nomemennss ®OK pazgeBanku;

Pacuer Bo3ayx00OMEHa MOA3EMHOI aBTOCTOSHKU MPOU3BEACH UCXOMS M3 YMCIEHHOCTH Malllu-
HOMECT W NpEJCTaBlieH B NpuioxkeHun 1. [IpuTouHbIil BO3AYyX MOAAETCS BIOJb MPOE3TAO0B B BEPX-
HIOIO 30HY paclpelesIEHHbBIMU CTPYSAMHU. BBITS)KKA OCYIIECTBIISETCS U3 BEPXHEH M HU)KHEW 30HBI
IIOPOBHY.

B nomemenusx ®@OKa npoekTupyeTcsi NPUTOYHO-BBITSDKHAS BEHTWIALHS C MEXaHMYECKUM
MOOYKJICHUEM.

Bo3nyxooOMeHBI B TOMEIICHUAX HMPUHATHI [0 PACUYETy U U3 YCIOBUI 00eCrieueHHsI CAaHUTApPHOM
HOPMBI U HOPMATUBHBIM KPaTHOCTSM.

Jns pa3menieHust 0OOpPYIOBaHUS CHUCTEM BEHTWISALMM HA MEPBOM JTaXe MPEAYCMOTPEHO
YCTPOHCTBO BEeHTKamep. 3a00p BO3/yXa OCYLIECTBISETCA Yepe3 YTEIUICHHBIE BO3yX03a00phl C pe-
IIeTKaMu Ha (hacas Ha IepBOM 3TaXe 3JaHHS.

BBIOpOCH! OT BBITSKHBIX CHCTEM BBIBOJSATCS BBIIIE KPOBJIM Ha BBICOTY HE MeHee 1,5 M OT KpoB-
mu. IIpenen orHecToNKOCTH TPaH3UTHBIX BO34yx0BoA0B cocraiseT : EI 30 B mpenenax noxapHoro
otceka u EI150 3a npenenamMu mokapHOro OTCEKA.

Mecra npoxojia BO3AyXOBOJIOB Uepe3 CTEHBI U MEPETOPOJIKH 3a/ieJIaTh HETOPIOUMMH MaTepuaia-
MU, 00ecIieunBasi HOPMUPYEMBIH Mpeea OTHECTOUKOCTH OTPaXIACHUHN . Y CTaHOBKY BEHTKOPOOOB U
BBITSKHBIX PEIIETOK pa3padboTaTh B apXUTEKTYPHO-CTPOUTEIBHOM YacTH IPOEKTA.

4.3 TenaocHadxkenue

Tennopas MOIIHOCTb CUCTEMBI TEIIOCHAOKEHUS NPpUHUMACTCA B COOTBCTCTBHUU C XaAPAKTCPU-
CTHUKaMH OTOIMHUTCIBbHO-BEHTUIIALIMOHHBIX CUCTEM.

s perynupoBaHusl TEIIOBOM MOIHOCTH BOJSHBIX HArpeBaTeIcd MPUTOYHBIX BEHTUIISLIUOH-
HBIX CHCTEM, @ TaK)K€ IJIA 3aIIMTBl UX OT 3aMOpaXMBaHUs IPENYCMaTPUBAETCA YCTaHOBKA CMECHU-
TEJIbHBIX Y3JI0B.

MosicHuTenbHan 3anucka Jluct

02/16-3-OC 4.M3

3M.

14

Kom. yu. | JIuct | Ne nok. | [Tognucs | Hata




PerynupoBanue MOIIHOCTH KaJOpH(EpPOB OCYIIECTBISIETCSA 32 CUET U3MEHEHHs TeMIepaTy-
PBI TEIJIOHOCUTENIS HAa BXOJZI€ B Harpesarenb. Mi3MeHeHne TeMneparypsl 101aBaeMOro TEIIOHOCUTE-
JI1 OCYILECTBIIIETCS 32 CUET CMELICHMS TEIJIOHOCUTENS, II0AABAEMOr0 U3 CETH U TEIJIOHOCHUTENA ,
BBIXOIAILErO U3 HArpeBaTells.

MaructpanbHble TpyOOIIPOBOJIBI TEIUIOCHAOKEHHUSI MPOKIIAABIBAIOTCA OT TJaBHOM TI'peOEHKU B
TEIJIOBOM IYHKTE B BEHTKAMepy, IJie YCTaHOBJIEHBI pacHpele/uTelIbHble IPeOEHKH, K KOTOPHIM
IIPUCOEANHSIIOTCS CMECUTEIIBHBIE Y3JIbI IPUTOUYHBIX YCTaHOBOK.

Bce TpyOompoBOoabsl cHCTEMBI TEMJIOCHAOXKEHUS MPEeaycMaTpUBaIOTCA W3 CTANbHBIX TPYO IO
I'OCT 3262-75 u I'OCT 10704-91.

TpyOonpoBoAbI M KOJIIIEKTOPBI CUCTEMBI TETIOCHA0KEHUS TETNTIOM30JIUPYIOTCS.

TpyOonpoBOAbI CUCTEMBI TETNIOCHAOKEHHS IPOKIAAbIBalOTCS ¢ yKiIoHoM He MeHee 0,002 obec-
neynBasi HOPMaIbHOE OMOPOKHEHHE M 00€3BO31yIIMBAHUE CHCTEMBI .

TennoBble pacupeHus: TPyOOIIPOBOIOB KOMIIEHCUPYIOTCSl €CTECTBEHHBIMH YIIaMU OBOPOTOB
TpyOOITPOBOIOB.

[MpuHNMNHanEHAS CXeMa OTOIUICHHS U TETUIOCHA0KEHUS Tpe/ICTaBlieHa B TpadUIeCcKOl JacTH.
4.4 TllpoTuBOABIMHASI BEHTUJISIIIUA.

Cucrema NpOTHBOJABIMHOM 3allUTHI SIBISETCS COCTABHOM YacCThIO KOMIUIEKCA WHIKCHEPHO-
TEXHUYECKHX CHUCTEM aKTHBHOM MPOTHUBOIOKAPHON 3aLIUThI IPOESKTUPYEMOTO 0OBEKTA.

Cuctema TpPOTHUBOJBIMHOM 3aIlIMTHl 3alPOEKTHUPOBAaHA B COOTBETCTBUMU ¢ TpeboBanusimu CII
7.13130.2013.

[TpoTuBOABIMHAS 3alIUTa 00ECIIEYMBACTCS MOCPEICTBOM YCTPONCTBA CHCTEM MPUTOYHOU U BbI-
TSOKHOW TIPOTUBOJIBIMHON BEHTHIISAIIMU ¢ MEXaHUYECKUM MOOYK/IEHUEM YAalleHUs MPOJIYKTOB Tope-
HUSL.

BriTsbkHas MNPpOTUBOABIMHAA BECHTUIIAIUA C MCXaHUYCCKUM HO6y>KI[eHI/IeM yaaJlCHusd NpOAYKTOB
TOPEHUS 3aIIPOCKTHPOBAHA!

- U3 IIOMCIIICHUA SaKpBITOfI ABTOCTOsIHKH,

-U3 KOpUAOpOB 1 ATa)xa IOH ;

-U3 MO3TAKHBIX BHCKBAPTHUPHBIX KOPHUAOPOB KUJIbSA U TOCTUHHIIBI;
-u3 nomenieHus kopugopos [TOH Nel na sTaxe.

BriTspxkHas MNpOTUBOABIMHAA BCHTHIISINHA C CCTCCTBCHHBIM HO6y>KI[eHI/IeM yaaJleHud MPOAYKTOB
TOPEHUS 3aIIPOCKTHPOBAHA!

-u3 Oacceiina;
- U3 CIIOpT3ana,;

I[J'I}I CHCTEM BBITSKHOM HpOTHBOI[BIMHOﬁ BCHTUJIALMU TPECAYCMATPUBAIOTCH:

1. BeHTHIATOpPHI, yCTaHABIMBAaEMbIC Ha KPOBJIE C TIpeaesiaMu oraecTonkoct He meHee 1.0 4/400 C

— NI KOPUIIOPOB JKUJIOW YaCTH, U3 TIOMEIIEHUI 00IIeCTBEHHOTO Ha3HaueHus Ha 1 ataxe Nel;

2.  BeHTWIATOpPBI OTKPHITO YCTAHABIMBAEMbIC HA KPOBJIE C MIPEJEIaMU OTHECTOMKOCTH HE MeHee 1,5

4/600 C — ni1d 1noMenieHuii aBTOCTOSHKH.

3. Bo3ayxoBoabl M KaHaJbI KJlacca FEPMETUYHOCTH B ¢ npenenaMu OrHeCTOMKOCTH , HE MEHEE:

EI 150 — 15t TpaH3UTHBIX BO3YXOBOJIOB M IIAXT 3a MpeAeaMHu 00CTyKMBAaEMOTr0 MOKapHOT OT-
CeKa;

EI 60 — B mpezenax aBTOCTOSIHKY,
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EI 30 — B npenenax ujioM 4acTy.

HopmManbHo 3aKkpbIThie TPOTHUBOIOXAPHBIE KIIAMIaHbI C TPEIEIOM OTHECTOMKOCTH HE MEHEE:
EI 60 — B npenenax aBTOCTOSTHKH;

EI 30 — ny1st KopuIOpOB ¥ BECTUOIOJICH JKHIION YaCTH.

OTKpbIBaHUE MPOTUBOMOKAPHBIX KJIAIIAHOB MPEAYCMOTPEHO TOJIBKO Ha 3TAXKE MoXKapa.

Br16poc npolyKTOB ropeHus Haj MOKPHITHEM Ha PACCTOSTHUM HE MEHee 5 M OT BO3AyX03a0op-
HBIX YCTPOMCTB CHUCTEM NPUTOYHON MPOTUBOABIMHON BEHTWIALIUU U HA BBICOTE HE MEHEE 2 M OT
KpPOBJIM U3 FOPIOYHX MaTEPHUAIOB.

ITogaya Hapy»HOTO BO3ayXa IPH I0KAPE OCYLIECTBIIACTCS BEHTUISILIUEH C €CTECTBEHHBIM II0-
Oy>KIeHUEM:

- B XKWJIbIE KOPUJIOPHI , B KopuaopoB 1 staxka [IOH, aBTOCTOSIHKY (KOMIIEHCalMsl )1l BO3-
MeIlEeHHsI 00bEMOB yAJISIEMBIX MPOYKTOB TOPEHUS;

- B IIAXTHI JIU(PTOB C PEKUMOM IIEPEBO3KA MOKAPHBIX TOPA3ACTICHUIN;

- B He3aApIMIIIEMbIC JJeCTHHYHBIC KiIeTK H2;

- B IIOMCIICHUA 6630H3.CHBIX 30H,

- B TaMOyp-1utto3sl -1, 1 aTaxa ;

- B IIAXThI .HI/Iq)TOB, yCTaHOBHeHHBIX B 3IaHUHU C HE3AABIMIIACMBIMHA JICCTHUYHBIMU KJIICTKAMMU.

ITogaya Hapy»HOTO BO3ayXa IPU I0KAPE OCYLIECTBIIACTCS BEHTUISILIUEH C €CTECTBEHHBIM IIO-
Oy>KIeHUEM:

- B OacceliH;
-B CITOPT3al,
I[.HH CUCTEM BBITH)KHOI\/'I HpOTHBOI[BIMHOﬁ BCHTUJIAAIIUN Hpel[yCManI/IBaIOTCH:

Bo31yxoBoibl M KaHaIBI U3 HETOPIOYMX MaTEpUaoB Kjiacca B ¢ mpenesaMu OrHECTOMKOCTH HE
menee EI 120 mpu npoxnagke KaHaJIOB MPUTOYHBIX CUCTEM, OOCITYKXUBAIOIIUX JTU(THI A 11e-
PEBO3KH MOKAPHBIX MOPA3AEICHHI.

Bo3ayxoBoabl U KaHaJbl U3 HErOPIOUMX MaTepUaloB Kiacca B ¢ mpenenaMu OrHECTOMKOCTH HE
menee EI 60 mpu npokiagke KaHAJIOB MPUTOYHBIX CUCTEM, OOCTYKMBAIOIIUX TTOMEIICHHS aB-
TOCTOSIHKH.

Bo31yXx0oBoibl U KaHAJIBI U3 HETOPIOYHUX MaTEPHAIOB Kiacca B ¢ mpenenaMu OrHECTOMKOCTH HE
meHee EI 30 mpu mpoxianke KaHAIOB MPUTOYHBIX CHCTEM, OOCITYKMBAIOIIMX MOMEIICHUS B
npejenax o0CIyKHUBAaeMOTo MOKapHOTO OTCEKa.

HopmanbHo 3akpbIThie TPOTUBOIIOXKAPHBIE KIIAMAHBI C MPEIEJIOM OTHECTOMKOCTH HE MEHEE:
EI 120 — nns mudTOB ¢ peKMMOM «IIEPEBO3Ka MOKAPHBIX MOAPA3ACTICHUIN;
EI 60 — 11 aBTOCTOSIHKH;

EI 30 — my1st KopuI0pOB ¥ BECTHOIOJICH JKUIION YaCTH.

5.0TKphIBaHHE NPOTUBOIOKAPHBIX KJIANIAHOB IPEIYCMOTPEHO TOJIBKO Ha ATAXKE IOXKapa.

Pa3menienust 060pyaoBaHusl CUCTEM MPUTOYHOM MPOTUBOABIMHON BEHTHISLIUU MPETYCMOTPEHO
B OTJICJILHBIX BEHTKAMEPAax Ha dTaKaX aBTOCTOSHKU U Ha KPOBJIE 3/1aHUA.

Jlyist 30HBI 0€30MMaCHOCTH TTPEIYCMOTPEHBI ABa BUaa cucteM. OHa U3 CHCTEM JIOJDKHA obecrie-
YUTh MOJAa4y HApYKHOTO BO3AyXa B 3aIMIIAEMOE MOMEIIEHNE B KOJUYECTBE, IOCTATOUHOM JIJIs
€ro MCTEUEHHUs 4Yepe3 OJHY (ABE B 3aBHCHUMOCTH OT IUIAHHUPOBKH) OTKPBITYIO NIBepb. BTopas
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npegHa3HaueHa JUIs M0JIa4d HarpeBaeMoro Hapy>KHoOro Bo3ayxa ( He meHee +18 ) B 3amu-
I1a€MO€ TIOMEIIECHUE NPH 3aKPBITHIX JBEPSX.

J1is Bo3MenieHus: 00beMOB yIaIsIeMBIX MTPOYKTOB TOPEHUS B HIDKHIOIO 9acTh MOMEIICHUS mmap-
KHHTa MPETyCMOTPETh PacCPeAOTOYCHHYIO MOady HApy>KHOTO BO3/yXa : C pacxojoM , obecre-
guBaronmmM aucoananc He 6osee 30 % Ha ypoBHE He BhIIIE 1,2 M OT YpOBHS T0JIa 3aIUIIAEMOTO
MTOMEMICHUS U CO CKOPOCTh UCTeUeHHS He Oomee 1 m/c.

ABTOMaTHYECKUI NpUBOJA HUCIHOJIHUTCIBbHBIX MCXAaHHU3MOB U yCTpOﬁCTB CUCTCM IIPUTOYHO-
BBITSHKHOM HpOTHBOHBIMHOﬁ BCHTUIIALIMH 00BeKTa OCYIICCTBIIACTCA OT ITYCKOBBIX 3JICMCHTOB,
PACIIOJIOKCHHLBIX Y 9BAKYAlIUOHHBIX BBIXOIO0B.

[Tpn BKIIIOYEHUH CHCTEM HMPUTOYHO-BHITSHKHOW IMPOTHUBOIBIMHON BEHTWIALMHN 00BEKTA MPH TO-
’Kape OCYIIECTBIsIETCs 00 s13aTebHOE OTKIIIOUEHUE CUCTEM 00IIe0OMEHHON BEHTHIISLIHH.

4.5 KoHauunoHnpoBaHue

CucreMbl KOHIUIIMOHUPOBAHUS KHUIIOM YacTH yCTaHABIUBAIOT COOCTBEHHUKHU KHIIbi. MecTo
YCTaHOBKHM I10J] OKHAMU Ha (acajgax 3JaHUN CrHeruanbHble "KOp3uHbI" - dacaaHble SIIUKH, B
KOTOPBIE JIOJDKHBI OBITh CIIPATAHBI HAPY>KHBIE OJIOKK KOHIUIIOHEPOB. CHUCTEMbI KOHAUIIMOHU-
poBanus BK®H ycranaBnuBarT cOOCTBEHHUKH. MeCTO YCTAaHOBKH B BHYTPEHHEH YacTH 371a-
Hus Ha otMocTke nepen bK@H(HanonbHOE HCTIONHEHKE).

4.6 AKycTHYeCKHE MepOnpUsITUS

Jig  Bcex BEHTWISILIMOHHBIX KaMep apXUTEKTYpPHO-CTPOUTEIbHBIM pa3JelioM IPOEKTa paspa-
00TaHbI MEPONPUATHS 110 3aLIUTE 3/1aHUS OT LIyMa U BUOpAIMii METOlaMi CTPOUTENIBHON aKy-
cTHKH B cooTBeTcTBUU ¢ TpeboBanusmu CII 51.13330.2011 «3amuTa oT mryma» o HEJJOMyCTH-
MOCTH MPEBBILIEHUS HOPM I10 IIyMY U BUOpalMy U HACOCHBIMU YCTaHOBKAMHU.

O60py2[OBaHI/Ie HHXXCHCPHBIX CHUCTCM KOMIUICKTYCTCA MAJIOINYMHBIMU BCHTArperataMum M
HacoCcaMH.

Ha BcaceiBaromux u HarHeTaTeNIbHBIX JTUHUSAX BEHTArperaToB MpeaycCMOTpPEeHa YCTaHOBKA CeTe-
BBIX TUIYIIUTENEH HIyMa.

HOMGH_IGHI/I}I BCHTKaMcCp O6JII/II_[OBBIBaIOTC5I 3BYKOIIOIIOMA0OIUMHU MaTCpUalaMu.

BeHTuIsTOpB!l yCTaHABIMBAIOTCS HAa BUOPOU3OIMPYIOIIKE OMOPHI, BO3TYXOBOIbI COEIUHSIOTCS
C BEHTWIATOPAaMH yepe3 THOKKE BCTABKH.

BOSI[yX03360pHI)IC , BBITSI?KHBIC YCTpOﬁCTBa n CETCBBIC 3JICMCHTBI CUCTEM BCHTUIALIMH, HMCIOT
rjionraab ) XUBOro CCUCHUA, UCKIIIOYAIOI[yI0O BOSHUKHOBCHHUC IITyMa IMPU SKCILTyaTalluu.

5. CaeaeHns 0 TeMJIOBBIX HATPY3KAX HA OTOIJIEHUE, TEIUIOCHAOKEHUE CUCTEM BEHTHJISIIIUN
Ilepuon PacuyerHblii TensioBoii norok, I'kan/y (MBT)
HaunmeHoBaHuHe
B o0beM,M3 roaa T eIbIii
1 npu t C OTonjienne - BenTuasinus T'BC Bcero
Kopuyc Nel,2 88000 25 1,161 ; 0,6745
Kuible ceknuu
TocTnHHIA-
KOMILJIEKC 28 000 -25 0,322 - 0,2629
AnapTamMeHTOB
IIOH n ®OK 22 800 -25 0,235 0,0060 0,573 0,2233
ABTOCTOSIHKA 36000 -25 0,06 0,716
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BCEI'O: 1,778 0,006 1,289 1,2003 4,2733

Onucanne MecT pacnoso:KeHHusi MPUOOPOB yyeTa UCNOJIb3yeMOoli Ten10BOoii FJHepruu u
YCTPOMCTB cOOpa U nepeaavyu JaHHBIX OT TAKUX NPUOOPOB;
[Tpubops! ydera Teria pacrnojaraiTcs B 001eJOMOBBIX Kopuaopax kBaptup. [lepenaua
AAHHBIX OCYHICCTBIIACTCA JUCTAHIIMOHHO. CwMm. pasaci I[chequpmauHﬁ.
CaeeHus1 0 TOTPeOHOCTH B Mape;

He Tpebyercsi.
O0ocHOBaHMe ONITHMAJTBHOCTH Pa3MelleHHs OTONUTEIbHOr0 000py10BaHNS, XapaKTe-
PHCTHK MATEPHAJIOB /Il H3rOTOBJIEHHS BO3/1yXOBO/I0B;
Bce o0opynoBaHue pa3meIieHo B BeHTKaMepax WM Ha KPbIIIE 3/1aHus.
O6ocHOoBaHMe PAIITHOHATBHOCTH TPACCMPOBKH BO3/1yX0BO/I0B BEeHTUISIIUOHHBIX CHCTEM
- 17151 00beKTOB NPOM3BOJACTBEHHOI0 HA3HAYEHHUS;

He npoun3BoacTBEHHBIN OOBEKT.

10. Onucanne TeXHUYECKHUX pPelIeHNH, 00eceYnBAIOIIUX HAIE:KHOCTH PadoThl CUCTEM B

IKCTPEMAJBbHbBIX YCJIOBUAXS

Bce mpuMeHeHHbBIE B TPOEKTE U3/EIHs BHIOPAHBI C YYETOM MPUPOAHO-KIMMATHYECKUX YCIIO-
BUH palilOHa MPOEKTUPOBAHMS, YTO TapAHTUPYET HAJEKHOE (PYHKIIMOHUPOBAHHE BCEX CHUCTEM
IIPY HU3KUX TEMIIEpaTypax BO3ayXa.

YuuTeiBasg KIMMaTOJIOTHYSCKHE YCJI0BUs, BECHTUJIATOPBI U O60py,HOBaHI/Ie BECHTUIIALMOHHBIX
CUCTCM pacCmnoiaratoTCs B OTAIJIMBACMbBIX TOMCIICHUAX ITPOCKTHUPYCMBIX COOpy)KGHHﬁ.

Jliis mpeoTBpaleHus 3a0MBaHUs CHETOM HH3 BO31YX03a00pHBIX OTBEPCTHH pacriojiaraeTcs Ha
BBICOTE HE MEHEE 2 M OT 3eMJIH, JKUBOE CEYCHUE PEIICTOK PACCYMTAHO MPU CKOPOCTU BO3AyXa
He Ooitee 4 M/c.

11. Onucanue cucTeM aBTOMATH3AIUM M JMCIIeTYEPU3aLUH PoLecca peryJIupoBaHus

OTOIJICHUA, BEHTUJIAIIMHA BO3/1yXa
ABTOMaTI/ISaHI/IH M KOHTPOJIb BKIIOYACT B ce0s CICOYIOIIUE 3JIEMCHTEI:

- ONMOKUPOBKY BKJIFOUEHHUS MPUTOYHBIX YCTAHOBOK OJIHOBPEMEHHO C MyCKOM BEHTHIISITOPOB,
IIPU OCTAaHOBKE OOECIIEUMBAETCS 3aKPBITHE PErYIUPYIOMIMX KJIalaHOB, KpOME KJIallaHOB 3alllu-
ThI OT 3aMOPAKUBAHUS;

- 3aIIUTY BO3JyXOHAarpeBaTesiel oT 3aMOpakKiBaHNUS;

- KOHTpOJIb: TEMIIEPATYPhl HAPYKHOI'O M IPUTOYHOIO BO3JyXa; TEMIIEPATYpPhl U JABICHUS B
CHUCTEMAX TEIUIOCHAOKEHUS;

- ABTOMAaTUYCCKOC OTKIIIOYCHHUC CUCTCM BCHTUJIALMU IIPU MOKAPEC, 3aKPLITUC OIrHC3aACPIKHBa-
IONIMX KJIallaHOB M BKJIIFOUCHUE CUCTEM HpOTHBO,I[BIMHOﬁ BCHTUJIIALINH.
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12. XapakTepucTHKa TEXHOJIOTHYECKOro 000py10BaHUsl, BbIIEJISIIOIIEr0 BpeHbIe Bele-
CTBA - VISl 00bEKTOB NPOM3BOICTBEHHOI0 HA3HAYCHHS
He mpon3BoacTBEHHBIN 0O0BEKT.

13. O0ocHOoBaHMe BHIOPAHHOM CUCTEMbI OUMCTKH OT I'a30B U NbLIN - IJI51 00bEKTOB NMPOU3-
BOJACTBEHHOI0 Ha3HAYCHH;

He npou3BoCBeHHBIH 00BEKT.

14. Ilepeuenb MeponpusTHii MO 00ecneYeHU IO I(PPEeKTHBHOCTH PAOOTHI CUCTEM BEHTHJISI-

MM B AaBapUIHON cuTyanuu (MpPU HeEOOXOAMMOCTH);
He tpebyercs.

15. Ilepeyenb MeponpusiTHii M0 00eceYeHU O COOII0IEeHUSI YCTAHOBJIEHHbIX TPeOOBaHUil
JHepreTu4eckou 3P(PeKTUBHOCTH K YCTPOMCTBAM, TEXHOJOIMSIM U MaTepraJiaM, Uc-
M0JIb3yeMbIM B CHCTEMAaX OTOIJIEHUS, BEHTHUJISINUN U KOHJIUIMOHNPOBAHMS BO31yXa
NMOMeIEeHHU, TeNJIOBbIX CeTAX, MO3BOJISIOINX HCKIKYUTH HEPAITHOHAIBHBINH Pacxo/
TEeIJIOBOM YHEPIUH, €CJIM TAKHe TPeOOBAHMS NMPEeTYyCMOTPEHbI B 32/IaHNH HA NMPOEKTH-
poBaHue
C 1es1b10 3KOHOMUY TEIUIOBOW U AJIEKTPUYECKONM SHEPTUHU MPETYCMOTPEHBI CIEAYIONTUE ME-
POTIPUATHS:

- MEPONPUATHS IO YTEIUICHUIO KOHCTPYKUNN 31aHHUI;

- aBTOMATHU3alHsl CUCTEM ;

- 3¢ (exTUBHAS TETUIOM3OJISALMS TPYOOIIPOBOOB OTOIUICHHS , TETUIOCHAOKEHUS;
- TEIJIO0T/1aya OTOMUTEIbHBIX MPUOOPOB PETYIUPYETCS TEPMOCTATAMU;

- TpUMEHEHUE 00OpYJOBaHUS, COOTBETCTBYIOLIETO COBPEMEHHBIM TPEOOBAaHUSAM IO SHEPro-
COEPEIKECHHUIO.
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Ipuio:xkenune Ne 1
1. PacueTr BO31yX000MEHOB NaccakuPCKOro Jugra
1o 3a1aHKIO TEXHOJOTOB MpeAyCMaTPUBAETCS yIaJeHUE BO3/1yXa U3 BEpXHEN U
HIDKHEHN JacTel IIOMCHICHUA MAaIlIMHHOI'O OTACIICHUS. TGHHOBBII[GJICHI/IH B MAallIMHHOM ITOMCIICHHUU CO-
cTaBysitoT 486 BT (110 3a1aHNO TEXHOJIOTOB (MPUHATHI C YCTAHOBOYHBIX YEPTEKEH ).
L BoIT™. 0.=3,6*Q/cp(tyx- tnp)= 3,6%496*0,5/(1,2*1,19*(35-22,6))=50 m3/u.

2.Pac4ert B031yX000MeHOB I'Py30BOro Jugra
[To 3a1aHKIO TEXHOJOTOB MpeAyCMaTPUBAETCS yIaJeHUE BO3/1yXa U3 BEpXHEN 1
HIDKHEHN JacTel INOMCHICHUA MAaIlIMHHOI'O OTACIICHUS. TGHHOBBII[GJICHI/IH B MAallIMHHOM ITOMCIICHHU CO-
ctaBisitoT 992 BT (110 3a1aHNI0 TEXHOJIOTOB (MPUHATHI C YCTAHOBOYHBIX YEPTEKEH ).
LBpiT™M.0.=3,6*Q/cp(tyx- tmp)= 3,6%992*0,5/(1,2*1,19*(35-22,6))=100 m3/4.

3. Pacuyer B031yX000MeHOB /1IJisl IOMeEILEHUS] ABTOCTOSAHKY 1 3Taxka

Pacuer Bo3myx0oOMeHa /i1 TOA3EMHON aBTOCTOSTHKHU:

Pacuetnas HapyxHas TemnepaTtypa Bo3ayxa -25°C.

Buytpennss remneparypa noaaepxuaercs +5°C.

PacueTHast KOHIIEHTpaIMs ONpeNeNsIoNneil BpeAHOCTH oKkcHia yriaepona 20 mMr/m3;
coJiepKaHUE OKCHJA YIJIepoa B HApYKHOM BO3ayxe S5 Mr/m3

OOBeM BBITSDKHOTO BO3/yXa OINpenensieTcs o popmyie:

CIIJIK — CH

M  — KOJMYECTBO ONpEIEISIONIel BPeTHOCTH, TI/CeK
CIIJIK — mpenenbHO JOIMyCTUMAasi KOHIICHTpAIusi, Mr/M3
CH - QoHoBas KoHIIEHTpaIus, Mr/m3

3HayeHue BpeAHOCTH «M» Mo OKCUIYy yriepoia paBHO:
M=10-3x ¢ x A x L x Kc r/cek, rme tBx 3,6

q — YyAeIbHBIN BBIOpOC A1 ogHOM Mammubl, 20,8  1/kM
A — KOJMYECTBO BbE3JIOB U BBIE3JIOB JUIS KAXKIO0TO YPOBHS rapaxa-ctosuku ( 2% Bbe3n, 8% - BbIe3N)
L — ycnosusrii npober 0,25 kM aJ1g Bbe3a

0,7 M mis BeIe3a

Kc — pexum nsuwxenus, 1,4

tB  — wac «mmmk» — 1

Pacuer mpousBoauTCs A1 TEI0TO Nieproa ( mpu HanboJiee MHTCHCUBHOM JIBF)KCHHH ) Ha
CTOSIHKY /17151 387 MaIIuHBI.

90% - ¢ OEH3UHOBBLIMHU JIBUTATEISIMHA

10% - ¢ TM3eNBbHBIMM JBUTATEIIMU

[Tpuaumaem nisa Bbesna — 0,25

ITpunumaem uis Boiezna — 0,7

Jyst pacueTa IpUHSTHI TUTT aBTOMOOWIIEH cpeHero kiacca. [lomenienne aBTocTossHKY Ha 387 M/MecT.
IImomane aBrocTostaku — 12000 Mm2.

O0beM nomenieHus - 36000 m3.

OO011ee KOJIUUeCTBO aBTOMOOMICH —387 1mT.

Jlns MamyH ¢ OCH3MHOBBIM JIBUTATEIICM:

8% BBIC3T — 38 1IT.

2% BBE3D — 9 mT.

JI1st MalllvH ¢ IU3eJIbHBIM JIBUTaTCIIEM:

8% BBIE3T — 1 TIT.

2% BBe3q — 1 mr.

KonunuectBo okcuaa yrieponaa B coorBerctBur ¢ OHTHU 01-91 (mpumnox. 5 1a61.4,5) cocTaBUT:
Mco =10-3
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x {[20.8 x (38x0,25+9x 0,7) x 1,4+ 1,98 x (1 x 0,25 + 1 x 0,7) x 1,4]:1 : 3,6} = 0,077 r/cek

Boznyxoo6meH, He0OXO0AMMBIN 711 aCCUMUJISIIMN OKCUA YIJIepoaa:
Lco =(0.077 x 1000 x 3600) : (20-5) = 18480 m3/gac

K pacuery npuHuMaercst BO3yX000MeH paBHBIX IByXKpaTHOMY — 72000 m3/4

KonnyectBo BhITsKHOTO Bo3ayxa Ha 10 % OGomnbrre- 79200 m3/4ac.

Pacuert Bozmyxoobmena B MUTII

HcxoaHble TaHHBIE IS pacyeTa:

1. ITnomans noMemeHus 69 M
2. BricoTa moMenieHus 2,5 M
3. O6beM IOMeNeHHs 1725 | ™

Pacuer Ten1oBLIICJIEHUM:

1. Ycranosnennas momaocts UTII

Q= 3,8 I'kan/ga
2. Beimenenue Tera oT TpyOOIpoOBOIOB U
obopynoBanus npuaumaeM 0,1% ot mor-
Hoctu UTII
Q2= 0,004 TIxan/u
Pacuer Bo31yxoo0mena:
Cormacao CHull 23-01-99* (2003) "CtpourtenbHas KJIH-
Mmartosiorus" Tabnuia 2 pacueTHas TeMIieparypa HapyxHo-
ro BO3yXa TEIJIOro NMeprojia roaa ¢ 00eCreueHHOCThIO
0,95 cocraBnser 1y1st T. MOCKBBI:
tus= top. = 22,6 °C
Temnepatypa yaanseMoro moj moTojaKoM BO31yXa
tys. = 30 °C
KonudectBo Bo3ayxa, HE0OOX0UMOE IS TTOTTIAICHUS U30BITKOB TEIJIa MO/ MOTOJI-
KOM:
L = 2 Qi
eblm C . - (7 — 7
p P T ) — 1800 w/u
Cp — BECOBasl TEIIOEMKOCTh BO31yxa, KKaji/(kr-K) cp= 0,241 xkan/(xr-K)
p — IIIOTHOCT BO3/IyXa, KI/M> p= 1,17 xr/™m
Lewr= 1800 M3/‘-I
MosichutenbHas 3anuncka Jluer
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Pacyer cOBOKYITHOIO BbI/IeJICHUS B BO3yX BHYTPEHHEH cpeabl IOMeIeHU XH1-
MHYECKHX BELIECTB ¢ y4eTOM COBMECTHOI0 MCII0JIb30BAHUS CTPOUTEIbHBIX MaTe-
PHAJIOB 110 METOAUKE YTBepP:KAeHHOH mpuKka3zoM Nel484/mp ot 26 oktrsadps 2017 r,

Muncrpos Poccun.
Ucxonnbie nannpie(rio nanusiM AP u KP):
O0weM 3manus — Voour = 154000 m3
CrpouTtenbHble MaTepUaIbL:
XKenezoberon — 6946 m3
Kupnng — 10800 M3
Oxkna — 6000 M2 = 120 M3
HBepu — 37,8 M3
Otnenodnbie MaTepUabl:
[Tazorpe6HeBbie Onoku(tuuThl) - 1479,8 M3
[Hrykatypka — 13,1 M3
JlaHHBIX 0 MEOCIIH HET.
Pacyer koHIEHTpaluu BPEeIHOTO BEIleCTBA IPOBEEH 1o GhopMmyIe:
Pj=pj x Vj/ Voo
I'ne - pj , Mr/mM3 naHHBIE O MUTPALIMU BPEIHBIX BEIIECTB B BO3YX B3STHl U3 THTHEHUUYECKUX XapaKTepU-
CTHUK MPOAYKIIMHI
V] — o0beM MaTepuana B 37aHUU, M3
Vooi11 — 00beM 30aHus, M3
CymMmapHas KOHIIEHTpAIHs j-TO BUJa BPEAHBIX BEIIECTB, BBIACISIEMbIX OT BCEX CTPOUTEIbHBIX MaTepH-
aJIOB OTIPEEISETCS MMyTEeM CyMMUPOBAHHSI MACCOBBIX KOHIICHTPAIUH j-TO BPEAHOTO BEIIECTBA.
Pj1=Kt x X Plj
I'me Pj1 — maccoBast koHIIEHTparys, Mr/M3, j-TO BPEIHOTO BEIIECTBA BBIIEISIEMOIO OT CTPOUTEIBHBIX
MaTepuaioB, B TOM YHCII€ BXOJAILIUX B COCTaB CTPOUTENbHBIX KOHCTPYKILIHM, 32 UCKIIOUEHUEM OTJIe-
JIOYHBIX MaTEepUAJIOB.
Kt — oTHOHIEHUE cpeAHero 3HAYeHUs] TEMIIEPaTyphbl MPU SKCIUTyaTallUd CTPOUTEIBHBIX MaTepUATIOB K
temmepatype 293 K(20 C)
B cmyuae, ecnu BbIZeNeHUs BPEIHBIX BEIIECTB OTCYTCTBYIOT, JIMOO 3HAYCHHE KOHIICHTPAIIMH BBIJEIIC-
HUN BPEHOTO BEIleCTBAa HU)KE I'PAaHUIbl JUANa3oHa Ui KOTOPOTO OIpe/ieiieHa MOTPEeIIHOCTh U3Mepe-
HUS BBIJICJICHUH, TaHHBIA MaTE€pHall HE YYUTHIBAECTCS B pacueTax.
CymMmapHas KOHLIEHTpalMsl j-TO BHJa BpPEAHBIX BEIIECTB, BBLACISEMBIX OT OTIEJIOYHBIX MAaTepHalioB
OTIpECTISETCS MMyTEM CYyMMHUPOBAHHS MACCOBBIX KOHIIEHTPAIUH j-TO BPEIHOTO BEIIECTBA.
Pj2=Kt x X P2j
I'me Pj2 — MaccoBasi KOHIIEHTpALUs, MI/M3, j-TO BPETHOTO BEIIECTBA BBIIEISIEMOrO OT OTACIOYHBIX Ma-
TEpPHAJIOB.
Kt — oTHOmIEHUE cpeAHero 3HAYeHUs] TeMIIEPaTyphbl MPU SKCIUTyaTallud CTPOUTEIBHBIX MaTepUATIOB K
temmepatrype 293 K(20 C)
Pesynbrathl pacueroB cBenensl B Tabuuity. [1JK ams Bpenubix BemecTs npuuaThl mo I'H 2.2.5.1313-03
«IIpenensuo nomyctumsie konrneHTpamuu (I1/IK) Bpeaubix BemecTs B Bo3ayxe pabodeit 30HbI.
nnowaab O6bem 34aHUA Bo3ayxoobmeH
51300 154000 51680
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n30- n30-
me- npo- | 6y- by-
™- nu- ™- ™-
no- npo- no- no- no-
Kanbumi BUHWUA- | dop- BbIl nuno- BbIl BbIl BbIl TO Am | ¢e
cynbdar XJ10- Manb- auetanb- | aue- cnvp | BbIiA cnvp | cnup | cnup | Ben- | ay ma | Ho
Matepuan m3 avrvpat pua aervpg, nerva, TOH T cnupT T T T 30N on | K n
Kenesobe-
TOH 6946
Kupnuy 10800
OKHa 121 0,01 0,003 0,01 0,35 0,5 0,3 0,6 0,1 0,1 0,1 0,6
42,3 72,
mr/m3(mr) 1,21 0,363 1,21 5| 60,5 363 | 726 | 12,1 | 121 | 12,1 6
nepe- 0,0 | 0,0
Bo(asepwu) 37,8 0,01 4 | 03
0,1
1,5 13
mr/m3(mr) 0,378 12 4
MNasorpe-
6eHb 1479 2
mr/m3(mr) 2959,6
LWrykaTtyp-
Ka 13,103 0,002
0,0262
mr/m3(mr) 072
UToro
Bblaenser-
CA BO BHYT-
pPEeHHWUI 19 1] 15| 0,1
obbem 0,7799 42,3 60,6 3,7 [ 0,2 | 24 | 26
3AaHVsA, Mr 2959,6 1,21 772 1,21 5 277 363 | 726 | 12,1 | 121 11| 66| 77 | 17
PacuyeTHasn 0,0 | 0,0 | 0,0
KOHL,EH- 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 | 01| 00 | 00
Tpa- 0,019218 | 0,0000 | 0,0000 | 0,000007 | 0275 | 0393 | 0,0002 | 0471 | 0078 | 0078 | 0205 | 23 | 00 | 00
uma(mr/m3) 2 079 051 9 0 7 357 4 6 6 9| 55| 99 | 08
NAakK no 0,0 [ 0,0
BelecTsy 2 0,01 0,003 0,01 0,35 0,5 0,3 0,6 0,1 0,1 0,1(06| 01| 01
lNoscHuTenbHas 3anucka JInct
02/16-3-10OC 4.N3
3Mm.| Kom. yu. | JTuct | Ne gok. | [Toamucs | ara 23




[MPUTOK BBITSKKA
Temnep
Ne | Boicora - | Kon-Bo aTypa
HHOMeLL. HaumenoBaHue NOMEIIEHUS IMnomans M./ " Ob6beM MO nogelt | sosayxa O6sent Obment IMpumeuanus
TC KPaTHOCTb M3 /aac Ne  cucremsl KPaTHOCTb M3 /aac Ne  cucremsl
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
NMomelueHNs aBTOCTOAHKM - 1 aTax
1 ABTOCTOsIHKA 8820 3 25578 10 2 46800 Ma 2 51200 B1a/B1ap
MomeweHusa 1 atax
001 rapax CTOsiHKa 3120 4 12168 10 2 24400 Ma 2 25600 B1a/B1ap
002 cynepmapkeT MNOH 1 1302 4 4686 14 20 60M3/4 890 M1 60M3/4 840 B1
261 20m3/v 5220 m 20m3/v 5220 B1
CYTIOH 1 atax 50 M3/4 yH 50 BE1.2
6110 6110
003 TOproend 263 4 947 44 20 20M3/M 930 M2 20M3/M 880 B2
3500 n2 3500 B2
CYTIOH 1 atax 50 M3/4 yH 50 BE2.1
4430 4430
004 TOproens 188 4 675 32 20 20M3/M 690 ns3 20M3/M 640 B3
3500 ns3 3500 B3
CYTIOH 1 atax 50 M3/4 yH 50 BE3.1
4190 4190
005 TOproens 178 4 642 30 20 20M3/M 650 na 20M3/M 600 B4
3500 na 3500 B4
CYTIOH 1 atax 50 M3/4 yH 50 BE4.1
4150 4150
006 TOproBnd 127 4 457 22 20 20m3/4 490 rns 20m3/4 440 B5

IIpunoxenue Nel

18/3-10OC 4.113

21




[MPUTOK BBITSKKA
Temnep
nonjjzm‘ HanmeHoBaHne mOMEIIEHHSA ITnowans M. BH;[OTa O6beM MO :om};:; Bz;z;ia O6sent Obsent Hpumeuanns
TC KPaTHOCTb M3 /aac Ne  cucremsl KPaTHOCTb M3 /aac Ne  cucremsl
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
3500 ns 3500 B5
CYTIOH 1 atax 50 M3/4 yH 50 BES.1
3990 3990
007 TOPIrOBJIA 480 4 1728 81 20 20M3/M 1670 e 20M3/M 1620 B6
5 20 60M3/y 300 e 60M3/y 300 B6
CYTIOH 1 atax 50 M3/4 yH 50 BES.1
1970 1970
008- | TOProBnsA 1131 4 4072 227 20 20m3/M 4590 rnz 20m3/M 4540 B7
016 12 20 60M3/y 720 nz 60m3/4 720 B7
CYTIOH 1 atax 50 M3/4 yH 50 BES.1
5310 5310
017 TOPIroBJIA 551 4 1984 92 20 20M3/M 1890 na 20M3/M 1840 B8
5 20 60M3/4 300 na 60M3/4 300 B8
CYTIOH 1 atax 50 M3/4 yH 50 BES.1
2190 2190
018- | TOPIroBJiA 300 4 1080 50 20 20M3/M 1050 no 20M3/M 1000 B9
022 3 20 60M3/4 180 no 60M3/y 180 B9
CYTIOH 1 atax 50 M3/4 yH 50 BES.1
1230 1230
026 TpaHcdopMaTopHasa nogctaHuuns 36 4 129 10 1290 MNe 10 1290 BE

IIpunoxenue Nel

18/3-10OC 4.113
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[MPUTOK BBITSKKA
Temnep
Ne | Boicora - | Kon-Bo aTypa
HHOMeLL. HaumenoBaHue NOMEIIEHUS IMnomans M./ " Ob6beM MO nogelt | sosayxa O6sent Obment IMpumeuanus
TC KPaTHOCTb M3 /aac Ne  cucremsl KPaTHOCTb M3 /aac Ne  cucremsl
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

027 3EeKTpOoLMTOBas rapaxa 8 4 28 2 50 BE
028 aneKkTpowmToBasa annapTaMmeHToB 9 4 31 2 50 BE
029 BeHTKamepa BbITSXHast 38 4 138
030 BEeHTKkamepa npuToyHasi 43 4 156
031 nometyeHne KPYH 31 4 112 2 170 BE
034 nometleHne CC 4 4 14 1 10 BE
035 Tex nometleHve 35 4 124 1 120 BE
036 Tex nometleHve 60 4 216 1 220 BE
037 ancnertyepckasi 29 4 104 4 60 M3/4 y 240 Mo 60 M3/4 y 240 B10
038 KOMHaTa OXpaHbl 17 4 61 60 M3/4 4 60 Mo

CaHysen 17 4 61 50 M3/4 yH 60 BE
041 NoMeLLieHNe ynp.KoMnaHum 61 4 220 4 20 60m3/y 290 n1 60m3/y 240 B11

CaHysen 50 M3/4 yH 50 BE
046 aneKkTpowmToBas NnoH 19 4 68 2 100 BE
047 Tennoson y3en NOH 12 4 43 1 40 BE
048 MomelueHne CC 5 4 18 1 20 BE
049 ONeKTpoLLNTOBAS XKUIbS 22 4 79 2 120 BE
050 OnekTpowuToBasi NoH 10 4 36 2 50 BE
051 TEnnoBOW MyHKT 8 4 29 1 30 BE
052 nometleHne CC 8 4 29 1 30 BE
053 OnekTpowuToBasi NoH 18 4 65 2 100 BE

IIpunoxenue Nel

18/3-10OC 4.113
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ITPUTOK BBITSKKA
Temnep
Ne | Boicora - | Kon-so aTypa
HauMeHnoBanue mnoMeIeHus IInomanp M. O0peM MO o [Ipumeuanus
TIOMETII. M nwogen | sosgyxa O6sem O6Bem
TC KpaTHOCTH 5 No  cucrembl KpPaTHOCTb - No  cucremsl
MO /yac MO /y4ac
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
054 OneKkTpoLUTOBAs XUIbs 16 4 58 2 90 BE
061 OnekTpowuToBasi NoH 10 4 36 2 50 BE
062 OnekTpowmToBas ok 10 4 36 2 50 BE
nopBan
006 BOOMEPHbIV y3en 1000 3 3000 1 200 M3A 1 200 B3A
019 2 49 4 175 10 1800 M2A 10 1800 B2A
MomeweHna 2 a3Ttax
1. XXunble nomeLueHus
1 KOMHaTHble cTyaun(6 wT)
KomHaTa
KyxHs-HuLwa 60M34 Ha 60 BE1.1
nnuTy

Mpuxoxas

rapoepob

CaHysen 25mM3/4 yH 25 BE1.2

1 KOMHaTHble (7 wT)
KomHaTa
KyxHs-Huwwa 60M34 Ha 60 BE1.1
nnuTy

Mpuxoxas

apaepob

CaHysen 25mM3/4 yH 25 BE1.2

BcnomoraTtenbHble NOMeLeHUs XKunbsi

IIpunoxenue Nel

18/3-10OC 4.113
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IIPUTOK BBITSOKKA
Temnep
Ne | Boicora - | Kon-so aTypa
HauMeHnoBanue mnoMeIeHus IInomanp M. O0beM M5 o [Ipumeuanus
TIOMETII. M nogen | sosayxa O6neM O6neM
TC KPaTHOCTb = Ne  cucremsl KPaTHOCTb = Ne  cucremsl
MO /yac M. /4ac
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

lNomeLeHne BpeMeH.XpaH.0TX040B 6 3 16 5 80 BE3.1

KYW 2 3 6 1 6 BE4.1

2. nomeLLeHUsi FOCTUHULbI

annaptameHTbI(12 wT)
CnanbHs
roCTUHasi C KyXHen-HULLIEN 60M34 Ha 60 BE8.2
nnuTy

Mpuxoxas

CaHysen 25mM3/4 yH 25 BE9.2

BcnomoraTtenbHble NOMeLLEeHUA rOCTUHULbI
201 JIncprosoin xonn 7 3 19
202 Kopugop 81 3 235
203 JlectHuua 1 15 3 44
204 JlecTHnua 2 15 3 44

3. nomeweHusn ok
201 bacchH 210 3 630 pacyeTt 4600 Map pacyeTt 5100 B1a
202 cnopT3an 214 3 642 20 80 M3/u 4 1600 M2 80 M3/u 4 1600 B2a
203 PaspeBanka 5 3 15 OanaHc 250 N2n
204 Paspesanka 5 3 15 GanaHc 250 Mn2n
205 CaHysen 2 3 6 50M3/4 4 100 B3a
206 CaHysen 2 3 6 50m3/4 4 100 B3g
207 aylwesas 4 3 12 75M3/MC 150 B3a

IIpunoxenue Nel

18/3-10OC 4.113
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[MPUTOK BBITSKKA
Temnep
Ne | Boicora - | Kon-Bo aTypa
HHOMeLL. HaumenoBaHue NOMEIIEHUS IMnomans M./ " Ob6beM MO nogelt | sosayxa O6sent Obment IMpumeuanus
TC KPaTHOCTb M3 /aac Ne  cucremsl KPaTHOCTb M3 /aac Ne  cucremsl
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
208 aylweBasi 4 3 12 75 M3/ cC 150 B3a
209 nopcobHoe 15 3 44 1 50 B2a
210 TpeHepckasi 20 3 58 60 M3/M 60 Mnan 60 M3/M 60 B2n
6760 7310

MomeweHuns 3 aTax
202 cnopT3an 429 3 1287 27 80 M3/4 y 2160 N2n 80 M3/4 y 2160 B2n
203 Pasgesanka 5 3 15 H6anaHc 250 Mn2n
204 PaspeBanka 5 3 15 OanaHc 250 N2n
205 CaHysen 2 3 6 50M3/4 4 100 B3a
206 CaHysen 2 3 6 50m3/4 4 100 B3g
207 aylwesas 4 3 12 75M3/MMcC 150 B3a
208 aylweBasi 4 3 12 75m3/MMcC 150 B3a
209 nopcobHoe 15 3 44 1 50 B2a
210 TpeHepckasi 20 3 58 60 M3/M 60 Mnan 60 M3/M 60 B2n

2720 2770
MNomelleHuss TUNOBOM 3Tax
1. XXunble nomeLueHus
1 KOMHaTHble cTyaun(4 WT)

KomHarta

KyxHa-Huwa 6?1'\;31;81 60 BE1.1

Mpuxoxas

IIpunoxenue Nel

18/3-10OC 4.113
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[MPUTOK BBITSKKA
Temnep
Ne | Boicora - | Kon-so aTypa
HauMeHnoBanue mnoMeIeHus IInomanp M. O0peM MO o [Ipumeuanus
TIOMETII. M nogen | sosayxa O6sem O6neM
TC KPaTHOCTb = Ne  cucremsl KPaTHOCTb = Ne  cucremsl
MO /yac MO /y4ac
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
apaepob
CaHysen 25mM3/4 yH 25 BE1.2
1 KoMHaTHble (6 wT)
KomHarta
KyxHs-HuLwa 60M34 Ha 60 BE1.1
nnuTy
Mpuxoxas
rapoepob
CaHysen 25mM3/4 yH 25 BE1.2
2 KOMHaTHble (14 wrT)
KomHarta
KyxHs-HuLwa 60M34 Ha 60 BE1.1
nnuTy
Mpuxoxas
rapoepob
CaHysen 25mM3/4 yH 25 BE1.2
3 KOMHaTHbIe (2 wT)
KomHarta
KyxHs-Huwwa 60M34 Ha 60 BE1.1
nnuTy
Mpuxoxas
apaepob
CaHysen 25mM3/4 yH 25 BE1.2

2. noMeLueHUA roCTUHULbI

IIpunoxenue Nel

18/3-10OC 4.113

27




[MPUTOK BBITSKKA
Temnep
Ne -
HauMeHnoBanue mnoMeIeHus IMnomans M. Bricora O0beM M. Kon B? atypa [Ipumeuanus
TIOMETII. M nogen | sosayxa O6sem O6Bem
TC KPaTHOCTb = Ne  cucremsl KPaTHOCTb = Ne  cucremsl
MO /yac MO /y4ac
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
annaptameHTbI(12 wT)
CnanbHs
roCTUHasi C KyXHen-HULLIEN 60M34 Ha 60 BE8.2
nnuTy
Mpuxoxas
CaHysen 25mM3/4 yH 25 BE9.2

IIpunoxenue Nel 18/3-NOC 4.113
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MpunoxeHne Ne2

PacueT cucteMbl BbITAXXHOM NPOTUBOALIMHON BEHTUNALMUN U3 aBTOCTOAHKU 1 ataxka BO1A n
NPUTOYHOM NPOTUBOALIMHON BEHTUNALMKN Ha komneHcauuro MO1A

ABTOCTOSIHKa 00Len nnowaabto 3200 m2 .

PACYET CUCTEMbI BbITAKHON
NPOTUBOABIMHOW BEHTUNALINK

MCXOOHLIE OAHHBLIE
HaumeHoBaHue npoekta: BO1A
BapuaHT:
Pasmepbl nomeweHusa, ax b x h: 50x60x 3,9m
BbicoTa He3agbiMnAe Mol 30Hbl, Hyz: 2,5 m
MpenenbHas TonumHa AbiMoBoro cnofl, Hem = (h -Huz): 1,4 m
MouHocTbe Tennoebigenednsa, Q5000 kBt
TemnepaTtypa Bo3ayxa B noMmelwgeHum, t.: 20 °C

Makc. nepuMeTp ropu3oOHTaNbLHOMo ceYe HUA AbIMOBOro cnos, Ism: 220 m

SKBMBanNeHTHaA Nnowaab FTOPU3OHTANBHOIO Ce4YeHWA ObIMOBOTIO CIoOA, Asm:

KoadpuumeHT Tennonotepeb Ha usnydeHme, r: 0,75

TemnepaTypa HapyxHoro Bo3gyxa, ty: 26 °C

CkopocTb BeTtpa, Ve: 4,9 m/c
YYyacTku ce Ty BbITAXHOW NPOTUBOALIMHOW Be HTUNALUK (Bcero 1)
YyacTok 1-1:
Knanan 1400 x 600 mm,
opu3cHTankBHbI yyacToK

Ceyenue 0,84 m?2

Fes =0,84m2, Leg=8mM, Zss=0, MeTann
BepmikankeHelit yuacTok
Fu=084m2, Lu=6m Zu=0, MeTtann

PACHYETHbLIE BEJIMYUHDI

Mnowanb nona
Fi=a-b=50-60=23000m?

Yaaneuve AbiMa U3 3aKpbITbIX HaA3e MHbIX U MOA3EMHbLIX aBTOCTOSHOK

3000 m?

18/3-M0C 4.1.CII.C

[MHoroyHKLMOHANbHBIN XUMOW KOMMEKC CO BCTPOEHHOW aBTOCTOSH-

Ko no agpecy: MockoBckas obnactb, JllobepeLkuin MyHULMNanNbHbINA

pavioH, r.Jlio6epupl, yn. LocenHas, a. 42

Wsm. |Kom.ya] JIuct | Negok. |ITogmuce| daTta

Craausa| Nuct| Nuctos
T'UIl I'nebko MHorod)yHKuMOHanbribu?l KUMNon KOMMreKe co n 25
Paspaboran | KpaBueHko BCTPOEHHOWN aBTOCTOSIHKOM

MNoscHuTenbHas 3anvcka MM «MaHykaH B.A.»




0O61Lem nomMe LLe HAA
V=a-b-h=50-60-39=11700 m®

BbicoTa chakena nnameH!
z=0,166- (r- Q5)?5=4,46 m

KoHBEeKTUBHbIA MacCOBbIA pacxo AbiMa
Gk =0.032 - (r- Q1)¥ - (h - Hsm) = 11,15 kric

TemnepaTypa Bo34yxa B NOMe LLEHUH
Tr=t+ 273 =293 °K

YoenbHas TennoeMKoCcTb KOHBE KTABHOW KOMOHKM
Cpk = 1.3615803 / (1 + exp(7.0065648 - 0.0053034712 - Ty))"/20-761092 = 41,1287 kDx/(kr-°K)

TemnepaTypa B KOHBEKTUBHOW KONMOHKe
Ta =T +r- Qf/ (Cok - G) = 591 °K

YpaenbHasi TennoeMKocTb AbLIMOBOTO Cros
Cpsm = 1.3615803 / (1 + exp(7.0065648 - 0.0053034712 - Tsp,))/20-761095 = 41,0664 kOx/(kr-°K)

Koag MumeHT Tennoorgayum AbiMOBOIO CIiof B Orpakgatole KOHCTPYKUMN
a=0.01163 - exp(0.0023 - (Tsm - 273)) = 0,0144 kB1/(M? °K)

Cpe,ﬂ,Hﬂﬂ TeMnepaTtypa ObIMOBOro cnofa B NnomMe LLe HUK
Tsm = Tr+ Cpsm - - Qr / (Cpk - @ - (Hsm - lsm + Asm)) - (1 - exp(-a - (Hsm - lsm + Asm) / (Cpsm - Gk))) = 366 °K

CpeQHAfA NNOTHOCTb NPOAYKTOB FOpeHUs, yaanaeMbIX U3 NoMe LLE HUSA
pnr = 353/ Tsm = 0,96 kr/m®

O61LeMHbIii pacxof NPoAyKTOB ropeHUs, yaanseMbiX U3 MoMe WeHus
Lar = Gk / pnr - 3600 = 41631 m%/uac

TemnepaTypa HapyXHoro Bo3gyxa
Tu =ty + 273 = 299 °K

TemnepaTypa BHYTpeHHero Bo3yxa [0 Hauana noxapa
Te =Tr= 293 °K

MNoTHOCTb HapYXHOro Bo3ayxa
pu =353/ Ty = 1,18 Kr/m®

MnoTHOCTbL BHYTpPe HHero Bo3dyXa 4O Hauafa noxapa
pe =353/ Ts = 1,20 kr/m®

TeMnepaTypa NpUTOYHOro Bo3Ayxa
Tn=(Th + Ts)/ 2 = 296 °K

MNOTHOCTb NPUTOYHOIO BO34yXa
pn =353/ Tn = 1,19 Kr/m®

MosacHMTENbHan 3anucka

18/3-OC 4.1.CI1.MNM3

/13M.

Kom. yu. | JIuct | Ne nok. |ITognuce | Hara

Jluer
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Pacxoa Ha OblMOoynaneHune

YyacTku ceTH BbITSKHON NPOTUBOALIMHON Be HTUNAUUK (scero 1)
Yuyactok 1 -1:
Motepu faBnNeHUsA B rOpM3OHTaNbHOM BO3JyXOBOe OT WAXThl A0 Be HTUNATOPa
APcern = 0,5 - pnr - Ves? - (Ass  Les / Daps + Zss) =
0,5-0,96 - 13,772- (0,01 - 8/0,84 + 0) = 12,61 Na

.D.a BrneHWe Be pTUKanNnbHOIo y4acTKa Bblﬁpoca
Pewsp = PHre + G - hawop - (pn -pn) = 12,04 + 9.807 - 6 - (0,96 - 1,19) = -1 Ma

naBnEH“E BeHTUNATOPA
PEEHT = |PLL|N = Pauﬁpl + APCBTIA = |—165,12 --1,35' = ‘]2,6‘1 =176 MNa

MaccoBblil pacxod NpoayKTOB FOpe Hus
Guw = 11,161752 Kr/c

O61LeMHbIl pacxof NPOAYKTOB rope Hus
Leewr = Gui / pn - 3600 = 11,161752 / 0,96 - 3600 = 41648 m3/yac

KomneHcupyougasa nogadya Bo3ayxa
Ga=Guw/(1-n)=11,161752 /(1 + 0,3) = 8,585963 kr/c

La = Ga/ py - 3600 = 8,585963 /1,18 - 3600 = 26181 m*/uac

3

BO1A. BeHtunstop nognopa - NA1A. NMapameTtpbl o6opyaoBaHua yka-
3aHbl B Tabnuue «XapakrepucTnka oTonMTeNbHO-BEHTUNALNOHHOIO 060pya0BaHUA».

18/3-OC 4.1.CI1.MNM3

/13M.

Kom. yu. | JIuct | Ne nok. |ITognuce | Hara

MosacHMTENbHan 3anucka

Jluer
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PacyeT cuctembl BbITSXKHOM NPOTUBOALIMHON BEHTUMNSLIMU U3 aBTOCTOSIHKM -1 aTaxka BA1B u
NPUTOYHOM NPOTUBOALIMHON BEHTUNALMKN HAa koMmneHcauuro MO1B6

ABTOCTOSIHKa 06LWen nnowaaeto 8800 M2 genuTca Ha Tpu NoxapHbIX oTceka. OTceveHne ocyLlecTB-
ngeTcsa ¢ NOMOLLLIO NPOTUBOMOXAPHbLIX 3aBec. PacyeT BbIMOMHEH AN NEPBOro NOXapHOro OTCeka
pasmepom 3000 M2 .

MCXOOHbIE OAHHBIE
Haume HoBaHue npoekta: BO1B6
BapuaHT: YpaneHue AbiMa U3 3aKpbIThiX HAJ3€ MHbIX U MOA3EMHbIX aBTOCTOSHOK
Pasmepbl nomeuweHusa, ax b x h: 45x65x29m
BbicoTa He3aabIMNAeMONA 30Hbl, Hyz: 2,2 M
MpepensHasa TonumHa abiMoBoro cnofl, Hsm = (h -Hus): 0,7 m
MouHocTbe TennoBbigeneHua, Qs 5000 kBT
TemnepaTtypa Bo3gyxa B nomeweHun, t: 20 °C
Makc. nepume Tp ropu3oHTanNbHOIO ce4YeHUA AbIMOBOTO cnos, Ism: 220 m
3KBMBaNeHTHas NNoWAAb FOPU3OHTaNMbHOMO ceYeHUS AbIMOBOIO Cnosl, Asm: 2925 m?
Koacd puumeHT Tennonotepb Ha uanydeHue, r: 0,75
TemnepaTypa HapyXHoro Bosgyxa, tv: 26 °C
CkopocTb BeTpa, Ve: 4,9 mic
YYacTKu ceTH BbITSXKHOW NPOTUBOALIMHOW Be HTUNALUMMK (Bcero 1)
YuacTtok 1 -1:
KnanaH 1400 x 600 mm, CeueHue 0,84 m2
opu3oHTanbHbIN y4YacTok
Fes =0,84mM2, Lpg=8m, Zsg=0, Metann
BepTukaneHeli yyacToK
Fu=084m2, Ly=6m, Zy=0, Metann
PACHETHbIE BENUYUHbI

Mnowanb nona
Fr=a-b=45-65=2925 m?

lNoscHUTENbHAasA 3anuncka JIncr

18/3-OC 4.1.CI1.MNM3
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0O61Lem nomMe LLe HUA
V=a-b-h=45-65-29= 84825 wm®

BbicoTa chakena nnameHU
z=0,166- (r- Q)25 =446 m

KoHBeKTUBHLIA MaCCOBbIA pacxod AbiMa
Gk=0.032 - (r- Qr)¥ - (h - Hsm) = 9,81 kric

TemnepaTypa Bo3ZyXa B NOMeLLe HUU
Tr=t+273=293 °K

YaenbHaa TennoemMKOCTb KOHBEKTMBHOWM KONOHKM
Cpk = 1.3615803 / (1 + exp(7.0065648 - 0.0053034712 - Ty))"/20-761095 = 4 1393 k[c/(kr-°K)

TemnepaTypa B KOHBEKTUBHOW KONMOHKe
Tk=Tr+r- Qr/ (Cpk - Gk) = 628 °K

¥YaenbHad TennoemMKocTb AbIMOBOTO CNos
Cpsm = 1.3615803 / (1 + exp(7.0065648 - 0.0053034712 - Tsm )" 761095 = 14,0676 kOx/(kr-°K)

Koad hvumeHT TennooTaayum AbIMOBOrO CMOA B orpadatole KOHCTPYKLUMK
a = 0.01163 - exp(0.0023 - (Tem - 273)) = 0,0145 kB1/(M2°K)

CpE,EI,HHﬂ TEMNepaTypa ObIMOBOro cnoa B NOMe LLE HUK

Tsm = Tr+ Cpsm - - Qf / (Cpk - - (Hsm * Ism + Asm)) - (1 - exp(-a - (Hsm - lsm + Asm) / (Cpsm - Gk))) = 370 °K

CpeaHas NNOTHOCTb NPOLYKTOB FOPeHMUs, yaaiaeMbIX U3 MOME LLE HUSA
pnr = 353 / Tsm = 0,95 Kr/m®

O61LeMHbIA pacxof NPOAYKTOB ropeHUs, yaanseMbIX 13 nomeweHus
Lar = Gk / pnr - 3600 = 37085 m3/uac

TemMnepaTypa HapyXHOro Bo3fyxa
Tu =ty + 273 = 299 °K

TemMnepaTypa BHYTpPeHHero Bo3gyxa [0 Haudarna noxapa
Te = Tr = 293 °K

MNoTHOCTb HapPYXHOro BO3AyXa
pu =353/ Ty = 1,18 kr/m®

MnoTHOCTbL BHYTPEHHEro BO3dyXa A0 Ha4ana noxapa
pe = 353/ Tg = 1,20 ki/M®

TemMnepaTypa NnpuUTOYHOro BO3AyXa
Tn=(Th + Ts)/ 2 = 296 °K

MnoTHOCTL MPUTOYHOrO BO3AyXa
pn =353/ Tn = 1,19 kKr/m®

MosacHMTENbHan 3anucka
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YyacTku ceTM BbITSHON NPOTUBOABIMHOW Be HTUNALUUK (Bcero 1)
Yyactok 1 -1:
MoTepu gaBneHust B ropM3oOHTaNbHOM BO3yX0BoOJe OT WAXThbl 10 Be HTUNATOPA
APcern = 0,5 - pnr - Ves® - (Ass  Les / Daps + Zss) =
0,5-0,95-12,262- (0,01 -8/0,84 + 0) = 10,03 Na

JaBneHue BepTUKanNbHOro y4acrka Bbibpoca
Pewsp = Puie + g hswep - (Pn -pn) = 12,04 +9.807 -6 - (0,95-1,19)= -2 MNa

ﬂaBnEH“E BEHTUNATOPA
PEEHT = |PLL|N = pauﬁpl + APEETM = |-126,gg --2,04' 4 10,03 =135MNa

MaccoBblil pacx o4 NpoAYKTOB rope Husi
Guw =9,822141 kric

O61LeMHbIl pacxo NPOAYKTOB rope Hus
Leewrr = Gui / pn - 3600 = 9,822141 / 0,95 - 3600 = 37100 m¥/yac

KoMmneHcupywluRsa nofava Bo3ayxa
Ga=Guw/(1-n)=19,822141/ (1 + 0,3) = 7,555493 Kr/c

La =Ga/ py - 3600 = 7,555493 / 1,18 - 3600 = 23039 m*/uac

Pacxop Ha gbimoyganenne B[O16 . BeHtunatop nognopa — MNA16. MNapameTpbl 060pynoBaHus ykasa-
Hbl B Tabnuue «XapakTepucTmka OTONUTENbHO-BEHTUNALMOHHOIO 060pyaoBaHUNAY.
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PacueT cucteMbl BbITAXXHOM NPOTUBOALIMHON BEHTUNALUN U3 aBTOCTOSAHKU -1 aTaxka BA2B n
NPUTOYHOM NPOTUBOALIMHON BEHTUNSALMKN HAa kKoMmneHcauuro MO2Bb

ABTOCTOSIHKa 06LWen nnowaapto 8800 M2 genuTca Ha Tpu NoXxapHbIX oTceka. OTceveHne ocyLlecTB-
nseTcd ¢ NOMOLLbIO NPOTUBOMNOXAPHbLIX 3aBeC. PacyeT BbINOMHEH A5l BTOPOro NoXapHOro oTceka

pasmepom 3000 m2 .

PACYET CUCTEMBI BBITAXKHOW
NPOTUBOALIMHOW BEHTUNALINK

MCXOOHLIE OAHHBLIE
HaumeHoBaHue npoekrta: BO2B
BapuaHT:
Pasmepbl nomeweHusa, ax b x h: 75x40x 2,9 m
BbicoTa He3aabIMNAeMOH 30Hbl, Hya: 2,2 M
MpenencHasa TonuyHa AbiMmoeoro cnofl, Hsm = (h -Huz): 0,7 m
MouHocTbe TennoBbigeneHua, Qs 5000 kBT
TemnepaTtypa Bo3gyxa B nomeweHum, t: 20 °C

Makc. nepume Tp ropu3oHTanNbHOIO ceYe HUA AbIMOBOTO cnos, Ism: 230 m

SKkBMBanNeHTHaA Nnowaab FTOPU30OHTANbHOIO CeYeHWA ObIMOBOTIO CIOA, Acm:

Koad buumeHT Tennonotepsb Ha uinydeHue, r: 0,75

TemnepaTtypa HapyXHoro sosgyxa, tv: 26 °C

CkopocTb BeTpa, Ve: 4,9 m/c
YYyacTKku ceTH BbITSXHOW NPOTUBOALIMHOW Be HTUNALUM (Bcero 1)
YyacTok 1 -1:
Knanan 1400 x 600 mm,
"opH3oHTaNBHLIA y4YacToK

CeueHue 0,84 m2

Yaaneuve AbiMa U3 3aKpbIThiX HaA3e MHbIX U MOA3EMHbLIX aBTOCTOAHOK

3000 m?

Fes =0,84m2, Lgg=8M, Zsg=0, MeTann
BepTukankeHblid yuyacToK
Fu=084m2, Lu=6mM, Zu=0, Metann
PACYETHbIE BENUYUHBI
Mnowanb nona
Fs=a-b=75-40 = 3000 m?
”* [NossicHuTenbHas 3anmcka JIucr
18/3-OC 4.1.CIN.N3
1
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Ob6bem nomMeLLe HUA
V=a-b-h=75-40-2,9= 8700 m®

BbicoTa chakena nnameHu
2 =0,166 - (r- Q)25 =446 m

KoHBEKTUBHLIA MaCCOBbIA pacxoj AbiMa
Gk=0.032 - (r- Qr)¥5 - (h - Hsm) = 9,81 kr/c

TemnepaTypa Bo3yXa B NoMeLLeHUN
r=t+ 273 =293 °K

YaenbHasa TeNnoeMKOCTb KOHBEKTUBHOW KONOHKM
Cpk = 1.3615803 / (1 + exp(7.0065648 - 0.0053034712 - Ty))"/20-761095 = 4 1393 k[ic/(kr-°K)

TemnepaTypa B KOHBEKTUBHOW KONOHKe
Tk =T+ r-Qr/ (Cpk - Gk) = 628 °K

YpgenbHas TennoeMKocTe AbIMOBOTO Cros
Cpsm = 1.3615803 / (1 + exp(7.0065648 - 0.0053034712 - Tsm))1/20-761095 = 41,0671 xOx/(kr-°K)

Koad duvumeHT TennooTaaum AbIMOBOrO CMOS B OrpaXkaatolpe KOHCTPYKLUUU
a = 0.01163 - exp(0.0023 - (Tsm - 273)) = 0,0144 kBT/(M2°K)

CpenHAA TemMnepaTypa ObIMOBOro CriOA B MOME LLE HUU

Tsm = Tr+ Cpsm - - Qr / (Cpk - d - (Hsm - Ism + Asm)) - (1 - exp(-a - (Hsm - Ism + Asm) / (Cpsm - Gi))) = 369 °K

CpeaHAs NNOTHOCTb NPOAYKTOB rOpeHus, yaanseMbiX U3 NoMe e HUSA
pnr = 353/ Tsm = 0,95 Kr/m®

O61eMHbI pacxof NPOOYKTOB rope HUS, yaanseMbiX U3 NoMe WeHUs
Lor = Gk / pnr - 3600 = 36909 m3/uac

TemnepaTypa Hapy)XHoro Bo3gyxa
Tu =ty + 273 = 299 °K

TemnepaTypa BHYTpeHHero Bo3jyxa [0 Havarna noxapa
Te = Tr = 293 °K

MNoTHOCTb HapYXHOro Bo3Ayxa
pu =353/ Ty = 1,18 Kkrim®

MnoTHOCTbL BHYTPEHHEro BO3yXa A0 HaYana noxapa
pe =353/ Tg = 1,20 ki/M®

TemMnepaTypa NpUTOYHOIO BO3OyXa
Tn=(Tu + Ts)/ 2 =296 °K

MNoTHOCTb NPUTOUYHOrO BO34yXa
pn = 353/Tnh =1,19 kr/m®

MosacHMTENbHan 3anucka
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YyacTku ce Ty BbITAXHOW NPOTUBOALIMHOW Be HTUNALUK (Bcero 1)
Yyactok 1 -1:
MoTepn naBneHuA B ropu3oHTaNbLHOM BO3AyX0BOAE OT WAXThl A0 BEHTUNATOPA
APcerw = 0,5 - pnr - Ves? - (Ass * Les / Dags + Zgs) =
0,5-0,95-12,212-(0,01-8/0,84+ 0)=9,98Na

DaBneHue BepTUKanNbHOIO yyacTka BbiGpoca
Pewsp = Pire + g - hewep - (pn -pn)=12,04 +9.807 -6 - (0,95-1,19)= -2 Na

ﬂaBnEH“E Be HTUNATOPA
PBEHT = |PLL|N = P3b|ﬁp| + APCE}TM = |-126,32 --1,?8' + 9,98 =135MNa

MaccoBblii pacxod NpPoayKTOB Fope HUs
Guw = 9,822125 kric

O61eMHbIl pacxo NPOAYKTOB rope HUs
Leewr = Guu / pn - 3600 = 9,822125 / 0,95 - 3600 = 36924 m*/uac

KomneHcupywlu@a A noflavya Bo3ayxa
Ga=Guw/(1-n)=19,822125/ (1 + 0,3) = 7,555481 kr/c

La = Ga/ py - 3600 = 7,555481 /1,18 - 3600 = 23039 m*/vac

Pacxog Ha gbimoyganenne B[O26 . BeHtunatop nognopa — MNA26. MNapameTpbl 060pynoBaHus ykasa-
Hbl B Tabnuue «XapakTepucTmka oTonMTeNbHO-BEHTUNAUNOHHOrO obopyaosaHuay . Ona BO36 v MA36
pacyeT BbIMNONIHEH aHANOMMYHO.
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PacuyeT cuctembl nogaum Hapy>XHOro Bosgyxa

B JIECTHUYHYIO kneTKy H2 nogseMHOM 4acTu aBTOCTOSHKU

nAa2A- NAsA

PACYET CUCTEMbI MNPUTOYHON
NPOTMBOALIMHOW BEHTUNALMN

WCXOOHbLIE OAHHLIE
HaumeHoBaHue npoekTta: MO3A
BapuaHnT: [Mogaua Bo3gyxa B NNECTHUYHYH KNe TKY MOA3EMHOM 4acTu

YcnoBua:

JlecTHUYHaA KneTka ¢ M30NUPOBAHHBIM BbIXOOO0M HAapyXy Ha YPOBHE HIAKHEro Hag3eMHOoro ataxa.

OTKpbITEIil NPOEM - HA YPOBHE BEPXHEro NOA3EMHOro aTaxa.

XapaKrepUCTUKN NoA3e MHOW YacTh 34aHUSA
Yucno aTaxeil: Npz =2
OmeTka ypoBHs nepeoro HagsemHoro ataxa: h) = 0,00 m
BbicoTa nog3zemHblx ataxed: Ahps= 3,00 m
OTmeTka ypoBHR HiKHEro noa3semHoro ataxa: hwps = h(1) - Ahps - Npz = -6,00 m
KonuyecTBo NMecTHUYHBIX KneTok: p =4

Koac pmumeHTbl BETPOBOro Hamnopa
HaseTpeHHas ctopoHa: Kww =0,80
Bokosada ctopoHa: Kws = 0,40
3aBeTpeHHas cTopoHa:  Kwe = 0,60

MapameTpbl Bo3ayXa
Temnepatypa BHyTpeHHero Bo3gyxa: t =16,00 °C
Temnepatypa Hapy:KHoro Bosgyxa: t,=-25,00 °C
CkopocTb BeTpa: Va = 5,00 m/c
Maccogelit pacxog yganseMmbix NpogykToB ropeHusd: Gsm = 9,82 kr/c

INlecTHMYHaA KneTka
Mnowaas ropu3oHTanbHoM Npoekuuu Mapweil u nnow agok n/k.  Fs = 16,84 M2
KoadhdmumeHT MmecTHOro conpoMBReHUs mapweil n/k: & = 60,00

HapyXHbiA BbIXOA NeCTHUYHON KNeTKK
Mnow aags ABepu HapyxkHoro Boixoaa: Fga= 2,10 M2
BricoTa aBepu HapyHoro Beixoga: hga=2,10m
KonuuecTso nocneaosaTenbHO pacnonoKeHHbIX ABEpel HapykHoro Bbixoga: n =1
KMC npoema gBepeii HapykHoro Beixoga: &g = 2,44
KMC tambypa HapyxHoro Beixoga (Z-obpasHeiii). & = 4,00

OBepHble NPOEMbI NO3TaXHbIX BbIXOJ0B Ha NeCTHUYHYH KneTKy

MosacHMTENbHan 3anucka
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Mnow ags kaxgoro npoéma: Fgq= 2,10 M2
BeicoTa kaxxporo npoéma: hg =2,10m
Tun geepy:. [ObIMOra3sOHeNpOHULUaeMas
XapakTepucTMKa yAensHOro ConpoTUBIEHUS BO34YXOMPOHUL@HUIO 3aKPLITON ABEpU
cornacHo TeXHWYeCKUM JaHHbIM W3roToBuTend: Sa = 5300,00 m3/Kr
PACHET

MuHUManbHoO HeobXoaUMbIN pacxof Bo3yXxa Yepe3 OTKPbITbIA NPOE M BepXHEro noA3eMHOro 3Taxa

Ta =ta+ 273,15 = 248,15 °K
Tr =t + 273,15 = 289,15 °K

MnoTHOCTL HapyXXHOro BO34yXa
pPa = 353/ Ta = 1,42 Kr/m®

MnoTHocTb BO3AYyXa B NOMELL eHUM
pr=353/T: = 1,22 kr/m®

CpepnHsaa TemnepaTypa Bo3ayxa B NECTHUUHOII KneTke
ts=(tr+ta)/2=-4,50°C

Ts =ts + 273,15 = 268,65 °K

MnoTHOCTs BO3AYXAa B NECTHUUHOI KneTke
ps =353/ Ts = 1,31 Kr/m®

Pacuyé&TtHoe Konu4yecTBO NECTHUYHbLIX KNETOK (= 1ecnup =1, uHaye q=p - 1)
q=3

BeTtposoli Hanop
Peerp = 0,25 - (Kww - Kwo) * pa - Va2 = 12,45 MNa

BHyTpeHHee JaBneHue Ha YpoBHE reoMeTpUYEecKoro LeHTpa OTKPLITOro NPoéMa NecTHUYHOI KneTku
Psi)=20+ g - (hums - (hey + 0,5 - ha)) - (ps - pr) = 10,82 Ma

Pacxog Bozayxa yepes OTKPbITbI NPOEM NECTHUYHON KNETKH
Genk = Gsm / q= 3,27 krlc

MuHMMansHO HeobXoAMMBIN pacx ol BO3AyXa Yepe3 HapyKHbIA Bbixoq
Gse = {2 ' ps ' [Poem + Psi1y -9 (hume - 0,5 hg) - (ps - pr)] /
[(n- &+ &+ 1)/ Faa2 + & / Fs2]}12 = 6,41 Kric

Pacxop 1 ckopocTb Bo3AyXa Yepes OTKPbITbIA MPOEM Ha YPOBHE BepXHero noAseMHOro ataxa

Pacxog Bosayxa
Gs = max(Gsnk, Gsns) = 6,41 Kric

CkopocTs Boagyxa

MosacHMTENbHan 3anucka
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Vsi-1) = Gs / ps / Fs = 0,29 mlc
Pacxo,q, AdaBneHWe U CKOPOCTb Bo3oyXa Ha YpoBHe 2-ro noA3eMHOro 3ta<a necTHUYHOW KNeTKH

MaccoBblilt pacxog Bozayxa
IG; = 6,52 kric

[aeneHue so3ayxa
Ps=14,13Na

CkopocTe BO3gyxa
vs = 0,29 m/c

OaHHble ana nogbopa BeHTUNATOpA

Pa3HoCTb YPOBHEN pacnonoXeHus BO34YXONPUEMHOrO YCTPOHCTBA U OrONOBKA NeCTHUUHOI KNeTKu
hos = 3,00 m

BbicoTa NecTHUYHON KNeTKU MeKAY YPOBHAMMK HUXKHEro U BepxHero aTaxen
hsy = 6,00 m

O6BEMHBIN pacxop Bo3ayxa
v = 3600 - IG5/ pa = 16492 M°/u

MoTepu AaBneHus B CETW BO3AYXOBOAOB OT BO3AYXONPHEMHOIO
YCTPOWCTBA 40 NEeCTHUYHOW KNeTku
Pas = 30,00 Na

Hanop BeHTunsaTopa
Psy=12 - [Ps+0g-hsu- (Pa-ps)+9-hos- (Pa-pr)+ Pas]/ pa= 67,74 Na

MosacHMTENbHan 3anucka
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PacueT cuctembl nogaumn HapyXHoro Bosayxa B TaMOyp-LUMtO3bI
na12A,na13

PACYET CUCTEMbI NPUTOYHON
NPOTMBOALIMHOW BEHTUNALIUKX

MCXOOHBLIE OAHHBIE
HaumeHoBaHMe npoekTa: nal
BapuanTt: T[lopmava Bo3ayxa B TamMOyp-lumo3bl

YcnoBus:
MNogava Bo3gyxa B Tambyp-lWnio3el nepes NUGTOBLIMKU XONNamu Nog3eMHEIX aBTOCTOAHOK.

XapaKrepuCTUKU 30aHUA
OmveTka ypoBHA BTOporo ataxa: hp = 5,00 m
Yucno Hag3emHbix aTaxerd: Nua= 17
BoicoTa Hag3eMHbIX aTaxel (BToporo W Bbiwe): Ahus=3,00 m
Yucno nogsemubix ataxei: Npz=1
BbicoTa nog3zemubix ataxeil: Ahna=3,50m

MapameTpbl Bo3gyxa
Temnepatypa HapyxHoro Bo3gyxa: ;= -25,00 °C
TemnepaTtypa Bo3gyxa BO BHYTPeHHUX nomeljeHusax: t = 5,00 °C

MapamMeTpbl TaMbyp-wwno3a
Mnowaab Asepu Tambyp-wno3a: Far = 2,00 M2
Beicota geepu Tambyp-wnosza:  har = 2,00 m
KonuuecTso oBepeil Tambyp-wino3a: m =2
CkopocTb Bo3gyxa uepes ofHY OTKpbITYy0 ABepb Tambyp-wnosa:  vr = 1,30 m/c
Mnow agb Asepu nudmosoit waxTl: Fq = 2,00 m2
KonuwuecTeo aBepeil nMdToBOl WaxTel: n =2

Cucrema NpUTOYHON NPOTUBOALIMHOW BE HTUNALWM
Pa3HOoCTb ypOBHEN BO34YXONPUEMHOrO YyCTPOUCTEA U NEepeKpbITHA BEepxHero aTtaxa: he = 10,00 m
MoTepu faBneHus B ceTW BO34YX0BOAOB (ANA BepxHero aTaxa): Pg =80,00 Na
YaenbHble noTepy AaBNEHUS BO34YXOBOAOB BEPTUKAnNkLHOro yuactka: Pp =2,00 Ma/m

PACYET

Ta=ta+273,15=24815K
Tr=t+27315=278,15K

MNoOTHOCTb Hapy»XHOro BO3AyXa

MosacHMTENbHan 3anucka
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Pa = 353/ Ta = 1,42 kr/m?

MnoTHOC T BO34yXa BO BHYTPEHHUX MOMELL EHUSAX
pr=353/T; = 1,27 kr/w®

XapaktepucTiKa yaensHoro conpoTMBNEHUA BO3AYXONPOHULAHWIO ABepeil TamByp-wno3a
Sar = 5300 / pa = 3725,76 M*/kr

XapaktepucTuka yaensHOro ¢onpoTUENEeHUS BO3AYXONPOHULAHWIO ABepeil MUETOBOI LW aXThi
Sal = 2600 / pa = 1827,73 m3/kr

Pacxop Bo3gyxa, nogasaemoro B Tambyp-Lunio3
Gr=Vr pa- Far= 3,70 kric

Pac4yéTHble 3aBUCUMOCTU OaBrNeHus BO3OyXa Ha 3TaXax

[aeneHue B TamOyp-LUnio3e Haa3eMHON YacTu
Priy=20-g - (hoy + 0,5 - har) - (Pa - pr)

[asneHue B TambOyp-LUno3e Nog3eMHOIi YacT
Priy =20+ g - (huns) - (hy + 0,5 - har) - (Pa - pr)

,D,aBﬂeHHe BEHTMNATOPA, anBe,ﬂéHHOE K HOpManeHbIM YCNOBUAM
Psvy=12-[Pr+g-ho-(pa-pr)+Pa+hi-Pn]/pa

Cucrema NpUTOYHON NPOTUBOALIMHONW Be HTUNALUKU

OBbBEMHBII pacxod Bo3gyxa
Ly = 3600 - G;/ pa = 9360 Mm%y

[asneHue BEHTUNATOPA, NPpUBEAEHHOE K HOPManbHbLIM YCNOBUAM (,D,]'lﬂ HUXKHEro aTcha)
Psv= 1,2 5 [Pr"’ g- h{] = (pa-pr)+Pd+ hHa & Pn]/pa=186na

,El,aBJ'IEHHe, co3gaBacMoe BEHTMNATOPOM B NOMELL eHUKW BEPXHET0o 3TaXa
max — 208 MNa

Tabnuua 1. JaBneHve B 3alMLiae MbIX TaMOyp-ln03ax

3tax Pr, Ma AP, Na Psv, Ma Pr, Ma
17 62,03 80,00 27,86 207,52
16 57,51 86,00 36,73 197,01
15 -53,00 92,00 45,60 186,49
14 48,48 98,00 54,47 175,98
13 43,97 104,00 63,34 165,46
12 -39,45 110,00 72,21 154,95
11 -34,94 116,00 81,08 144,43
10 -30,42 122,00 89,95 133,92
9 -25,91 128,00 98,82 123,40
8 -21,39 134,00 107,69 112,89
2

MosacHMTENbHan 3anucka

18/3-OC 4.1.CI1.MNM3

/13M.

Kom. yu. | JIuct | Ne nok. |ITognuce | Hara

Jluer

38




7 -16,88 140,00 116,56 102,37
6 -12,36 146,00 125,43 91,85
3 -7,84 152,00 134,30 81,34
4 -3,33 158,00 143,17 70,82
3 1,19 164,00 152,04 60,31
2 5,70 170,00 160,91 49,79
1 13,23 180,00 175,70 32,27
-1 18,49 187,00 186,05 20,00

PacueT cucteMbl BbITAXXHOMN ﬂpOTMBOAbIMHOﬁ BEeHTUNALNU U3 KOpuaopa Xurbs

BA1.1,801.2,B[2.1,B02.2

M NPUTOYHON NPOTUBOALIMHOM BEHTUNALUM HA KOMMNeHcauuio B kopugop MA1.1, N02.1

BapuanT: Ypaneuue obima u3 BecTubronem, Xonnos, KOpMOOPOB, TOProBbiX MOIIIOB,

aTPUYMOB M T.M., CMEXHbIX C ropsLWMM NOMELLEHUEM
Tun spaHua: OOLWecTBEHHOE
Pasmepbl nomeugeHus, ax b x h: 5x4x27m

Pasmepbl npoemoB, A; X H;:
1x2,1m

Foproune BellecTBa:

Meb6enb; nepeeo + obnuuoska

m; = 500 «r Qui = 14,4 MDx/kr W =0,0135 krimZ/c

Temnepatypa Bo3gyxa B nomeleHuu, tr: 20 °C
Tennorta cropaHus gepeBa, Quy: 13,8 MIK/Kr (koHCTaHTa)
Koad puumneHt, ksm: 1,2
OnuHa Kopugopa, lc: 47T m
Mnowaae kKopugopa, Ac: 70 m2
Mnowagb ABepu Npy BbiXxode U3 Kopuaopa, Aqg: 2,1 M2
Bbicota gBepu, Ha: 2,1 m
BbicoTa notonka kopugopa, he: 2,7 m
BbicoTa He3agbiMNAeMOMl 30HbI, Hys: 1,35 m
MpenenbHana TonwMHa ObIMOBOTO cnof, Hsm = (hg - Hus): 1,35 m

OTtmeTKa nepeoro obcnyxmeaemoro 3taxa, hi: 3 m

MosacHMTENbHan 3anucka
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TemnepaTypa HapyxHoro Bosayxa, ty: 26 °C

Ckopoctb BeTpa, Ve: 4,9 mic

YYacTKuM ceTu BbITAXHOW NPOTUBOAbIMHONM Be HTUNsALMK (Bcero 16)

YuyacTok 1 -1:
Knanax 800 x 600 mm, CeyueHue 0,48 M2
BepTukaneHbIi yyacTok
Fu=048m2, Ly=3m, 2Zy=1,
YuacTok 2 - 1:
Knanax 800 x 600 mm, CeyveHue 0,48 m2
BepTukaneHblii yyacTok
Fu=048m2 Ly=3m, Zy=1,
YyacTok 3 - 1:
Knanax 800 x 600 mm, CeyveHue 0,48 M2
BepTmukaneHbIli yuacTok
Fu=048mM2, Lu=3m, Zuy=1,
YuacTok 4 - 1:
Knanax 800 x 600 mm, CeueHue 0,48 m2
BepTukanbHbIi yyacTok
Fu=048m2, Ly=3m, Zy=1,
YuacTok 5 - 1:
Knanax 800 x 600 mm, CeyveHue 0,48 m?
BepTukaneHbIii yuacTok
Fu=048m2, Lu=3m, Zu=1,
YyacTok 6 - 1:
Knanax 800 x 600 mm, CeueHue 0,48 M2
BepmvkanbHbIi yyacTok
Fu=048m2, Ly=3m, 2Zy=1,
YyacTok 7 - 1:
Knanax 800 x 600 mM, CeyveHue 0,48 m2
BepTukaneHblii yuacTok
Fu=048m2 Ly=3m, Zy=1,
YyacTok 8 - 1:
Knanax 800 x 600 mm, CeyveHue 0,48 M2
BepmukaneHbiii yuacTok
Fu=048m?, Luy=3m, Zuy=1,
YuacTok 9 - 1:
Knanax 800 x 600 mm, CeyveHue 0,48 m2
BepTukanbHbIi yyacTok
Fu=0,48m2, Ly=3m, Zy=1,
YuacTok 10 - 1:
Knanax 800 x 600 mm, CeyeHue 0,48 m2
BepTukaneHblii yuacTok
Fu=048m2, Lu=3m, Zu=1,
YuyacTok 11 - 1:
Knanax 800 x 600 mm, CeyueHue 0,48 M2
BepTukaneHbIii yyacTok
Fu=048m2, Ly=3m, Zy=1,
YyacTok 12 - 1:
Knanax 800 x 600 mm, CeyvyeHue 0,48 m2

MeTtann

MeTtann

MeTtann

MeTtann

MeTtann

MeTtann

MeTtann

MeTann

MeTtann

MeTtann

MeTtann
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BepTukaneHbIli yyacToK
Fu=048m2, Lu=3m Zy=1, MeTann
YuacTok 13 - 1:
KnanaH 800 x 600 mm, CeueHue 0,48 m2
BepmukaneHLIid yuacTok
Fu=0,48m2, Luy=3wm, Zuy=1, MeTtann
YuacTok 14 - 1:
KnanaH 800 x 600 mm, CeueHue 0,48 m2
BepmikanbHbId yyacTok
Fu=048m2, Ly=3m, Zu=1 MeTann
YyacTok 15 -1:
Knanan 800 x 600 mm, CeueHue 0,48 m?
BepTMKanbHbIH y4acToK
Fu=0,48m2, Ly=3wm Zuy=1, MeTtann
YuyacTok 16 - 1:
BepTikanbHelil yyacTok
Fu=048m2, Lu=3m Zu-= Metann

PACYETHbLIE BENTUYUHBI

Mnowaab nona
Fr=a-b=5-4=20m2

O61LeM nome LLe HUS
V=a-b-h=5-4-27=54m

Mnowaab orpaxkaatoLumx KOHCTPYKLWA
Fw=6 - V¥3=6 - 5423 = 85,71 M2

CyMmapHaA nnowags npoe MoB
Ag=D(Ai-H)=21m

MpoeMHOCTb NoMelleHUA (06bem < 1000 m?)
M= A H¥)/ V23 =021 m¥2

CymmapHasi Macca roploumux BeLLeCTB
mo = )»'mi = 500 kr

CymmapHaﬁ HU3LWaA TennoTta cropaHuAa
Qu = Y.(Mi - Qu) = 7200 MIx

CpelHaa HU3LLAA TennoTa cropaHus
Qucp = Qu/ Y ’m;i = 7200 / 500 = 14,4 MDxx/kr

He o6xoauMoe yOenbHoe KOnM4ecTBO BO3AyXa
Vo = 0,263 - Qucp=0.263 - 14,4 = 3,78 m¥/kr

Temnepatypa Bo3ayxa B MOMe LLE HUU
Tr=1a+273=20+273 =293 °K
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YaenbHasa noxapHaa Harpyska B NoMme lLeHUUW, MPUBEAEHHAA K nnowanu nona
do = Qu/ (Qua - Fr)=7200/ (13,8 - 20) = 26,08 kr/m?

y,ELEJ'IhHaH NoXapHaA Halrpy3ka B noMe LWeHWW, NPpUBeJeHHaA K nnowaau orpa)l(,qeﬂuﬁ
Ok = Qu/ (Quz - (Fw - Ac)) = 7200/ (13,8 - (85,71 - 2,1)) = 6,23 Kr/m2

KpHTH‘-IECKaFl noXxapHaA Harpyska B noMe LLEHHUKN
Gkep = 4500 - T3/ (1 + 500 - [13) + V3 / (6 - Vo) =
4500 - 0,213 / (1 + 500 - 0,213) + 547/2 / (6 - 3,78) = 7,62 Kr/m2

MoxapHaa Harpy3Ka, NnpuBe AeHHasa K NMOWaAOu orpa)ae HUn, HUXKe KpuTude cKkon
=> noxap, perynupye Mblil Harpy3Kou

MakcumansHas cpefHe o6 béMHas TemnepaTypa
Tomax = Tr + 224 - g05% =
293 + 224 - 6,230528 = 882 °K

Te MNepaTtypa B NOTOKe ra3oB, NOCTynawLWKWX U3 NOpsALUeEro noMeLUeHNUA
To=0,8 " Tomax = 0,8 - 882 =706 °K

CpenHssa TemnepaTypa AbIMOBOrO Cfios B Kopugope
Tarn =i 002 - (To-T) > 2+ hem * AcF k) | -
(1-exp(-0.58 - I / (2 - hsm + Ac /) =
293 + 1,22 - (706 -293) - (2- 1,35 + 70/ 47) / 47 -
(1 -exp(-0.58 - 47 / (2 - 1,35 + 70/ 47))) = 338 °K

MaccoBblit pacxof NpoJyKTOB ropeHusi, yaanseMbiX U3 Kopuaopa
Grr = ksm - Aq-Hg"2=1,2-2,1-2,1V2 = 3,65 Kr/c

CpepnHss NMNOTHOCTb NPOAYKTOB rOpeHus, yaansaeMbIX U3 Kopugopa
par = 353 / Tsm = 353 / 338 = 1,04 kr/m®

O61LeMHbIA pacxof NPoOYKTOB ropeHUs, yaanseMbiX U3 Kopugopa
Lar = Gnr/ pnr - 3600 = 3,65/ 1,04 - 3600 = 12580 m3/yac

TemnepaTypa Hapy)XHoro Bo3gyxa
Tu =ty + 273 =299 °K

TemnepaTypa BHYTpe HHero Bo3ayxa 00 Hadana noxapa
Te =Tr=293°K

MnoTHOCTb HapyXHOro Bo3ayxa
pu =353/ Ty = 1,18 Kr/im®

MnoTHOCTbL BHYTPEHHEro BO3dyXa 40 Hadara noxapa
pe =353/ Ts = 1,20 Kr/m®

TemnepaTypa NPUTOUYHOro Bo3AyXa
Tn=(Ty + Tg)/ 2 = 296 °K

MosacHMTENbHan 3anucka

18/3-OC 4.1.CI1.MNM3

/13M.

Kom. yu. | JIuct | Ne nok. |ITognuce | Hara

Jluer

42




MnoTHocTb NpUTOYHOro Bo3ayxa
pn=353/Th =1,19 ki/m®

Yy4yacTku ceTu BbITHXHOW NPOTUBOAbLIMHONM Be HTUNAUuM (Bcero 16)
Yyacrok 1 -1:
CKopocTb NPOAYKTOB rOpeHUs B KnanaHe
Vin=Gnr/ (Fen - pnr) = 3,65/ (0,48 - 1,04)=7,28 m/c
MoTepu gaBneHWs B OTKPbLITOM KnanaHe
APyn=1/2Zy Vin?-pnr=1/2-1,8-7,282- 1,04 = 49,84 MNa
LdaBneHune cHapyXu 30aHUA ¢ HAaBeTPEeHHOW CTOPOHbI
PHH = 0,4 " PH 'V52 —9,81 b h1 * (pH —pﬂ) =
0,4-1,18-492-981-3-(1,18-1,19) = 11,69 Na
LaBneHune cHapyXu 30aHuUA ¢ 3aBeTPEHHOW CTOPOHbI
PH3 = -0,3 * PH 'V52 -9,81 2 h1 - (pH -pn) =
-03-1,18-4,92-9,81-3- (1,18-1,19)= 8,15 Na
HasneHue BHYTPU 34aHUA
Ps = (Pun + Pu3)/ 2= (11,69 + -8,15) /2 =1,76 Na
[JaBneHue B WaXxTe
Pw = Pun - APyn - APgs = 11,69 - 49,84 -0 = -38,15 Na
MopAacockl Be pTUKanNbHOIO y4acrtka
Ggw = (ps / 3600) - Sy - 0,011 - (Pg - Pw)%85 =
(1,20/ 3600) - 8,4 - 0,011 - (1,76 - -38,15)°.65 = 0,000339 kr/c
CyMMapHble nofcochbl y4acTKa
Gy = Gy + Gges + Ggin = 0,000339 + 0 + 0 = 0,000339 kric
CymMmapHble nogcochbl
Ga = 3 Gy = 0,000339 kr/c
Pacxod npoOoyKToB ropeHUsl ¢ y4eTOM NOACOCOB
Guw = Gnr + G, = 3,65 + 0,000339 = 3,652166 Kkr/c
Temnepartypa NpoAyKTOB ropeHus Ha y4yacTKe WaXTbl
TK=(Ts* Ga+ Tsm - Gnr) / (Gnr + Ga) =
(293 - 0,000339 + 337,79 - 3,65)/ (3,65 + 0,000339) = 337,79 °K
MnoTHOCTL NPOAYKTOB ropeHus
pnr = 353/ T°K = 353 / 337,79 = 1,04 kr/m®
Koad huuMeHT KUHEMAaTUYECKOW BA3KOCTH NPOAYKTOB rope HUs
v= (2 ((T'’K-273)/1000)2 + v1 - (T°K -273) / 1000 + v0)/ 106 =
(63,763736 - ((337,79 -273) / 1000) + 99,05 - (337,79 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 10° = 17,79-10¢ m¥c
CKopocTb NpOAYKTOB ropeHUs B BePTUKaNbHOM y4YacTKe
Vw=Gu/(pnr-Fuw)=3,65/(1,04-0,48)=7,28 m/c
AbconoTHas 3KBUBaNeHTHafA WEepPOX0BaTOCTh MaTe puana BepTMKanbHoOro y4acrka
g = 0,1 Mm
Koad chuuymeHT conpoTuBneHUs Tpe HUA Be pPTUKaNbHOro y4acrka
Aw = 0,01
MoTepu gaBneHus TpeHUA BepTUKafIbHOro y4acTka
APw=0,5-pnr-Vuw? - (Aw - Lw / Daw + Zw) =
0,5-1,04-7,282-(0,01-3/0,68+ 1)=29,63MNa
Yucno PeiHonbaca Ons Be pTMKarfibHOIO y4acTka
Rew =V - Doy /v=7,28 - 0,68 / (17,79-10%) = 280610
Yyacrtok 2 -1:
HaBneHune cHapyXu 30aHUA ¢ HAaBeTPe HHOW CTOPOHbI
Pun=04- PH - Vg2 -9,81 hs- (pH -pﬂ] =
0,4-1,18-492-981-6-(1,18-1,19) = 12,04 Na
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OdaBneHue cHapyXu 30aHUA C 3aBeTPEHHOI CTOPOHLI

PHa = -0,3 " PH 'V52 -9,81 £ hg . (pH -pn) =
-03-1,18-4,92-981-6-(1,18-1,19)=-7,79 MNa

[JaBneHune BHYTpU 34aHUA

Pe = (Puu + Pu3)/ 2=(12,04 + -7,79) / 2 = 2,12 Na

JaBneHue B Waxre

Pw = Puig-1) - APty = -38,15 - 29,63 = 67,79 MNa

Moacockl 3aKpbITOro KnanaHa

Gexn = Fin - w"((PB -Puw)/ Skn)=0,48 - \."((2,12 --67,79)/ 11000) = 0,038267 «kric

MNoAacockl Be pTUKANbLHOIO y4acTKa

Ggw = (ps / 3600) - S - 0,011 - (P - Pw)08% =
(1,20 / 3600) - 8,4 - 0,011 - (2,12 - -67,79)°-%% = 0,000488 «kr/c

CymMmapHble noacochbl y4acTka

Gy = Gy + Gges + Gqin = 0,000488 + 0 + 0,038267 = 0,038756 kr/c

CyMmapHble noAacochbl

Ga = 3Gy = 0,039095 kric

Pacxon npoayKToB ropeHus ¢ y4eTOM NOACOCOB

Gu =Gnr + G; = 3,65 + 0,039095 = 3,690922 Kric

TemMmnepatypa NpoAYKTOB ropeHUst Ha y4acTKe WaxXThbl

T°K = (Ts - Ga+ Tem - Gnr) / (Gnr + Ga) =
(293 - 0,039095 + 337,79 - 3,65)/ (3,65 + 0,039095) = 337,32 °K

MnoTHOCTb NPOOYKTOB rOpeHUsA

pnr = 353/ T°K = 353/ 337,32 = 1,04 kr/m®

Koad hMuMeHT KWHe MaTU4eCKOW BA3KOCTU NPOOYKTOB rope HUs

v=_(2- (T°K-273)/1000)2 + v1 - (T°K - 273)/ 1000 + v0)/ 106 =
(63,763736 - ((337,32 -273) / 1000)? + 99,05 - (337,32 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 10° = 17,74-10-¢ m3/c

CKopoCTb NPOAYKTOB rOPeHUA B Be PTUKASIbHOM y4acTKe

Vw=Guw/ (pnr- Fu)= 3,69/ (1,04 - 0,48) = 7,34 mic

AGconoTHaA 3KBUBAJIeHTHa A LWIEPOXOBATOCTh MaTepuana Be pTMKaNbHOIO y4acrka

gy =0,1 Mm

Koach chumMeHT conpoTuUBne HUA TPeHMA Be pTUKANbHOIO y4YacTka

Aw = 0,01

MoTepu gaBneHUA TPeHUA BepPTUKaNbHOroO y4yacrtka

APw =05 pnr-Vw? - (Aw * Lw / Daw + Zw) =
0,5-1,04 -7,342-(0,01-3/0,68 + 1)= 30,22 Na

Yucno PeilHonbAca AnA Be pTUKaNbHOIo y4YacTka

Rew =Vw -Daw/v=17,34-0,68 / (17,74-10°) = 283998

Yyactok 3 -1:

[daBneHune cHapy»Xu 34aHNUA C HABETPEHHOW CTOPOHbDI

PHH = 0,4 * PH 'V52 -9,81 i ha E (pH - pﬂ) =
0,4-1,18-492-981-9-(1,18-1,19)=12,39Ma

[JasneHue CHapy»Xu 30aHWUA C 3aBeTPEHHOW CTOPOHbI

PHa = -0,3 " PH 'V52 —9,81 = h3 : (pH —pn) =
-0,3-1,18-4,92-9,81-9- (1,18 -1,19)=-7,44 MNa

OdaeneHue BHYTPU 34aHUA

Pe = (Puu + Pu3)/ 2= (12,39 + -7,44) / 2 = 2,47 Na

JaBneHue B WAXTE

Pw = Puw-1 - APw1y = 67,79 - 30,22 = 98,01 Na

Moacockl 3aKpbITOro KNanaHa

Gekn = Frn - \-"((PB -Puw)/ Skn)= 0,48 - xl"((2,47 --98,01)/ 11000) = 0,045877 Kkric

Mopacockl Be pTUKAaNbHOIO y4yacTKa
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G = (08 / 3600) - Sw - 0,011 - (P - Pyw)®55 =
(1,20 / 3600) - 8,4 - 0,011 - (2,47 - -98,01)°.6% = 0,000618 kr/c
CyMMapHble NOACOCHI YyYacTKa
Ggp = Gquu + Gyss + Ggin = 0,000618 + 0 + 0,045877 = 0,046496 kr/c
CyMMapHble NoAcochl
Ga = 7 Gy = 0,085592 kr/c
Pa CXo4 NpoOyKTOoB ropeHnA € y4eTOoM NoO4CcOCOB
Gu = Gnr + G; = 3,65 + 0,085592 = 3,737418 kri/c
TemnepaTypa NpoAYKTOB rOPeHUsA Ha y4acTKe LiaxXTbl
T =T Ca? Tari- G )i (G Ca) =
(293 - 0,085592 + 337,79 - 3,65)/ (3,65 + 0,085592) = 336,77 °K
MnoTHoOCTb NPOAYKTOB roOpeHus
pnr = 353/ T°K = 353/ 336,77 = 1,04 kr/m®
Koad huumeHT KMHe MaTUMECKOW BA3KOCTM NPOAYKTOB ropeHus
v=(v2- ((T°K -273)/ 1000)2 + v1 - (T°K - 273) / 1000 + v0)/ 106 =
(63,763736 - ((336,77 -273) / 1000)” + 99,05 - (336,77 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 108 = 17,68-10-% m?/c
CKopoOCTb NPOAYKTOB rOpeHUs B Be pTUKAJNIbHOM y4acTKe
Vi = Gu / (pnr - Fuw) = 3,73/ (1,04 - 0,48) = 7,42 mic
AbcontoTHasa 3KBUBaNeHTHaA WepoXoBaTOCTh MaTe puania BePTUKaNbHOIoO y4acrtKa
gu = 0,1 Mm
Koadc chpuuneHT conpoTUBNEeHUA TPEHMA Be PTUKAaNbHOIO y4acTtKa
Aw = 0,01
HOTEpH AaBrNeHNA TPEHWA BEPTUKANbHOIO y4acTKa
APw=0,5 pnr - Vw? - (Aw - Lw / Daw + Zw) =
0,5-1,04 -7,422-(0,01-3/0,68+ 1)= 30,93 MNa
Yucno PEﬁHDHb,ELCﬂ AnA Be PTUKANbHOINO y4acTKa
Rew = Vi - Day/v=7,42-0,68/ (17,68 10%) = 288065
Yyactok 4 - 1:
,D,a BrneHWe CHapyXW 30dHUA C HaBETpEHHDFI CTOpPOHbI
Puu=04- PH - Vg2 -9,81-hy- (pH -pn) =
0,4-118-4,92-9,81-12-(1,18-1,19) = 12,74 Na
,D,a BrieHWe CHapyXW 30aHWUA C 3aBETpEHHOFI CTOPOHBbI
Puz =-0,3- PH - Vg2 -9,81-hy- (pH -pr|] =
-0,3-1,18-4,92-9,81-12- (1,18 -1,19)= -7,09 MNa
OaBneHue BHYTPU 34aHUSA
Pe = (Puy +Pu3)/2=(1274 + -7,09)/ 2 = 2,82 Na
OaBneHue B wWaxre
Pw = P|_|_|(i.1} = ﬂpm(i.ﬂ = 88,01 = 30,93 = -128,94 Ma
HO,D,COCI:I 3aKpPbITOro KnanaHa
Gakn = Frn - V((Ps -Pw)/ Skn) = 0,48 - V((2,82 - -128,94) / 11000) = 0,052535 krlc
HO,D,COCI:I Be PTUKANbHOIO y4acTtKa
Ggw = (ps / 3600) - Sy - 0,011 - (Ps - Pw)%6% =
(1,20 / 3600) - 8,4 - 0,011 - (2,82 - -128,94)0.65 = 0,000738 kr/c
CyMMapHble NOACOCHI yYacTKa
Gy = Gqu + Gyss + Ggien = 0,000738 + 0 + 0,052535 = 0,053273 kric
CymmapHble nogcochl
Ga = 3 Gy = 0,138865 kr/c
Pa CXo4 NpOOYKTOB ropeHnA C y4eTOM NOOCOCOB
Guw = Gnr + Ga = 3,65 + 0,138865 = 3,790692 kr/c
TemnepaTypa NpPOAYKTOB ropeHUs Ha y4yacTKe WaXTbl
TK=(Teg- Ga+ Tsm - Gnr) / (Gnr + Ga) =
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(293 - 0,138865 + 337,79 - 3,65)/ (3,65 + 0,138865) = 336,15 °K
MnoTHOCTL NPOOYKTOB ropeHus
pnr = 353/ T°K = 353/ 336,15 = 1,05 Kr/m®
Koad hMuMeHT KMHe MaTUYeCKON BA3KOCTU NMPOAYKTOB rope HUs
v=(2- ((T°’K-273)/ 1000)2 + v1 - (T°K - 273) / 1000 + v0)/ 108 =
(63,763736 - ((336,15 -273) / 1000)2 + 99,05 - (336,15 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 106 = 17,61-10-¢ m3/c
CKopoCTb NPOAYKTOB FOPEHUS B BE PTUKAJIbHOM y4acTKe
Vw=Gu/ (pnr- Fw)= 3,79/ (1,05 0,48) = 7,52 m/c
AbconTHaA 3KBMBaNe HTHaA WepOX0BaTOCTL MaTe puarna BepTUKanbHOro y4yacrka
g = 0,1 Mm
KoadcuumeHT conpoTMBNeHMS TpeHUA Be pTUKANbHOIO y4YacTka
Aw = 0,01
MoTtepu gaBneHUA TPeHUA BepPTUKANbHOrO y4YacTKa
APw=10,5-pnr-Vw? - (Aw - Ly / Daw + Zwi) =
0,5-1,056-7,522-(0,01-3/0,68+1)=31,75Ma
Yucno PeliHonbaca Ans Be pTUKanbHOIO y4acrtka
Rew =V - Daw /v=7,52-0,68 / (17,61-10°€) = 292729
Yyactok 5 -1:
OasneHue cHapyXu 34aHUA ¢ HaBeTPeHHOW CTOPOHDI
Pun=04 " pn -Vp2-9,81-hs- (pH - pn) =
0,4-1,18-492-981-15-(1,18-1,19) = 13,09 MNa
[aeneHue cHapyXu 34aHUA C 3aBe TPEHHOW CTOPOHDI
PHa = -0,3 * PH 'V52 -9,81 ¥ h5 # {pH -pn) =
0,3-1,18-4,92-981-15-(1,18-1,19)= 6,74 Na
OasneHune BHYTPH 34aHUA
Pe = (Pun + Pr3)/2=(13,09 + -6,74) /2 = 3,17 Na
[JaBneHue B WAXTe
P|_u = Pu_|(i.1)-APu_|(i_1} = -128,94 -31,75 = -160,70 Ma
Mopacockl 3aKpbITOro KNanaHa
Gexn = Fin - \v‘{(F’B -Pw)/ Skn)=10,48 - *J'{(3,17 --160,70)/ 11000) = 0,058587 kric
Mopfcockbl Be pTUKaNbHOTO y4YacTka
Gew = (ps / 3600) - Sy - 0,011 - (P -Pw)285 =
(1,20 / 3600) - 8,4 - 0,011 - (3,17 - -160,70)°-5% = 0,000850 Kr/c
CyMMapHble NoAcochl y4acTKa
Gy = Gyw + Ggss + Ggin = 0,000850 + 0 + 0,058587 = 0,059438 kric
CymMma pHble nogcochbl
Ga=3Gyg = 0,198304 kr/c
Pacxon npoOyKTOB ropeHusa ¢ y4eTOM NO4COCOB
Gu = Gnr+ Ga=3,65+ 0,198304 = 3,850131 kri/c
Temnepartypa NpoAyKTOB FOpPeHUs Ha y4acTKe LWaXThl
T°K = (Ts  Ga + Tom - Gnr) / (Gnr + Ga) =
(293 - 0,198304 + 337,79 - 3,65)/ (3,65 + 0,198304) = 335,49 °K
MnoTHOCTb NPOOYKTOB ropeHus
pnr = 353/ T°K = 353/ 335,49 = 1,05 kr/im®
Koadh puuymeHT KMHe MaTUYECKOI BA3KOCTU NPOAYKTOB rope HUg
v=(2-  ((T°’K-273)/ 1000)2 + v1 - (T°K - 273) / 1000 + v0)/ 106 =
(63,763736 - ((335,49 - 273) / 1000)2 + 99,05 - (335,49 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 10° = 17,54-10-¢ m?/c
CkopocTb NpOAYyKTOB rOPeHUs B Be pTUKaNbHOM y4acTKe
Vw=Gu/ (pnr- Fw)=3,85/(1,05-0,48) = 7,62 m/c
AGconTHaA 3KBMBaNeHTHaA WepOXOBaTOCTb MaTepuarna Be pTMKanbHOro yyacrka
gw =0,1 Mm
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Koadh huLMeHT CONPOTUBNEHUA TPEHUSA Be PTUKASILHOTO YYacTKa

Aw = 0,01

MoTepn gaBneHus TpeHUss Be PTUKAbLHOTO yYacTKa

APw =05 par- Vw? - (Aw - Lw / Daw + Zu) =
0,5-1,05-7,622-(0,01-3/0,68+ 1)=32,69a

Yucno Pe“HO"b,ﬂca AnA BepPTUKaNbHOMo y4acrtKa

Rew =V - Dow/v=17,62-0,68/(17,54-105) = 297936

YyacTtok 6 -1:

[daBneHue cHapy»Xu 34aHUSA C HABETPEHHOI CTOPOHDI
PHH = 0,4 * PH 'V52 -9,81 d hs i (pH —pn) =
04-1,18-492-981-18-(1,18-1,19)=13,45Na
,D,a BrneHWe CHapyXu 30aHKWA C BaBETpEHHDﬁ CTOPOHbI
PH3 = -0,3 “PH - VB2 -9,81 g ha z (PH -pﬂ) =
-03-1,18-4,92-981-18-(1,18-1,19)= 6,39 Na
OaBneHwe BHYTpMW 30aHUA
Pg = (Pun + Pu3)/ 2= (13,45 + 6,39) /2 = 3,53 Na
LaBneHue B WAXTe
Pw = Puy1y - APwg-1) = -160,70 - 32,69 = -193,39 Na
nO,ELCDCbI 3aKpbITOro KnanaHa
Gern = Frn - \lf((PB -Puw)/ Skn)=0,48 - V'((3,53 --193,39)/ 11000) = 0,064223 kric
HO,D,COChI BepPTUKanNbHOMo y4acTtKa
Gegw = (ps / 3600) - Sy - 0,011 - (Pg - Pw)®® =
(1,20 / 3600) - 8,4 - 0,011 - (3,53 - -193,39)0-65 = 0,000958 Kr/c
CyMmapHble noAcochbl y4acTKa
Ggp = Gqu + Gges + Ggxn = 0,000958 + 0 + 0,064223 = 0,065181 kr/c
CyMMapHble noacochbl
G, =>Gy = 0,263486 kr/c
Pa CXod npoayKToB ropeHuAa ¢ y4eToM nog4cocoB
Gu = Gnr + Gz = 3,65 + 0,263486 = 3,915313 kr/c
TemnepaTtypa NpoOyKTOB ropeHUA Ha y4acTke WaxXThbl
TK=(Tg- Ga+ Tsm - Gnr) / (Gnr + Ga) =
(293 - 0,263486 + 337,79 - 3,65)/ (3,65 + 0,263486) = 334,78 °K
MnoTHOCTb NPOAYKTOB rOpeHusA
pnr = 353/ T°K = 353/ 334,78 = 1,05 krim®
Koad) hMUMEeHT KHHEe MaTUYECKOW BA3KOCTU NPOOYKTOB ropeHUsA
v=(v2 - ((T°K-273)/1000)2 + v1 - (T°K - 273)/ 1000 + v0) / 108 =
(63,763736 - ((334,78 -273) / 1000 + 99,05 - (334,78 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 10°% = 17,46-10¢ m?/c
CKopocTb NpOAYKTOB rOPeHUA B BE PTUKaNbHOM y4YacTKke
Vw=Guw/(pnr-Fw)=3,91/(1,05-048)=17,73 mic
AbconitoTHaA 3KBUBaneHTHasa LWepoXOoBaTOCTb MaTe pMana Be pPTUKanbHOMo y4actKa
gy = 0,1 Mm
Koad huuMeHT conpoTUBNEeHUA TPeHUSA Be PTUKaNbHOIO y4acTKa
Aw = 0,01
Motepun paBneHUsA TpeHUs BEPTUKANbHOIO y4acrka
APw =105 pnr Vw? - (M - Lw / Daw + Zw) =
0,5-1,05-7,732- (0,01 -3/0,68+ 1)=33,73Ma
Yucno PeﬁHonb,u,ca AanA BepPTUKaNbHOMoO y4acrtKa
Rew =Vuw -Daw /v=7,73-0,68 / (17,46-10°) = 303651

Yyactok 7 -1:

[aBrieHne CHapyXw 34aHWUA C HABETPE HHOWN CTOPOHbI
Pun =04 - py - Ve*-9,81 h7- (pu-pn) =
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0,4-1,18-492-9,81-21-(1,18-1,19) =13,80 Na

[aBneHue cHapy»Mu 30aHUA C 3aBEeTPEHHOW CTOPOHBLI

PH3 = -0,3 " PH 'V52 -9,8'1 5 h? g (pH -pn) =
-0,3-1,18-4,92-9,81-21-(1,18-1,19)= 6,03 MNa

LdaBneHue BHYTpU 34aHus

Pg = (PuH + Pu3)/2=(13,80+ 6,03)/2 = 3,88 Na

OaBneHue B LLAXTe

Pw = Puw1y - APw1y = -193,39 - 33,73 = -227,12 Na

nOﬂCOCbI 3aKpbiTOro KnanaHa

Gern = Frn - \"'((PB -Puw)/ Skn)=0,48 - \'"({3,88 --227,12)/ 11000) = 0,069559 kric

Mopacockl Be pTUKaNbHOIO y4acTKa

Gguw = (ps / 3600) - Sy - 0,011 - (Ps - Pu)088 =
(1,20 / 3600) - 8,4 - 0,011 - (3,88 - -227,12)°-55 = 0,001063 Kr/c

CyMma pHble NoAcochl y4yacTKa

Ggp = Gqu + Ggss + Ggxn = 0,001063 + 0 + 0,069558 = 0,070623 kr/c

CymMma pHble noacochbl

Ga = > Gg = 0,334109 kr/c

Pacxon npoayKkTOB ropeHusi ¢ yMeTOM NOACOCOB

Gu = Gnr + Gz = 3,65 + 0,334109 = 3,985936 kric

TemnepaTtypa NpPOAYKTOB MOPEHUA HA yYacTKe LWaXThbl

TK=(Ts Ga+ Tsm - Gnr) / (Gnr + Ga) =
(293 - 0,334109 + 337,79 - 3,65)/ (3,65 + 0,334109) = 334,04 °K

MNoTHOCTE NPOAYKTOB rOpeHus

pnr = 353/ T°K = 353/ 334,04 = 1,05 krim®

Koac puuymeHT KMHE MAaTUYECKOW BA3KOCTU NMPOAYKTOB FOpeHUs

v= (V2 ((T°K-273)/1000)2 + v1 - (T°K - 273) / 1000 + v0) / 106 =
(63,763736 - ((334,04 -273)/ 1000)2 + 99,05 - (334,04 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 10° = 17,39-10¢ m?/c

CKopOCTb NPOAYKTOB rOpPeHUsA B BE PTUKANbHOM y4YacTKe

Vw=Gu/(pnr-Fw)=3,98/(1,05-0,48)= 17,85 mic

ADcomnmoTHaA 3KBUBarneHTHa s WepoXoBaTOCTk MaTe pana BePTUKaNbHONo y4acTKa

g =0,1 Mm

Koad dhrumeHT conpoTUBNEeHMA TPeHMA BE PTUKANbBHOIO y4acTKa

Aw = 0,01

MoTepu maBneHUs TpeHUS BepTUKanbHOIO y4acTKa

APw =05 pnr-Vuw?: (Aw - L / Daw + Zw) =
0,5-1,05-7,852-(0,01-3/0,68+ 1)=34,87MNa

Yucno PeliHonbaca Ons Be pTUKasibHOTO y4YacTka

Rew =V -Dow/v=7,85-0,68/(17,39-10°) = 309848

Yyactok 8 -1:

.D.a BneHWe CHapyMXHW 30aHWA C HaBETDEHHOF'I CTOPOHbI

Pun =04 pn -Vs2-9,81  hs - (py - pn) =
0,4-1,18-492-9,81-24-(1,18-1,19) =14,15Na

.D.a BneHWe CHapyXW 30aHKWA C 3a BETPEHHOF'I CTOPOHBbI

PH3 = -0,3 " PH 'V52 -9,81 . hg = (pH -pn) =
-0,3-1,18-4,92-981-24- (1,18 -1,19)= -5,68 MNa

[aBneHue BHYTPW 34aHUA

Pe = (Pun + Pu3)/2=(14,15+ -5,68) /2 = 4,23 MNa

OaBneHue B Waxre

P|_u = PLIJ(H) = Apm(i_1} = —227,12 = 34,87 = -262,00 Ma

nO,qCOCbI 3aKpbITOro KnanaHa

Gepxn = Fxn - \a"((PB -Pw)/ Skn)=0,48 - \JII({4,23 --262,00)/ 11000) = 0,074675 Kkric
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Moacockl Be pTUKaNbHOIO y4YacTKa

Gow = (ps / 3600) - Sw - 0,011 - (Ps - Pu)065 =
(1,20 / 3600) - 8,4 - 0,011 - (4,23 - -262,00)°-55 = 0,001166 Kr/c

CymmapHble noacochbl y4acTka

Gy = Gy + Gges + Gqin = 0,001166 + 0 + 0,074675 = 0,075841 kric

CymmapHble noacochbl

Ga = 3 Ggj = 0,409950 kric

Pacxoa npoaykToB ropeHusi ¢ y4e TOM NOACOCOB

Gu = Gnr + G3 = 3,65 + 0,409950 = 4,061777 kric

Temnepartypa NpoayKTOB rOpeHUA Ha y4YacTKe LIaxXThbl

TK=(Te- Ga+ Tom - Gnn) / (Gnr + Ga) =
(293 - 0,409950 + 337,79 - 3,65)/ (3,65 + 0,409950) = 333,27 °K

MnoTHOCTE NPOOYKTOB ropeHus

pnr = 353/ T°K = 353/ 333,27 = 1,05 kr/m®

Koad puuymeHT KMHE MAaTU4YECKOW BA3KOCTN NPOAYKTOB rope HUs

v=(\2- ((T°K-273)/ 1000)2 + v1 - (T°’K -273)/ 1000 + v0)/ 105 =
(63,763736 - ((333,27 - 273) / 1000)2 + 99,05 - (333,27 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 106 = 17,30-10¢ m%/c

CKopoCTb NPOAYKTOB ropeHus B Be pTUKANbLHOM y4acTKe

Vw=Gu/ (pnr- Fu)=4,06/(1,05- 0,48)= 7,98 m/c

AbGconioTHas 3KBMBanNeHTHaA LWEPOXOBAaTOCTL MaTepuarna Be pTUKanbLHOro y4yacrka

gu =0,1Mm

Koad hvumMeHT conpoTUBNEHNA TPEeHUA Be PTUKANBbHOIO y4yacTKa

Aw = 0,01

MoTepn gaBneHUA TpeHUS BepTUKANbHOIO y4yacTka

APw =05 -pnr-Vw? - (Aw - Lw / Dsw + Zu) =
0,5-1,056-7982-(0,01-3/0,68+ 1)=236,12Na

Yucno PeitHonbAca Ans Be pTMKaNbHOro y4acTka

Rew =V - Daw /v=7,98- 0,68/ (17,30-105) = 316508

Y4yacrtok 9 -1:

HdasneHune cHapyXH 30aHUA C HABETPEHHOW CTOPOHbI

PHH = 0,4 * PH 'V32 -9,81 4 hg' (pH -pﬂ) =
0,4-1,18-4,92-9,81-27-(1,18-1,19) = 14,50 MNa

[daBneHune cHapyXu 30aHUA C 3aBeTPEHHOW CTOPOHbI

PHg = -0,3 " PH 'VB2 -9,8'1 . hg . (pH -pn) =
-03-1,18-4,92-9,81-27-(1,18-1,19)= 5,33 MNa

OdaBneHue BHYTPU 30aHUA

Pg = (Puu + Puy3)/ 2= (14,50 + -5,33) /2 = 4,58 Na

[JaBneHue B WLAXTe

Pw= P|_|_|(i.1)-AP|_u(i_1} = -262,00 = 36,12 = -293,12 Ma

Mopcockl 3aKkpbITOro KnanaHa

Ggn = Fun - \'II((PB -Puw)/ Skn)=0,48 - \"((4,58 --298,12)/ 11000) = 0,079627 «kri/c

Mopacockl Be pTUKaNbLHOIO y4yacrka

Ggw = (ps / 3600) - Sy - 0,011 - (P - Py )28 =
(1,20 / 3600) - 8,4 - 0,011 - (4,58 - -298,12)0-55 = 0,001267 Kr/c

CyMmMmapHble nogcochkl y4yacTka

Gy = Gau + Ggss + Ggxn = 0,001267 + 0 + 0,079627 = 0,080894 kric

CyMMapHble Noacochbl

Ga = > Gy = 0,490845 kric

Pacxoa npoayKTOB ropeHUs ¢ y4eTOM NOACOCOB

Gu = Gnr + Gz = 3,65 + 0,490845 = 4,142672 kric

Temnepatypa NpoayKTOB ropeHUA Ha y4yacTKe WAaXTbl
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TK=(Ts* Ga+ Tsm - Gnr) / (Gnr + Ga) =
(293 - 0,490845 + 337,79 - 3,65)/ (3,65 + 0,490845) = 332,49 °K
MAOTHOCTL NPOAYKTOB ropeHus
prnr = 353/ T°K = 353/ 332,49 = 1,06 kr/m®
Koad hMumeHT kmHe MaTUYecKoi BA3KOCTH NPOAYKTOB rope HUs
v= (2 (T°K - 273)/ 1000)2 + v1 - (T°K - 273) / 1000 + v0) / 106 =
(63,763736 - ((332,49 -273) / 1000)2 + 99,05 - (332,49 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 106 = 17,22:10-¢ m?/c
CKOpOCTbL NPOAYKTOB rOPEHUA B BE PTUKANbLHOM y4acTKe
Vi = Gu/ (pnr - Fu)= 4,14/ (1,06 - 0,48) = 8,12 m/c
A6comoTHas 3KBMBaIeHTHas LIEPOX0BATOCTh MaTepuana BepTMKanbHOIo yyacTka
gy =0,1 mm
Ko3ch chMuMeHT conpoTUBNe HUSA TPeHUS Be PTUKANILHOTO y4acTka
Aw = 0,01
MoTepu AaBRNeHUs TPEHUSA BEPTUKASIbHOMO y4acTKa
APw=0,5-pnr-Vw? - (Aw - L/ Daw + Zw) =
0,5-1,06-8,122- (0,01 -3/0,68 + 1)= 37,48 Na
Yucno PeiiHoNbAca ANsA Be PTUKANbLHOTO y4acTka
Rew = Vuw - Daw/v=28,12- 0,68 / (17,22-10°) = 323619
Yyactok 10 -1:
DaBneHne cHapyXu 34aHUA C HaBeTPEHHO CTOPOHbI
Puu =04 pu - Vs2-9,81-hio- (pn -pn) =
0,4-1,18-4,92-9,81-30-(1,18-1,19) = 14,86 MNa
DaBneHue cHapyXu 30aHUA C 3aBe TPEHHOM CTOPOHLI
Pu3z =-0,3-py - Vs?-9.81-h1wo- (pu -pn) =
-03-1,18-492-981-30-(1,18-1,19)= 4,98 Na
DaeneHue BHYTpM 34aHUs
Ps = (Phn + Prs)/ 2 = (14,86 + 4,98) / 2 = 4,93 MNa
OaBneHue B WaXTe
Puw = Pt - APuiiy = -298,12 - 37,48 = -335,61 MNa
Mopacockl 3aKpbITOro KNanaHa
Goin = Fin * V((Ps - Pu) / Si) = 0,48 - V(4,93 - -335,61) / 11000) = 0,084457 kric
Mofacockl Be pTUKANLHOTO y4acTka
Gow = (p5 / 3600) - Sy - 0,011 - (Pp - Pu)0 6 =
(1,20 / 3600) - 8,4 - 0,011 - (4,93 - -335,61)°-5% = 0,001368 kr/c
CymmMa pHble NoAcochl yyacrka
Ggp = Gau + Ggss + Gain = 0,001368 + 0 + 0,084457 = 0,085825 kric
CyMMapHble Noacochl
Ga= 3Gy = 0,576670 kr/c
Pacxof NpoJyKTOB rOpeHMs ¢ Y4eTOM MOCOCOB
Gu = Gnr + Gz = 3,65 + 0,576670 = 4,228497 kri/c
TemnepaTypa NpOAYKTOB rOPeHUs Ha y4YacTKe LaXThl
TK=(Ts* Ga+ Tsm * Gnr) / (Gnr + Ga) =
(293 - 0,576670 + 337,79 - 3,65)/ (3,65 + 0,576670) = 331,68 °K
MnoTHOCTb NPOAYKTOB ropeHust
pnr = 353/ T°K = 353/ 331,68 = 1,06 kr/m®
Ko3d hULMeHT KuHe MaTHUECKOi BA3KOCTU NPOAYKTOB rope HUs
v =02 ((T°K - 273)/ 1000)2 + v1 - (T°K - 273) / 1000 + v0) / 106 =
(63,763736 - ((331,68 -273) / 1000)2 + 99,05 - (331,68 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 10° = 17,13-10-¢ m3/c
CKopoOCTh NPOAYKTOB rOPEHUsA B BE PTUKaNbHOM y4acTke
Vi = Gu / (pnr - Fu) = 4,22 / (1,06 - 0,48) = 8,27 mic
AGConOTHAs 3KBUBANeHTHAA LWEPOX0BATOCTL MaTepuana Be PTUKanbHOro yyacTka
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& =0,1 MM
Ko3d oMLUMeHT conpoTUBMEHUA TPe HUA BE PTUKaNbHOIO y4acrka
Aw = 0,01
MNoTepu AaBneHUA TPeHUA BEPTUKaNbHOro yvacTka
APw=0,5-pnr- Vuw? - (Aw - Ly / Daw + 4) =
0,5-1,06 -8,272- (0,01 -3/0,68+ 1)=238,95Ma
Yucno PeilHonbAaca OnsA Be pTUKaNbHOIo y4acTtka
Rew =V -Dau/v=2827-0,68/(17,13-10°) = 331170

Yyacrtok 11 -1:

.EI.aEmEHHe CHapyXHW 30aHNA C HaBETpEHHOFI CTOPOHbI

Pun =04 pn - Ve2-9,81 hi1- (pn -pn) =
0,4-1,18-4,92-981-33-(1,18-1,19)=15,21 Na

.El.aBHEHHe CHapyXHW 30aHWA C 3aBETpeHHO|FI CTOPOHbI

Puz =-0,3 pn - Vs2-9,81 - h11 - (pH - pn) =
-0,3-1,18-4,92-981-33-(1,18-1,19)= 4,63 Na

DaBneHue BHYTPH 30aHUA

Pg = (Pun + Pu3)/ 2= (15,21 + 4,63)/2 =5,29 Na

[JaBneHue B WaxTte

Pw = Pu1) - APw1) = -335,61 - 38,95 = -374,56 MNa

no,ﬂcocbl 3aKpbITOro KnanaHa

Goxn = Fin * V((Ps - Pw) / Sin) = 0,48 - V(5,29 - -374,56) / 11000) = 0,089197 krlc

Moacockl BepTUKaNbLHOIO yYacTka

G = (ps / 3600) - S - 0,011 - (Pp - Puu)065 =
(1,20 / 3600) - 8,4 - 0,011 - (5,29 - -374,56)°.55 = 0,001469 kric

CymMMa pHble NoAcockl yYacTka

Ge = Gau + Ggss + Gaxn = 0,001469 + 0 + 0,089197 = 0,090666 Kr/c

CyMMapHble Noacochl

Ga=3>Gqy = 0,667337 kric

Pacxo,q NpoOyKTOB rOpeéHHUA ¢ y4eTOM NoAcoCOB

Guw = Gnr + Gz = 3,65 + 0,667337 = 4,319164 kr/c

TemMnepaTypa NpOAYKTOB rOpeHUs Ha y4acTKe WaXTbl

TREN: - G TG (Gt G =
(293 - 0,667337 + 337,79 - 3,65)/ (3,65 + 0,667337) = 330,87 °K

MNOTHOCTL NPOAYKTOB ropeHus

pnr = 353/ T°K = 353 / 330,87 = 1,06 Kr/m®

Ko3c hMumMeHT KMHe MaTM4ECKOI BS3KOCTU NPOAYKTOB rope HUS

V=2 ((T°K - 273)/ 1000)2 + v1 - (T°K - 273) / 1000 + v0) / 106 =
(63,763736 - ((330,87 -273) / 10002 + 99,05 - (330,87 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 105 = 17,05-10¢ m3/c

CKOpoOCTb NPOAYKTOB rOPeHUs B BePTMKaIbHOM yYacTKe

Vi = Gu / (pnr - Fuw) = 4,31/ (1,06 - 0,48) = 8,43 mic

ABGconoTHasa 3KBUBafie HTHa S LLIEPOX0BATOCTh MaTepnana BepTUKaNbHOIo yyacTka

e =0,1 Mm

Koac dumeHT conpoTUBNe HUS TPEHUS BE PTUKaNLHOTO y4acTka

Aw = 0,01

l'IOTepH AOaBNeHWA TpeHWA BEPTUKaNbHOIo y4acTKa

APw =05 pnr-Vw?  (\w - Lw / Daw + Zw) =
0,5-1,06-8,432-(0,01-3/0,68+ 1)=40,53Ma

Yucno PeﬁHonb,ﬂca OnA Be pPTUKanNbHOIo y4actKa

Rew =Vy -Day/v=28,43-0,68/(17,05-10%) = 339154

Yyacrtok 12 - 1:

LdaBneHue cHapyXW 30aHUA ¢ HAaBETPEHHON CTOPOHLI
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PHH = 0,4 * PH 'V52 -9,81 : h12 . {pH -pn] =
0,4-1,18-492-981-36-(1,18-1,19) = 15,56 Na

JasneHue CHapy»Xu 30aHUA C 3aBeTPEHHOW CTOPOHbI

Puz =-0,3 - py - V2-9,81 - hiz - (pn -pn) =
-0,3-1,18-4,92-9,81-36- (1,18 -1,19)= 4,27 MNa

[daeneHune BHYTPU 34aHUA

Pe = (Puu + Pu3)/ 2= (15,56 + 4,27) / 2 = 5,64 MNa

JaBneHue B WA XTeE

Pw = Puwg1) - APw1y = -374,56 - 40,53 = 415,09 Ma

Moacockl 3aKpbITOro KNanaHa

Gexn = Fxn - N"((Pa -Puw)/ Skn)=0,48 - w"((5,64 --415,09)/ 11000) = 0,093875 kric

Mopacockl Be pTUKAaNbHOIO y4yacTKa

Gew = (ps / 3600) - Sy - 0,011 - (Pg -Pw)08 =
(1,20 / 3600) - 8,4 - 0,011 - (5,64 - 415,09)%-65 = 0,001569 Kr/c

CyMMmapHble noAacochl y4acTka

Gy = Gy + Gges + Ggxn = 0,001569 + 0 + 0,093875 = 0,095445 kric

CymMmapHble noAcochbl

Ga= 3Gy = 0,762783 kric

Pacxon npoOyKToB ropeHus ¢ y4eTOM NOAcOCoB

Guw = Gnr + Ga = 3,65 + 0,762783 = 4,414610 kr/c

TeMnepatypa NpoOAYKTOB ropeHMs1 Ha YYacTKe LWaXxThbl

TK=(Te Ga+ Tsm - Gnr) / (Gnr + Ga) =
(293 - 0,762783 + 337,79 - 3,65)/ (3,65 + 0,762783) = 330,05 °K

MNnoTHOCTL NPOOYKTOB ropeHUs

pnr = 353/ T°K = 353/ 330,05 = 1,06 xr/m®

Ko3adc cpuumneHT KMHe MaTUYECKOI BA3KOCTU NPOOYKTOB rope HUs

v=(v2- ((T°K - 273)/ 1000)2 + v1 - (T°K - 273) / 1000 + v0)/ 106 =
(63,763736 - ((330,05-273)/ 1000)2 + 99,05 - (330,05 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 10° = 16,96-10¢ m?/c

CKopoOCTb NPOOYKTOB rOPEHMA B BE PTUKAJIbHOM y4a CTKe

Vu=Guw/ (pnr-Fu)=4,41/ (1,06 - 0,48) = 8,59 mic

AbconoTHaa 3KBUBaNeHTHaf WepOXOBaTOCTbL MaTe pUaria Be pTMKarnbHOro yyacrka

gw =0,1Mm

Koacp ovuMeHT conpoTUBe HUA TpeHUA Be pPTUKaNbHOTIO y4YacTtka

Aw = 0,01

MoTepu paBneHUs TpeHUA BepPTUKaNbHOIO y4acTKa

APw =05 pnr-Vw?- (M - Lw / Daw + Zu) =
0,5-1,06 -8,592-(0,01-3/0,68+ 1)=42,23MNa

Yucno PeriHOoNbAca AnNA Be pTUKaNbHOIO y4YacTka

Rew =V - Doy /v=28,59 - 0,68 / (16,96-10°) = 347566

Yyactok 13 -1:

LdaeneHune cHapyXu 34aHUA C HABeTPEeHHOW CTOPOHbI

Punw =04 - py - Vg2-9,81 - h1z- (pn -pn) =
0,4-1,18-4,92-981-39-(1,18-1,19) = 15,91 Na

[daBneHune cHapy»u 34aHUA C 3aBe TPEHHOI CTOPOHbI

Puz=-03-py - Vs2-9,81-h1a-(pn -pn)=
-0,3-1,18-4,92-9,81-39-(1,18-1,19)=-3,92 MNa

[daBneHune BHYTPU 340aHUA

Pg = (Puu + Pu3)/ 2=(1591+-3,92) /2 =5,99Na

OaBneHue B LWAXTE

P|_u = PU_I(H}' APLLI(H} = —4'15,09 —42,23 = -457,33 Ma

Moacockl 3aKPLITOro KnanaHa
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Gokn = Fin - V((Ps - Pw)/ Sin) = 0,48 - V(5,99 - 457,33)/ 11000) = 0,098511 Kric
Mopcochl Be pTUKaNbHOIO y4acTka
Gopuw = (p5 / 3600) - Sy - 0,011 - (P - Py)65 =
(1,207 3600) - 8,4 - 0,011 - (5,99 - -457,33)0-5% = 0,001671 kr/c
CyMMa pHble MoACOoChl y4acTKa
G = Gau + Ggas + Gaxn = 0,001671 + 0 + 0,098511 = 0,100183 kric
CyMMa pHble NoAcochl
Ga =Gy = 0,862966 Kric
Pacxof NpoAyKTOB ropeHus ¢ y4e TOM NOACOCOB
Gu = Gnr + Ga = 3,65 + 0,862966 = 4,514793 kr/c
TemnepaTypa NpoayKTOB rOpPeHWs Ha y4acTKe WaxThl
TK = (To* Ga* Tam * Grir) ) (G =.00E
(293 - 0,862966 + 337,79 - 3,65)/ (3,65 + 0,862966) = 329,23 °K
MNOTHOCTb NPOYKTOB ropeHus
pnr = 353/ T°K = 353/ 329,23 = 1,07 kr/m®
Koad hMMeHT KMHe MaTU4EeCKO BA3KOCTH NPOAYKTOB rope HUs
v=(2 ((T°K - 273)/ 1000)2 + v1 - (T°K - 273) / 1000 + v0) / 106 =
(63,763736 - ((329,23 -273) / 1000)2 + 99,05 - (329,23 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 105 = 16,87-10-¢ m?/c
CKOpOCTb MPOAYKTOB rOPeHNsi B BE PTUKaNbHOM y4acTKe
Vi = Gu / (pnr - Fw) = 4,51 / (1,07 - 0,48) = 8,77 wmic
A6conioTHas 3KBMBaNeHTHaA WEepPOX0BaTOCTb MaTepUana Be PTUKaNbHOIO y4acTka
ew = 0,1 Mmm
Koadh hMLMeHT conpoTMBREHNA TPe HUSA Be PTUKANbHOIO y4yacTka
Aw = 0,01
MoTepu JaBreHWst TPeHUA BepTUKaTIbHOTO y4acTka
APw=0,5-pnr - Vw? - (Aw - L / Daw + Zuw) =
0,5-1,07 -8,772- (0,01 -3/0,68 + 1)=44,05Na
Yucno PeiiHonbaca Ans Be pTUKabHOIO y4acTka
Rew =V Do /v=28,77 0,68/ (16,87-10%) = 356404
Yyactok 14 -1:
DNaBneHune cHapy»Xu 34aHNs C HaBeTPeHHOI CTOPOHDI
Pun=04-pu-Ve2-9,81-hius- (pn-pn)=
0,4-1,18-492-981-42-(1,18-1,19) = 16,26 MNa
NaBneHune cHapyXMu 34aHus ¢ 3aBe TPEHHON CTOPOHbI
Pus=-0,3-pn - VB2-9,81-hiy-(pn -pn) =
-0,3-1,18-4,92-981-42- (1,18-1,19) = -3,57 Na
NaBneHue BHYTPU 30aHUA
Ps = (Pun + Pus)/ 2 = (16,26 + -3,57) / 2 = 6,34 Ma
LaBneHue B WaxTte
Pw = Py - APw1) = 457,33 - 44,05 = -501,38 MNa
MoAcochkl 3aKpbITOro KnanaHa
Gokn = Fin - V((Ps - Pw)/ Skn) = 0,48 - V((6,34 - -501,38) / 11000) = 0,103124 kr/c
MoAcockl Be pTUKaNbHOTO y4acTKa
Gouw = (p5 / 3600) - Sy - 0,011 - (P - P65 =
(1,207 3600) - 8,4 - 0,011 - (6,34 - -501,38)°-5% = 0,001773 Kr/c
CyMMa pHble MoAcoChl Y4acTKa
Gy = Ggiu + Gyes + Ggrn = 0,001773 + 0 + 0,103124 = 0,104898 kr/c
CyMMa pHble MoACOoChI
Ga=3Gy = 0,967864 kric
Pacxof NpoayKTOB ropeHus ¢ y4e TOM NOACOCOB
Gu = Gnr + Ga = 3,65 + 0,967864 = 4,619691 Kkr/c
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TemnepaTtypa NpoOyKTOB rOpeHUs Ha y4YacTKe WaxXThbl

TK=(Ts- Ga+ Tsm - Gnr)/ (Gnr + Ga) =
(293 - 0,967864 + 337,79 - 3,65)/ (3,65 + 0,967864) = 328,41 °K

MNoTHOCTL NPOAYKTOB ropeHus

pnr = 353/ T°K = 353/ 328,41 = 1,07 krim®

Koach pMuUMeHT KNHe MAaTUYECKOW BA3KOCTH NPOAYKTOB ropeHUs

v=(v2 - ((T°K-273)/1000)2 + v1 - (T°K - 273)/ 1000 + v0) / 108 =
(63,763736 - ((328,41 -273)/ 1000 + 99,05 - (328,41 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 10°% = 16,79-10¢ m?/c

CKopocTb NpOAYKTOB rOpeHUs B BE pTUKaNbHOM y4acTKe

Vw=Gu/(pnr-Fu)=4,61/ (1,07 - 0,48) = 8,95 m/c

AbconTHaA 3KBUBaNeHTHAA WePOX0BaTOCTb MaTepuana Be pTUKanbHOro yyacrka

gy = 0,1 Mm

Koad chuuneHT conpoTUBNEeHUA TPe HUA Be PTUKASIbHOIO yyYacTKa

Aw = 0,01

MoTepu gaBneHUsa TpeHUA BepPTUKANbHOIO y4acTka

APw =05 pnr-Vuw? - (A - Lw / Daw + Zu) =
0,5-1,07-8,952-(0,01-3/0,68+ 1)= 45,99 MNa

Yucno PeliHonbaca Ans Be pTUKanNbHOMO y4acTtka

Rew =V Daw/v=28,95 0,68/ (16,79-10F) = 365666

Yvyactok 15 -1:

[daBneHne cHapyXu 340aHUA C HaBeTPEHHOW CTOPOHbI

Puu = 0,4 * PH 'V52 -9,81 - his - (pH -pn] =
04-1,18-4,92-981-45-(1,18-1,19) = 16,62 MNa

[daBneHne cHapy»Xu 30aHWA C 3aBe TPEHHOW CTOPOHLI

PH3 = -0,3 “PH - V52 -9,8'1 . h15 ¥ (pH -pn) =
-0,3-1,18-4,92-981-45-(1,18-1,19)=-3,22 Na

OasneHwe BHYTpU 30aHUsA

Pg = (Pun + Pr3)/ 2= (16,62 + -3,22)/ 2 = 6,69 MNa

LaBneHwe B WAXTe

P|_u = Pu_m_n - APLU(H) = 501 ,38 -45,99 = -54?,33 Ma

Moacockbl 3aKpLITOro KnanaHa

Ggrn = Frn - w"((PB -Puw)/ Skn)=0,48 - \"'((6,69 - -547,38)/ 11000) = 0,107728 kric

Mopacockl Be pTUKanNbLHOTO y4yacTKka

Gow = (ps / 3600) - Sy - 0,011 - (Pg -Pw)®8 =
(1,20 / 3600) - 8,4 - 0,011 - (6,69 - -547,38)°-55 = 0,001877 Kr/c

CyMMapHble NOoACOCHI y4acTKa

Gy = Gquw + Ggss + Ggwn = 0,001877 + 0 + 0,107728 = 0,109606 kr/c

CyMMapHble NoAcoChbl

Ga =Gy = 1,077470 kr/c

Pacxog npoayKToB ropeHUs ¢ y4eTOM NOACOCOB

Gu=Gnr + G = 3,65+ 1,077470 = 4,729297 Kric

TemnepaTtypa NpogyKTOB rOpeHUA Ha y4acTKe WaXThbl

T°K = (Ts - Ga + Tsm - Gnr) / (Gnr + Ga) =
(293 - 1,077470 + 337,79 - 3,65)/ (3,65 + 1,077470) = 327,59 °K

MNoTHOCTL NPOAYKTOB ropeHus

pnr = 353/ T°K = 353/ 327,59 = 1,07 kr/im®

Koad chpuumeHT KMHe MaTUYECKOW BA3KOCTH NPOAYKTOB rOpeHUsA

v= (V2 ((T°K-273)/1000)2 + v1 - (T°K -273)/ 1000 + v0)/ 106 =
(63,763736 - ((327,59 - 273) / 100012 + 99,05 - (327,59 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 106 = 16,70-10-¢ m?/c

CKOpOCTb NPOAYKTOB rOpeHMus1 B Be PTUKaNbHOM y4YacTKe

Vw=Guw/ (pnr-Fuw)=4,72/ (1,07 - 0,48) = 9,14 mic
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AbcontoTHas 3KBUBanNeHTHa A WepoxXoBaTOCThk MaTeprara BepPTUKAaNbHOINoO y4acrtkKka

gu =0,1Mm
Koadh bmumeHT conpoTuBne HUA TpeHUA Be PTUKAINbHOIO y4acTKa
Aw = 0,01

MoTepu paBneHWs TpeHWsA BepPTUKANbHOIO y4acTKa
APw =05 pnr-Vw? - (Aw - L / Daw + Zu) =
0,5-1,07 -9,142- (0,01 - 3/ 0,68 + 1) = 48,07 Na
Yucno PeiHonbaca AnsA Be PTMKaNbHOIo y4yacTka
Rew =V - Doy /v=29,14 - 0,68 / (16,70-10%) = 375352
Yyactok 16 -1:
HapyxHoe faBneHue Ha HaBeTpeHHOM (hacaje Ha ypoBHe BbiGpoca
Puu.e = 0,4 - py - VB2 -9,81 - hougpoe * (PH - pPn) =
0,4-1,18-4,92-981-51-(1,18-1,19) = 17,32 Na
Dasnenue B waxrte 1Y Ha ypoBHe BepXHEero AbIMOBOIO KnanaHa
Pun = Puigt) - APy = -547,38 - 48,07 = -595,45 MNa
Mopacockl Be pTUKaNbHOTO y4YacTka
Gow = (o5 / 3600) - Su - 0,011 + (Pg - P)0s5 =
(1,20 / 3600) - 8,4 - 0,011 - (7,40 - -595,45)°-65 = 0,001983 Kkr/c
CyMMapHble Mofcochl y4acTKa
Go = Gau + Ggss + Gaxn = 0,001983 + 0 + 0 = 0,001983 kr/c
CyMMapHble noacochl
Ga =Gy =1,079454 Kric
Pacxop npoAyKTOB FOpeHUs C y4eTOM MOACOCOB
Gu =Gnr + G;=3,65+ 1,079454 = 4,731281 Kric
TemMnepaTypa NpoAYKTOB ropeHUs Ha yyacTKe WaxTbl
T°K=(Tg - Ga+ Tsm - Gnr) / (Gnr + Ga) =
(293 - 1,079454 + 337,79 - 3,65)/ (3,65 + 1,079454) = 327,57 °K
MnoTHOCTh NPOAYKTOB ropeHUs Ha YpoBHe Bblbpoca
pn =353/ T°K = 353/ 327,57 = 1,07 kr/m®
Ko3dh hmumeHT KMHE MaTUHECKO BA3KOCTH NPOOYKTOB rope HUs
v=(2- (T°K - 273)/ 1000)2 + v1 - (T°K - 273) / 1000 + v0) / 106 =
(63,763736 - ((327,57 -273) / 1000)? + 99,05 - (327,57 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 10° = 16,70-10-¢ m?/c
CKOpOCTb NPOAYKTOB FOPeHMUsi B BE PTUKAfNbHOM y4acTKe
Vi = Gu / (onr - Fu) = 4,73/ (1,07 - 0,48) = 9,14 mic
AGconoTHaA 3KBUBaNeHTHas LWepPOXoBaTOCTb MaTe puana Be pTMKanbHOro y4yacrka

&w =0,1Mm
Koad oMuMeHT conpoTUBNE HUA TPe HUA Be PTUKaNbHOrO y4yacrka
Aw = 0,01

Yucno PeHonbaca AnA Be pTUKasibHOro y4acTka
Rew =V - Daw/v=9,14 - 0,68 / (16,70-10%) = 375527

.U.aEmEHME BePTUKaNbHOINo y4acrtKa Bblﬁpoca
PBhIEp =Puus+0- hEH::Dﬁp “(pn -pn) =17,32 + 9.807 - 51 - (1,07 - 1,19) = 40 MNa

,U,a BrieHWe Be HTUNATOPA
PEEHT = |PLL|N = Pﬂb|5p| % APCETH = |-595,45 = -40,17' # 45,08 =600 MNa

MaccoBbii pacxol NpoAyKTOB ropeHus
Gu = 4,731281 kric

O61LeMHLIN pacXxof NpoAYKTOB rope HusA

Leeswr = Gu / pn - 3600 = 4,731281 / 1,07 - 3600 = 15806 m*/uac

KomneHcupylougs nofgaya Bo3ayxa
Ga=Guw/(1-n)=4731281/ (1 + 0,3) = 3,639447 kr/c

La=Ga/py - 3600 = 3,639447 / 1,18 - 3600 = 11098 m*/uac

MprBeaeHHbIN Bhile pacyeT BhINOSIHEH AN cucTeMbl AbiMoyaaneHus n3 kopuagopa v nognopa Ma1.1.
Pacxon abiMoyaaneHust oenvm noposHy Ha cuctembl BO1.1,B01.2, Tak kak gnvHa kopuagopa 6onbLue
30 m. [Ina cuctem npotmeoabiMHOM BeHTUnAumMm BA2.1 , BO2.2 n N02.1 13 kopnoopos pacyeTbl Npo
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n3BefeHbl aHanornyHo. MapameTpbl 060pYyA0BaHMSA yKa3aHbl B Tabnmue «XapaktepucTtuka oTonm-
TENbHO-BEHTUNSILMOHHOIO 06OPYA0BaHMSY.

PacueT cucteMbl BbITAXXHON NPOTUBOALIMHON BEHTUNALUN U3 KOpuaopa rocTMHUUbI
BO3.1,B03.2
M NPUTOYHOW NPOTMBOALIMHOM BEHTUNALUM Ha KOMNeHcauuio B kopugop MA3.1, NA3.2

MCXOOHBbIE OAHHBIE
HaumeHoBaHue npoekrta: BO3.1

BapuauT: YpaneHue gbiMa u3 BecTubroneil, Xonnos, KOPULOPOB, TOProBbiX MOJUIOB,
aTPUYMOB U T.M., CMeHbIX C ropsALLMM NOMeLLeHWeM

Tun 3paHua: OOLWecTBEHHOE
Pasmepbl nomeuweHua, ax b x h: 5x4x2,7m

Pa3mepbl npoemos, A X Hi:
1x21m

Foployne BelgcTBa:

Mebenb; gepeso + obnuuoska

m; = 500 kr Qui = 14,4 MDx/kr Y = 0,0135 kr/im2/c

Temnepatypa Bo3gyxa B noMmeweHun, t: 20 °C
Tennota cropaHns gepesa, Quy: 13,8 MI/kr (koHcTaHTa)
KoacpduumeHT, ksm: 1,2
OnuHa kopugopa, le: 25 ™
Mnowaab kopugopa, Ac: 47 m?
Mnowaab ABepu Npu BbiXode U3 Kopugopa, Aqg: 2,52 M2
Boicota asepu, Ha: 2,1 m
BobicoTa noTonka kopugopa, he: 2,7 M
BbicoTa He3aabiMNAeMO# 30HbI, Hyz: 1,35 ™
MpepenbHas TonwmHa OAbIMOBOro cnosl, Hsm = (hg -Huz): 1,35 m

OtmeTka nepeoro obcnyxuBaemoro 3taxa, hi: 3 m

MosicHuTenbHas 3anucka
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TemMnepaTypa Hapy»Horo Bosgyxa, tu:
CkopocTb Betpa, Ve: 4,9 Mm/c

Y4acTKW ceTU BbITAXKHOW NPOTUBOALIMHO
YuacTtok 1-1:

26 °C

A BeHTUNAUMUM (BCero 16)

KnanaH 800 x 600 MM, CeyeHue 0,48 m2

BepTuKanbeHbili yuacToK
Fu=048m2, Ly=3m, Zy=1,
YyacTok 2 - 1:

MeTann

KnanaH 800 x 600 mm, CeueHue 0,48 m2

BepmkanbHblit yyacTok
Fu=048m2, Ly=3m, Zy-=1,
YuyacTok 3 - 1:

MeTtann

KnanaH 800 x 600 mm, CeueHue 0,48 m2

BepmukaneHbIil yyacTok
Fu=048m2, Luy=3m, Zy=1,
YyacTok 4 - 1:

MeTann

KnanaH 800 x 600 mm, CeyveHue 0,48 m2

BepTukaneHbIi yyacTok
Fu=048m2, Luy=3m, 2Zy=1,
YyacTok 5 - 1:

MeTann

KnanaH 800 x 600 mm, CeyvyeHue 0,48 m?

BepmikaneHbIli yuyacToK
Fu=048wm2, Lu=3m, Zy=1,
YyacTok 6 - 1:

MeTtann

KnanaH 800 x 600 mm, CeyeHue 0,48 m2

BepTMKanbHbI y4acToK
Fu=048m2, Lu=3m, Zuy=1,
YyacTok 7 - 1:

MeTann

KnanaH 800 x 600 MM, CeyeHue 0,48 M2

BepTukaneHbIli yuyacToK
Fu=048m2, Lu=3m, Zy=1,
YyacTok 8 - 1:

MeTann

KnanaH 800 x 600 mm, CeyveHue 0,48 m2

BepTuKaneHbIli yuyacToK
Fu=048m2, Lu=3m, Zu=1,
YyacTok 9 - 1:

MeTann

KnanaH 800 x 600 mm, CeyeHue 0,48 m2

BepTuKaneHbIli yuacToK
Fu=048m2, Lu=3M, Zu=1,
YuacTok 10 - 1:

MeTann

KnanaH 800 x 600 mm, CeyeHue 0,48 m2

BepTuKaneHbIli yuyacToK
Fu=048m2, Lu=3mM, Zu=1,
YyacTok 11 -1:

MeTann

KnanaH 800 x 600 MM, CeyeHue 0,48 m2

BepTukaneHbIil yuacTok
Fu=048m2, Ly=3m, Zy=1,
YyacTok 12 - 1:

MeTann

KnanaH 800 x 600 MM, CeyeHue 0,48 m2
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BepTukanbHbiil yyacTok

Fu=048m2, Lu=3m, Zy=1, Metann

YuyacTok 13 - 1:
KnanaH 800 x 600 mm, CeueHune 0,48 m2
BepTukanbHeiil yuacTok

Fu=048m2, Lu=3m, Zu=1, Metann

YyacTok 14 - 1:
KnanaH 800 x 600 mm, CeyveHue 0,48 m2
BepTuKkanbHbIid y4acTok

Fu=048m2, Lu=3mM, Zw=1, Metann

YyacTtok 15 -1:
KnanaH 800 x 600 mm, CeueHue 0,48 m2
BepmukanbHbiil yuacTok

Fu=048m2, Lu=3m, Zu=1, Metann

YyacTok 16 - 1:
BepTukanbHeiil yuacTok

Fu=048m2, Lu=3m, Zy=1, Metann

PACYETHbIE BENW4YUHBI

Mnowaab nona
Fi=a-b=5-4=20m2

Ob0BLeM nome e HUS
V=a-b-h=5-4-27=54m

Mnowaab orpaxaaloumx KOHCTPYKUMIA
Fw=6-V22=6-5423=8571 m?

CymmapHas nnowaab npoe MoB
Ao=DY(Ai-H)=21m?

MpoemHOCTb NoMelLeHUA (06kem < 1000 m°)
M=>(Ai-H¥2)/ V2?2 = 0,21 m¥2

CymMmapHasi Macca roprumx Be L CTB
mo = Y mi = 500 kr

Cymmapl-lan HU3LWAa A TeNNOTa CropaHuAa
Qy = Y(Mi - Qu) = 7200 MOX

CpenHAa HU3LWWAA TennoTa cropaHus
Qucp = Qq/ Y’ m; = 7200/ 500 = 14,4 MOx/kr

Heobxoaumoe yaenbHoe KonuyecTBO BO3ayXa
Vo =0,263 - Qucp= 0,263 14,4 = 3,78 m¥kr

TemnepaTypa Bo3ayxa B NOMe LLEHAW
Tr=1ta+273=20+273 =293 °K
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YnenbHas noxapHaa Harpyska B NoMme LLgHUUW, NpUBeAeHHAsA K Nnowanm nona
do = Qu/ (Qua - Fr) =7200/ (13,8 - 20) = 26,08 Kr/m?

y,D,EJ'IbHaFl noXapHaA Halfpy3kKa B noMe LLgeHWW, NpUBeeHHaA K nnowaaun orpax{,quuﬂ
Ok = Qu/ (Quz - (Fw - Ag)) = 7200/ (13,8 - (85,71 - 2,1)) = 6,23 Krim2

KpuTuueckas noxapHas Harpy3ka B noMeLLeHUK
gkxp = 4500 - M2/ (1 + 500 - M) + VV3/ (6 - Vo) =
4500 - 0,213/ (1 + 500 - 0,21%) + 5473/ (6 - 3,78) = 7,62 Kr/m?

MoxapHaa Harpyska, NnpuBe AeHHasa K NNOWaau orpa)aeHun, HUXe Kputudeckon
=> noxap, perynupye Mblil Harpy3Kou

MakcumarnbHas cpedHe o6 LEMHAA TeMnepaTypa
Tomax = Tr + 224 - QKO'SES =
293 + 224 - 6,230528 = 882 °K

TemnepaTypa B NOTOKe ra3oB, NOCTyNna OWMX U3 ropAallero nomMmeLeHuA
To=0,8  Tomax = 0,8 - 882 = 706 °K

CpenHsaa TemnepaTypa ObIMOBOro crnos B Kopugope
Tsm = Tr+ 1,22 = (-I-U -Tr) > {2 3 h5rr| + Acl’lc)i{ Ic 3
(1-exp(0.58 - Ic / (2 - hsm + Ac / It))) =
293 + 1,22 - (706 -293) - (2 - 1,35 + 47/ 25)/ 25 -
(1-exp(-0.58 - 25 / (2 - 1,35 + 47 / 25))) = 381 °K

MaccoBbIi pacxof Npo4yKTOB rope HUA, yaansaeMblX U3 Kopugopa
Gnr = kem - Ag-HgV2=1,2-2,52 2112 = 4,38 krlc

CpenHsis NNOTHOCTb NPOAYKTOB ropeHusl, yaanaembiX U3 kopuaopa
par = 353 / Tsm = 353 / 381 = 0,92 kr/m®

O0LeMHbIit pacxog NpoAYKTOB rope HUS, yaansemMbiX U3 Kopuaopa
Lnr = Gnr/ pnr - 3600 = 4,38/ 0,92 - 3600 = 17042 m*/4ac

TemnepaTypa Hapy)XXHoro Bo3fgyxa
Tu =ty + 273 =299 °K

TemnepaTypa BHYTpeHHero Bo3fyxa [0 Haudana noxapa
Te = Tr= 293 °K

MnoTHOCTL HapYXXHOrO BO34yXa
pu =353/ Ty = 1,18 Kr/im®

MNoTHOCTL BHYTPe HHEro Bo3AyXa A0 Ha4ana noxapa
pe = 353/ Tg = 1,20 ki/M®

TemMnepaTypa NpUTOYHOro BO3AyXa
Tn=(Th + Ts)/ 2 = 296 °K
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MNoTHOCTb NPUTOYHOrO BO3AyXa
pn =353/ Th = 1,19 ki/m®

YyacTku ceTH BbITSH)KHOW NPOTUBOALIMHOW Be HTUNAUUK (Bcero 16)
Yyactok 1 -1:
CkopocTb NpOAYKTOB FOpeHHUs B KnanaHe
Vin = Gnr/ (Fwn - pnr) = 4,38/ (0,48 - 0,82) = 9,86 m/c
MoTepn paBneHus B OTKPbLITOM KnanaHe
APyn=1/2-Zy - Vin2-pnr=1/2-1,8-9,862- 0,92 = 81,03 Na
OaBneHue cHapy»W 30aHWSA C HABeTPe HHOW CTOPOHbI
PHH = 0,4 * PH 'V52 -9,81 3§ h1 ¥ (pH -pn) =
04-1,18-4,92-981-3-(1,18-1,19) = 11,69 Na
HaBneHue cHapyXW 30aHUA C 3aBeTPEHHOW CTOPOHbI
Puz =-0,3 - PH - Vg2 -9,81-h;y- (PH -pﬂ) =
-03-1,18-4,92-981-3-(1,18-1,19)= 8,15 MNa
OaBneHwe BHYTPUW 3AaHURA
Pg = (Pun + Pu3)/2=(11,69+ 8,15)/2 =1,76 Na
OaBneHwe B LLaxTe
Puw = Pyn - APy - APgg = 11,69 -81,03 -0 = 69,34 MNa
Moacockbl Be pTUKaNbHOIO y4acTka
Gew = (ps / 3600) - Sy - 0,011 - (Pp - Pw)088 =
(1,20 / 3600) - 8,4 - 0,011 - (1,76 - 69,34)°.65 = 0,0004%94 Kric
CymmapHble NofAcochkl y4yacTKa
Ggp = Gqu + Gges + Ggxn = 0,000494 + 0 + 0 = 0,000494 kric
CymmapHble nogcocbl
Gz = >Gy = 0,000494 kric
Pacxoa npogykToB ropeHus ¢ y4eTOM NogCcOCOB
Guw = Gnr + G; = 4,38 + 0,000494 = 4,382686 Kkr/c
TemnepaTtypa NpoOyKTOB ropeHUs Ha y4YacTke WaXTbl
TK=(Ts: Ga+ Tsm - Gnr)/ (Gnr + Ga) =
(293 - 0,000494 + 381,32 - 4,38)/ (4,38 + 0,000494) = 381,31 °K
MnoTHoCTb NPOJYKTOB ropeHus
pnr = 353/ T°K = 353/ 381,31 = 0,92 kr/m®
Koad huumeHT KMHE MaTUYECKOW BA3KOCTU NPOAYKTOB rope HUA
v=(2-(T°K-273)/1000)2 + v1 - (T°K - 273)/ 1000 + v0) / 106 =
(63,763736 - ((381,31-273) / 10002 + 99,05 - (381,31 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 106 = 22,58-10-¢ m?/c
CKopocTb NPOAYKTOB ropeHNUs B Be pTUKaNbHOM y4acTke
Vw = Guw/ (pnr- Fuu)=4,38/(0,92 - 0,48) = 9,86 m/c
AbconioTHas 3KBUBarieHTHa s WepPOX0BaTOCTb MaTepuana Be pTMKaNbHOMO y4yacrTka
gu = 0,1 Mm
Ko3adh puuneHT conpoTuBneHUs TpeHUA Be pPTUKaNbHOro y4acTKa
Aw = 0,01
MoTepn gaBneHusA TpeHUS BepPTUKaNbHOIO y4acTKa
APw=05"pnr-Vuw? (A - Lw / Daw + Zu) =
0,5-0,92-9,862- (0,01 3/0,68+ 1)=48,14MNa
Yucno PeilHonbAca ons Be pTuKanbHOro y4acTtka
Rew =V - Daw / v= 9,86 - 0,68 / (22,58-10%) = 299480
YyacTtok 2 - 1:
OaBneHue cHapy»XWu 30aHWSA Cc HaBeTPe HHOW CTOPOHbI
Puu =04 - PH 'VBE -9,81-h2- (pH -pn) =
0,4-1,18-4,92-981-6-(1,18-1,19) = 12,04 Na
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[aBneHue cHapy»Xu 34aHuUs C 3aBe TPEHHOWM CTOPOHbI

PH3 = -0,3 " PH 'V52 -9,8'1 . h2 2 (pH -pn) =
-0,3-1,18-4,92-981-6-(1,18-1,19)=-7,79 Na

[daBneHue BHYTpU 30aHUA

Pg = (Pyn + Pn3)/ 2=(12,04 + -7,79) /2 = 2,12 MNa

LaBneHue B WaxTe

Pw = Puw1) - APw1y = 69,34 - 48,14 = 117,48 MNa

nO,qCOCI:I 3aKpbITOro KnanaHa

Goxn = Frn - M"{{PB -Pw)/ Skn)=0,48 - ~\,"((2,12 --117,48) / 11000) = 0,050052 kr/c

Mopcockl Be pruKanbHOMoO y4acrtka

Ggw = (ps / 3600) - Sy - 0,011 - (Pg - Py)08 =
(1,207 3600) - 8,4 - 0,011 - (2,12 - -117,48)0:55 = 0,000693 Kkr/c

CymMmapHble nofcochkl y4acTKa

Gy = G + Gyss + Ggkn = 0,000693 + 0 + 0,050052 = 0,050745 kr/c

CyMMa pHble noAcochbl

Ga =Gy = 0,051239 kr/c

Pacxo,q NpoOyKTOB ropeHMAa Cc y4yeTom nogcocobB

Guw = Gnr + Ga=4,38 + 0,051239 = 4,433432 kri/c

TemnepaTypa NpoAyKTOB rOpeHWA Ha y4acTKe WaXTbl

TK=(Tsg- Ga+ Tsm - Gnr)/ (Gnr+ Ga) =
(293 - 0,051239 + 381,32 - 4,38)/ (4,38 + 0,051239) = 380,30 °K

MNoTHOCTbL NPOAYKTOB ropeHus

pnr= 353/ T°K = 353/ 380,30 = 0,92 kr/im?

Ko3c puumeHT KMHE MaTUYECKONM BA3KOCTH NPOAYKTOB FOpeHUsA

v=(v2: ((T°K-273)/1000)2 + v1 - (T’K - 273) / 1000 + v0)/ 106 =
(63,763736 - (380,30 -273) / 1000)2 + 99,05 - (380,30 - 273) / 1000 + 11,106593) / 106 = 22,46-10-¢ m%/c

CKopocTb NpoAYKTOB ropeHusl B Be PTMKaNlbHOM y4acTKe

Vw=Gu/ (pnr- Fu)=4,43/(0,92 - 0,48) = 9,95 mic

AbBconoTHasA 3KBUBANEHTHaf WEpPOXOBATOCTL MaTe puana Be pTUKaNbHOroO y4acTka

gn = 0,1 mm

Koadg hruneHT conpoTUBIIEHUA TPEHMA Be PTUKANbHOIO y4acTKa

Aw = 0,01

I'IOTepu AaBNneHWA TpeHUA BEPTUKANbHOIo y4actKa

APw=0,5-pnr- Vw? - (Mu - L / Daw + Zw) =
0,5-0,92-9,952-(0,01-3/0,68+ 1)=4913Na

Yucno PEFIHOHbJJ,ca anAa BePTUKanNbHOMo y4acrtKa

Rew =V Do /v=29,95-0,68/(22,46-10%) = 303678

Yyactok 3 -1:

.U,aBnEHIv‘IE CHapyX#W 30aHHUA C HaBETPEHHOﬁ CTOPOHDbI

PHH = 0,4 " PH 'V32 -9,8'1 2 h3 : (pH -pn) =
0,4-118-492-981-9-(1,18-1,19)=12,39Na

[aBneHue cHapy»Xu 34aHUsA Cc 3aBe TPEHHOWM CTOPOHbI

PHs = -0,3 " PH 'Vaz -9,81 . h3 2 (pH -pn) =
-0,3-1,18-4,92-981-9-(1,18-1,19)=-7,44 Na

[aBneHue BHYTpU 34aHUA

Pg = (Pun + Pn3)/ 2= (12,39 + -7,44) / 2 = 2,47 MNa

LaBneHue B LWaxTe

Pm = PLLI(H) -APLU(H} = -117,48 -49,13 = -166,61 Ma

nO,D.COCbI 3aKpbIiTOro KnanaHa

Gykn = Fun - w"((PB -Puw)/ Skn)=0,48 - \"'((2,47 --166,61)/ 11000) = 0,059511 kr/c

nO,D,COCI:I BepPTUKANbHOMoO y4acTKa
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Gw = (ps / 3600) - Sy - 0,011 - (Pp - Py)05 =
(1,20 / 3600) - 8,4 - 0,011 - (2,47 - -166,61)°.55 = 0,000868 Kr/c

CyMMmapHble NOACOChI y4YacTKa

G¢ = Gy + Ggss + Ggin = 0,000868 + 0 + 0,059511 = 0,060380 kr/c

Cymma pHble nogcochl

Ga=3>Ggy = 0,111619 kr/c

Pacxo,q NpoOyKTOB TOpeHWA C y4eTOM NoACOCOB

Gu=0Cnr+ G3=4,38 + 0,111619 = 4,493812 kr/c

TemnepaTypa NpoOyKToOB ropeHUs Ha y4acTKe WaXTbl

TK=(Ts- Ga+ Tsm - Gnr) / (Gnr + Ga) =
(293 - 0,111619 + 381,32 - 4,38)/ (4,38 + 0,111619) = 379,12 °K

MNoTHOCTE NPOOYKTOB rOpeHus

pnr = 353/ T°K = 353/ 379,12 = 0,93 kr/m®

Koadh puumeHT KMHE MaTMHECKON BA3KOCTM NPOOYKTOB rope HUA

v= (2 ((T°K - 273)/ 1000)2 + v1 - (T°K - 273) / 1000 + v0) / 105 =
(63,763736 - ((379,12 -273) / 1000 + 99,05 - (379,12 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 105 = 22,33-10-¢ m?/c

CKopocCTb NPOAYKTOB ropeHuA B Be pPTUKaNbHOM y4acTKe

Vw = Gu / (pnr - Fu) = 4,49/ (0,93 - 0,48) = 10,05 m/c

AbconoTHaa 3KBUBaNeHTHaA lepoXoBaATOCTb MaTe pMana Be PTUKanbHOro y4actkKka

g =0,1 MM

Koad huumeHT conpoTUBNE HUA TPEHUSA BE PTUKASILHOTO y4acTKa

Aw = 0,01

HOTepM AaBlieHUA TPeHUA BePTUKANbHOIO y4acTKa

APw =05 pnr-Vuw?- (Aw - Lw / Daw + Zw) =
0,5-0,93-10,052-(0,01-3/0,68+ 1)=150,31Ma

Yucno PEﬁHOHbﬂca AnAa Be PTUKAINbHOIoO y4acTtka

Rew = Vu - Daw / v= 10,05 - 0,68 / (22,33-10F) = 308680

Yyactok 4 -1:

,U,aBneHue CHapyX#W 30aHUA C HaBETpEHHOFI CTOPOHBbI

Puu = 0,4 " PH 'V52 -9,81 “hy - {pH -pn) =
0,4-1,18-4,92-981-12-(1,18-1,19)=12,74 MNa

,El,aBneHue CHapyX#W 30aHNA C 3aBETp8HHOI7I CTOPOHbI

Pusz = -0,3 " PH 'V52 -9,81 - hg - {pH -pn) =
-0,3-1,18-4,92-9,81-12- (1,18-1,19) = -7,09 Na

[daBneHue BHYTpM 34aHUA

Ps = (Pun + Pu3)/ 2= (12,74 + -7,09)/ 2 = 2,82 MNa

OaBneHue B Wwaxrte

PLU = Pm(i_1)-ﬂpu_|.;i.1) =4 55,51 - 50,31 = -216,93 Ma

HD,ELCOCI:I 3aKpbITOro KnanaHa

Gekn = Frn - V((Ps -Pw)/ Skn) = 0,48 - V(2,82 - -216,93) / 11000) = 0,067844 kr/c

HO,ELCOCI:I Be€ PTUKaNbHOIO y4acTKa

Gew = (Ps / 3600) - Sy - 0,011 - (P - Ppy)05 =
(1,20 / 3600) - 8,4 - 0,011 - (2,82 - -216,93)%.55 = 0,001029 kr/c

CyMMapHble NoAcochkl y4YacTKa

G¢ = Gy + Ggss + Gqin = 0,001029 + 0 + 0,067844 = 0,068874 kr/c

CymMMmapHble nofcochl

Ga = >Gg = 0,180493 kr/c

Pacxo,u, NPOOYKTOB NOpeHUA C y4eTOM NOoACOCOB

Guw =GCGnr+ G3=4,38 + 0,180493 = 4,562686 kr/c

TemnepaTypa NpPOQYyKTOB ropeHUs Ha y4acTKe WaXTbl

TK = (Ts - Ga+ Tsm - Gnr) / (Gnr + Ga) =
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(293 - 0,180493 + 381,32 - 4,38)/ (4,38 + 0,180493) = 377,82 °K
MnoTHOCTb NPOOYKTOB ropeHUs
pnr= 353/ T°K = 353/ 377,82 = 0,93 Kr/im®
Koadh puumneHT KMHEe MaTMHMECKO# BA3KOCTU NPOOYKTOB FOpeHUS
v= (2 ((T°K-273)/1000)2 +v1 - (T°’K -273) /1000 + v0)/ 106 =
(63,763736 - (377,82 -273) / 1000)% + 99,05 - (377,82 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 106 = 22,19-10€ m?/c
CKOpOCTb NPOAYKTOB rOpeHus1 B Be PTUKANbHOM YUYacTKe
Vw=Gu/ (pnr- Fu)=4,56/ (0,93 - 0,48) = 10,17 m/c
AGconTHaA 3KBUBAaNEHTHAA WEPOX0OBATOCTh MaTepuarna Be pTMKaNbHOIO y4yacTka
&u =0,1 Mm
Koadh cpuumeHT conpoTUBNe HUA TPEHUA Be PTUKAJIbHOIO y4YacTKa
Aw =0,01
MoTepwn gaBneHus TpeHUs BepPTUKaJIbHOIO y4acTka
APw =105 pnr Vuw? - (Mu - L / Daw + 4u) =
0,5-0,93-10,172- (0,01 -3/0,68 + 1) = 51,68 MNa
Yucno PeitHonbaca ana se pTUKanbHOro y4acrka
Rew =V - Dow /v=10,17 - 0,68 / (22,19-10%) = 314395
YyacTtok 5 -1:
[daBneHue cHapy»u 30aHUSA C HaBeTPe HHOM CTOPOHbI
PHH = 0,4 * PH 'V52 —9,81 J h5 g (pH -pn) =
04-1,18-492-981-15-(1,18-1,19) = 13,09 Na
[daBneHne cHapyXu 34aHUA C 3aBe TPEHHOW CTOPOHLI
PH3 = -0,3 * PH 'V52 -9,81 S h5 - (PH -pﬂ) =
-0,3-1,18-4,92-981-15-(1,18-1,19)= 6,74 Na
OaBneHwe BHYTpUW 30aHURA
Pg = (Pun + Pu3)/ 2=(13,09 + -6,74) /2 = 3,17 Na
LaBneHue B WAXTe
Pw = Pty - APw1) = 216,93 - 51,68 = 268,61 MNa
Mopacockl 3aKpbITOro KnanaHa
Georn = Frn - \u"{(PB -Puw)/ Skn)=0,48 - \)'((3,1? - -268,61)/ 11000) = 0,075450 kric
Mopcockl Be pTUKaNbHOMO y4acTKa
Gegw = (ps / 3600) - Sy - 0,011 - (Pg - Pw)285 =
(1,20 / 3600) - 8,4 - 0,011 - (3,17 - -268,61)%-65 = 0,001181 kric
CyMMapHble NOACOCHI y4acTKa
Gy = Gquw + Ggss + Ggin = 0,001181 + 0 + 0,075450 = 0,076632 kr/c
CymMmmapHble nofcochl
Ga =Gy = 0,257126 kr/c
Pacxoa npoOyKToB ropeHus ¢ y4eTOM NOACOCOB
Gu=0GCGnr+ G;=4,38+0,257126 = 4,639318 kr/c
TemnepaTypa NpoOyKTOB ropeHUs Ha y4acTKe WaxXThbl
TK = (Ts - Ga + Tom - Gnr) / (Gnr + Ga) =
(293 - 0,257126 + 381,32 - 4,38)/ (4,38 + 0,257126) = 376,42 °K
MnoTHOCTb NPOAYKTOB rOpeHUus
pnr= 353/ T°K = 353/ 376,42 = 0,93 Kr/m®
Koach pMuneHT KHHe MAaTUYECKOW BA3KOCTH NPOOAYKTOB ropeHUsA
v=(2-((T°K-273)/1000)2 +v1 - (T°K -273) /1000 + v0)/ 106 =
(63,763736 - (376,42 -273) / 1000)2 + 99,05 - (376,42 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 106 = 22,03-10¢ m?/c
CKopocTb NpoAyKTOB rOpeHUs B Be pTUKaNbHOM y4YacTKe
Vw=Guw/ (pnr-Fu)=4,63/(0,93 - 0,48) = 10,30 m/c
AbGconTHan 3KBUBaNeHTHAA WePOX0BaTOCTbh MaTe puana Be pTUKanbHOro yvyacrtka
gy = 0,1 Mm
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Ko3d huyneHT conpoTUBE HNA Tpe HUS Be PTUKaNbHOIO y4YacTka
Aw = 0,01
I'lOTEpM AOdaBNeHWA TPpeHWA BEPTUKANbHOIO y4acTKa
APw=0,5 pnr-Vw?® - Aw - L/ Daw + Zw) =
0,5-0,93-10,302- (0,01-3/0,68+ 1)=53,22Ma
Yucno PE“HOnbﬂca anAa Be pPTUKanNbHOIo y4acTtKa
Rew =V - Daw /v= 10,30 - 0,68 / (22,03-10%) = 320765

Yvyactok 6 -1:

,D,a BlNNeHWe CHapPyXW 30daHWA C HaBETpEHHOﬁ CTOPOHBI
Pun=04- PH - Vg2 -9,81 - hg- (pH " pr|) =
0,4-1,18-492-981-18-(1,18-1,19) =13,45Na
,D,a BrneHWe CHapyX#W 30aHWA C 3aBETpEHHOI7| CTOPOHDbI
PHa = —0,3 " PH 'V52 -9,81 2 ha : (pH —pn) =
-0,3-1,18-4,92-9,81-18-(1,18-1,19) = 6,39 Na
[dasneHue BHYTPU 3aHUSA
Ps = (Pun + Ph3)/ 2 = (13,45 + -6,39) / 2 = 3,53 Ma
OaBneHue B WaxTe
Pw = Puig1y - APug1y = 268,61 - 53,22 = -321,84 Ma
HOACOCI:I 3daKpbITOro KnanaHa
Gakn = Frn - V((Ps - Pu) / Skn) = 0,48 - V((3,53 - -321,84) / 11000) = 0,082553 kric
nO,D,COCbI BepPTUKanNbHOIo y4actKa
Gew = (ps / 3600) - Sy - 0,011 - (Pg - Pyy)065 =
(1,20 / 3600) - 8,4 - 0,011 - (3,53 - -321,84)%-55 = 0,001328 kr/c
CymMMma pHble NoAcochl y4acTKa
Gy = Gquu + Gase + Gaxn = 0,001328 + 0 + 0,082553 = 0,083881 kr/c
CymMMa pHble noacochl
Ga = 3 Gg = 0,341007 kric
Pa CXO0O NpOOyKTOB ropeHuWA C y4eToM nogcocosB
Guw = Gnr + Ga = 4,38 + 0,341007 = 4,723200 kr/c
TemnepaTypa NpoOyKTOB FOpeHUA Ha y4acTKe WaXTbl
TK =(Ts - Ga+ Tsm * Gnr) / (Gnr + Ga) =
(293 - 0,341007 + 381,32 - 4,38)/ (4,38 + 0,341007) = 374,94 °K
MnoTHoCcTb NPOAYKTOB ropeHust
pnr = 353/ T°K = 353/ 374,94 = 0,94 kr/m®
Koad hMLMEHT KMHE MaTUYECKON BA3KOCTU NPOAYKTOB ropeHUsA
v=(2- ((T°K - 273)/ 1000)2 + v1 - (T°K - 273) / 1000 + v0) / 105 =
(63,763736 - ((374,94 -273) / 1000)2 + 99,05 - (374,94 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 105 = 21,86-10¢ m?/c
CKopoCTb NPOAYKTOB ropeHus B Be PTUKaNIbHOM y4acTKe
Vuw = Gu / (pnr - Fu) = 4,72/ (0,94 - 0,48) = 10,45 m/c
AbGconoTHaa 3KBMBaNneHTHasa lWepoXoBaTOCTb MaTe PUara BEPTUKaNbHOIoO y4acrtKa
£gw =0,1 Mm
Koad puumeHT conpoTuBneHns TpeHUA BE PTUKANIbHOTO y4acTKa
Aw = 0,01
I'IOTepu AOaBneHWA TpeHWA BePTUKANbHOIoO y4acTKa
APw =05 pnr-Vw? - (Aw - Lw / Daw + Zu) =
0,5-0,94 -10,452- (0,01-3/0,68+ 1) =54,94MNMa
Yucno PEﬁHOHh,ﬂCB OnA Be PTUKANbHOIO y4acTKa
Rew =V - Daw / v= 10,45 - 0,68 / (21,86-105) = 327751

Yyactok 7 -1:

[aBneHue CHapyXw 34aHusi C HABETPEHHOW CTOPOHbI
Puw =04 py - Ve*-9,81-h7 (pu -pn) =
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04-1,18-4,92-981-21-(1,18-1,19) = 13,80 MNa
ﬂasneHue CHa pyXH 30aHWA C 3aBETpEHHOF'I CTOPOHDbI
PHa = -0,3 * PH 'V52 —9,81 - h7 * (pH -pﬂ) =
0,3-1,18-4,92-9,81-21-(1,18-1,19)= 6,03 Na
OasneHwe BHYTpU 30aHUA
Pg = (Pun + Pr3)/ 2=(13,80+ 6,03)/ 2 = 3,88 Na
[OaBneHwe B WaXxTe
P|_u = Pu_|g.1)-AP|_|_|(i_1} = -321,84 —54,94 = -376,73 Ma
Mopcochkl 3akpbiTOro KNanava
Ggkn = Frn - \"'((Pa -Puw)/ Skn)= 0,48 - \J'({3,88 --376,78)/ 11000) = 0,089292 kric
Mopacockbl Be pTUKaNbHOrNO y4yacTka
Gew = (ps / 3600) - Sy - 0,011 - (Pp - P)088 =
(1,20 / 3600) - 8,4 - 0,011 - (3,88 - -376,78)0-55 = 0,001471 kr/c
CymMmapHble noAcochbl y4acrka
G = Gqu + Gges + Ggrn = 0,001471 + 0 + 0,089292 = 0,090763 Kkr/c
CyMmapHble nofcochbl
Ga=Gy =0,431771 kric
Pacxog npoOyKToB ropeHus ¢ y4eTOM NOACOCOB
Gu=0CGnr+ G2=4,38+0,431771 = 4,813964 kr/c
TemnepaTtypa NpoOyKTOB ropeHUs Ha y4acTKe LWaxXThbl
TK=(Tg: Ga+ Tsm - Gnr) / (Gnr + Ga) =
(293 - 0,431771 + 381,32 - 4,38)/ (4,38 + 0,431771) = 373,4 °K
MnoTHOCTL NPOAYKTOB ropeHus
pnr = 353/ T°K = 353/ 373,4 = 0,94 kr/m?
Koadch chuumeHT KUHe MaTUUECKOM BSI3KOCTU NPOAYKTOB ropeHUs
v= (2 ((T°K-273)/1000)2 + v1 - (T°K - 273)/ 1000 + v0)/ 108 =
(63,763736 - ((373,4 -273)/ 1000)2 + 99,05 - (373,4 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 106 = 21,69-10-° m3/c
CKOpOCTb NPOAYKTOB ropeHus1 B Be PTUKaNbHOM y4YacTKe
Vw=Guw/ (pnr-Fu)=4,81/(0,94 - 0,48) = 10,60 m/c
AbDconoTHaA 3KBUBaneHTHasa LepoXOoBaTOCTb MaTe pMana Be pTUKanNnbHOroO y4acrtKka
&u =0,1 Mm
Koad)chuumneHT conpoTUBNEHUSA TPeHUA BE PTUKaNbHOIO y4acTKa
Aw = 0,01
MoTepwn naBneHUs TpeHUsi BepTUKAabHOIO y4acTKa
APw =05 pnr- Vuw? - (Aw - Lw / Daw + Zu) =
0,5-0,94 -10,602- (0,01-3/0,68 + 1) = 56,82 Na
Yucno PeliHonbgca Ans Be prukanbHOMoO y4yacrka
Rew =V - Daw /v= 10,60 - 0,68 / (21,69-10%) = 335325
Yyvactok 8 -1:
,D,a BneHWe CHapyXu 30aHWA C HaBETPEHHOF'I CTOPOHBbI
Puu = 0,4 * PH 'V52 -9,81 - hg - {pH -pn] =
04-1,18-4,92-981-24-(1,18-1,19)=14,15MNa
D.a BNneHWe CHapyXW 30aHWA C 3a BETpEHHOﬁ CTOPOHDbI
PHa = -0,3 " PH 'V52 -9,8'1 g hs 2 (pH -pﬂ) =
-03-1,18-4,92-981-24-(1,18-1,19)= 5,68 Na
[dasneHwe BHYTPHW 30aHUA
Pg = (Pun + Pu3)/ 2=(14,15+ -5,68) /2 = 4,23 Na
LaBneHue B WAXTe
P|_u = PUJ(\_1}-AP|_L|(|_1} = -376,78 -56,82 = -433,61 I'Ia
Mopgcockl 3aKpbITOro KNanaHa
Gepkn = Frn - \l"((F’a -Pw)/ Skn)= 0,48 - \:"({4,23 --433,61)/ 11000) = 0,095764 kric
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Mopcockl Be PTUKANBHOIO y4YacTKa
Gyuw = (Ps / 3600) - Sy - 0,011 - (Pp - Py)085 =
(1,20 / 3600) - 8,4 - 0,011 - (4,23 - 433,61)°-55 = 0,001611 Kr/c
Cymmaprle noAcocCobl y4acTKa
Gg = Gau + Ggss + Ggrn = 0,001611 + 0 + 0,095764 = 0,097375 kric
Cymmaprle noacocobl
Ga = 3Gy = 0,529147 Kric
Pacxon NMpoayKTOB ropeHus ¢ y4eTOM NOACOCOB
Gu = Gnr + Ga = 4,38 + 0,529147 = 4,911340 kric
Temneparypa NMpoOyKTOB ropeHnsa Ha y4acTKe WaXTbl
TK = (Ts - Ga+ Tsm - Gnr) / (Gnr + Ga) =
(293 - 0,529147 + 381,32 - 4,38) / (4,38 + 0,529147) = 371,80 °K
MnotHoCTB NPoOaAYKTOB ropeHus
pnr = 353/ T°K = 353/ 371,80 = 0,94 kr/m®
KOB(IJ C|3HL|HEHT KWHEeMaTU4YeCcKON BA3KOCTU NPOAYKTOB ropeHus
v=(2- ((T°K - 273) / 1000)2 + v1 - (T°K - 273) / 1000 + v0) / 106 =
(63,763736 - ((371,80 - 273) / 1000)2 + 99,05 - (371,80 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 106 = 21,51-10€ m%/c
CKOpOCTb NMPOOYKTOB ropeHud B Be pTUKanNbHOM y4acTKe
Vuw = Gu/ (pnr - Fuw) = 4,91/ (0,94 - 0,48) = 10,77 mic
AbOconTHaa 3KBUBaNeHTHas lwiepoXoBaTOCTb MaTe puana Be PTUKANIbHOro y4yacrtka
g = 0,1 MM
KOB(I) (I)HLII-‘IBHT conpoTuBne HUA TpeHUA Be PTUKaNbHOINo y4yactKka
Aw = 0,01
HOTepH AaBrneHWA TpeHUA BepTUKanNbHOIo y4actKka
APw=0,5 pnr-Vw?- Mo - L / Daw + Zw) =
0,5-0,94-10,772- (0,01-3/0,68 + 1) = 58,88 Na
Yucno PeiiHonbaca ansa B€ PTUKalNbHOIO y4acTKa
Rew =V - Daw /v= 10,77 - 0,68 / (21,51-10F) = 343468
Yyacrok 9 -1:
OaBneHue CHapyXu 30aHUA C HAaBETPEHHOW CTOPOHHI
PHH = 0,4 * PH 'V32 -9,81 : hg' (pH -pﬂ) =
0,4-1,18-492-981-27-(1,18-1,19) = 14,50 MNa
DaBneHune CHapPYyXu 30aHUA C 3aBeTPEHHOW CTOPOHbI
PH3 = -0,3 " PH 'V32 -9,8'1 2 hg * (pH -pn) =
-03-1,18-4,92-981-27-(1,18-1,19)= 5,33 MNa
OaBneHune BHYTPW 3[aHUA
Pg = (Puy + Py3)/ 2 = (14,50 + -5,33) / 2 = 4,58 Ma
[JaBneHune B wWaxre
Pw= P|_|_|(i.1}-AP|_u(i_1} = -433,61 = 58,88 = -492,49 Ma
Mopcockl 3aKpbBITOro KnanaHa
Gakn = Fin - V((Ps - Pw)/ Skn) = 0,48 - V((4,58 - 492,49) / 11000) = 0,102037 kr/c
Mopcockl Be PTUKANBHOIO Yy4YacTKa
Gew = (P / 3600) - Sy - 0,011 - (P - Pyy)265 =
(1,20 / 3600) - 8,4 - 0,011 - (4,58 - -492,49)0.65 = 0,001749 Kr/c
CyMMaprle noacochkbl y4YactKa
Gy = Gau + Ggss + Ggrn = 0,001749 + 0 + 0,102037 = 0,103787 kric
CyMMaprle noacochbl
Ga = 3Gy = 0,632935 Kr/c
Pacxopn NpoOyKTOB ropeHusl ¢ y4yeTOM NOACOCOB
Gu = Gnr + G3 =4,38 + 0,632935 = 5,015127 kr/c
TemMnenatTvba NDOOVKTOB roneHUd Ha VUAaCTKe WaXThl
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TK=(Ts- Ga+ Tem - Gnr) / (Gnr + Ga) =
(293 - 0,632935 + 381,32 - 4,38)/ (4,38 + 0,632935) = 370,17 °K
MnoTHOCTL NPOOYKTOB ropeHus
pnr = 353/ T°K = 353/ 370,17 = 0,95 Kr/im®
Koach pMumMeHT KMHEe MATUYEeCKOW BA3KOCTU NPOAYKTOB rope HUs
v=(v2 - ((T°K-273)/1000)2 +v1 - (T°K - 273) /1000 + v0)/ 106 =
(63,763736 - (370,17 -273) / 1000)2 + 99,05 - (370,17 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 10° = 21,33-10€ m?/c
CKopocTb NPOAYKTOB rOPeHUs B Be PTUKaNIbHOM y4YacTKe
Vw=Guw/ (pnr- Fw)=15,01/(0,95 - 0,48) = 10,95 m/c
AbDconoTHas 3KBUBarie HTHas WEPOXOBATOCTh MaTe puana Be pTUKaJNibHOIo y4yacrka
&u = 0,1 Mm
Koad puumeHT conpoTUBNe HUSA TPeHUSA Be PTUKaNbHOIO y4acTKa
Aw = 0,01
MoTtepwn gaBrneHus TpeHUA BepPTUKAJIbHOIO y4acTka
APw =05 par- Vw? - (Aw - Lw / Daw + Zw) =
0,5-0,95-10,952- (0,01-3/0,68+ 1) =61,12Na
Yucno PeﬁHonh,qca AanA BepPTUKAaNbHONoO y4acrtKa
Rew =Vw - Daw /v=10,95- 0,68 /(21,33-10%) = 352165
Yyactok 10 -1:
HdaBneHue cHapy»Xu 30aHUSA C HaBeTPe HHOW CTOPOHDI
PHH = 0,4 * PH 'V52 -9,81 2 hm i (pH —pn) =
04-1,18-492-981-30-(1,18-1,19) = 14,86 Na
ﬂaaneHue CHapyXH 30aHKA C 3a BETpEHHOF‘I CTOPOHbI
PH3 = -0,3 * PH 'V52 -9,81 i hm i {PH -pn)=
-03-1,18-4,92-981-30-(1,18-1,19)= 4,98 Na
OaBneHwe BHYTpHW 34aHUA
Pg = (Pun + Pu3)/ 2=(14,86 + 4,98) /2 =4,93 Na
LaBneHue B WAXTe
Pw = Pty - APw1) = 492,49 - 61,12 = -553,62 Na
HO,ELCDCH 3aKpbITOro KnanaHa
Geoxn = Frn - w"((F’B -Pw)/ Skn)= 0,48 - ’\J'((4,93 --553,62)/ 11000) = 0,108163 kri/c
Mopcockl Be pTMKanbHOro y4acrka
Geow = (ps / 3600) - Sy - 0,011 - (Pg - Pw)085 =
(1,20 / 3600) - 8,4 - 0,011 - (4,93 - -553,62)%-65 = 0,001887 Kric
CyMMapHble NoACOChl Y4acTKa
Gy = Gquw + Ggss + Ggun = 0,001887 + 0 + 0,108163 = 0,110050 kr/c
CyMMmapHble NoAcochl
Ga=3>Gy = 0,742985 kric
Pacxoa npoOyKToB ropeHus ¢ y4eTOM NOACOCOB
Gu=0GCGnr+ G;=4,38 +0,742985 = 5,125178 kric
TemnepaTypa NpoOyKTOB ropeHuUs Ha y4acTKe WaxThbl
T°K = (Ts - Ga + Tom - Gnr) / (Gnr + Ga) =
(293 - 0,742985 + 381,32 - 4,38)/ (4,38 + 0,742985) = 368,51 °K
MnoTHOCTE NPOYKTOB ropeHus
pnr= 353/ T°K = 353/ 368,51 = 0,95 Kr/m®
Koad hbmumMeHT KHEe MaTUYeCKOW BA3KOCTU NPOAYKTOB FOpeHUS
v= (2 ((T°K-273)/1000)2 +v1 - (T’K -273) /1000 + v0)/ 106 =
(63,763736 - ((368,51 -273)/ 1000)% + 99,05 - (368,51 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 10° = 21,14-10€ m?/c
CKopocCTb NpOAYKTOB rOPeHUs B Be pPTUKallbHOM y4YacTKe
Vw=Guw/ (pnr-Fuw)=15,12/ (0,95 - 0,48) = 11,14 m/c
AbDconTHas 3KBMBarNeHTHasA LWIEPOXOBATOCTh MaTepuana Be pTUKanbHOro y4yacrka
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e =0,1 Mm

Koad huLMeHT conpoTUMBNe HUS TPeHUS Be PTUKANMLHOTO y4YacTKa

Aw = 0,01

MoTepu JaBneHWs TpeHUA BepPTUKaTIbHOrO y4acTka

APw=0,5-pnr- Vw? - (Mu - L / Daw + Zw) =
0,5-0,95-11,142-(0,01-3/0,68+ 1) =63,53 Na

Yucno PeiiHonbaca Ans BepTUKaNbHOTO yYacTka

Rew =V -Dau/v=11,14-0,68 /(21,14-105) = 361407

Yvacrtok 11 -1:

[aBneHue cHapy»u 34aHus C HABETPEHHOI CTOPOHbI
Puh=04-pn-Ve?-9,81-hy1- (pn-pn)=
0,4-118-492-981-33-(1,18-1,19)=15,21 Na
[aBrneHue cHapyXu 34aHUs C 3aBe TPEHHON CTOPOHbI
Pus =-0,3-px - V62-9,81 - h11 - (Pn -pn) =
-03-1,18-492-981-33-(1,18-1,19)= 4,63 Na
HdasneHuve BHYTpPU 34aHUA
Pe = (Pun + Pu3)/ 2= (15,21 + 4,63) /2 =5,29Na
[JaBneHue B LiAXTE
Pm = PLLI(M) - ﬂpm(\_ﬂ = -553,62 - 53,53 = -617,15 MNa
MoAacockl 3aKpbITOro KnanaHa
Gykn = Fin - V((Ps -Pw)/ Sin) = 0,48 - V((5,29 - 617,15)/ 11000) = 0,114181 kr/c
Moacockl Be pTUKAaNLHOTO y4yacTKa
Gow = (ps / 3600) - Sy - 0,011 - (Pg - Pw)®® =
(1,20 / 3600) - 8,4 - 0,011 - (5,29 - -617,15)°-65 = 0,002025 Kr/c
CyMma pHble noAacochbl y4yacTka
Gy = Gqu + Ggss + Gqrn = 0,002025 + 0 + 0,114181 = 0,116206 kr/c
CymmapHble nofcochl
Ga =Gy = 0,859192 kr/c
Pacxopn npoOoyKTOB ropeHuWs ¢ y4eTOM NOACOCOB
Guw = Gnr + G = 4,38 + 0,859192 = 5,241384 kri/c
TeMmnepaTypa NpoOYKTOB ropeHUs Ha yYacTKe WaXTbl
TK=(Te- Ga+ Tem - Gnr)/ (Gnr + Ga) =
(293 - 0,859192 + 381,32 - 4,38)/ (4,38 + 0,859192) = 366,84 °K
MNoTHOCTL NPOAYKTOB ropeHuns
pnr = 353/ T°K = 353 / 366,84 = 0,96 kr/im®
KoacphuUMEHT KMHEe MATUYECKOM BA3KOCTH NPOAYKTOB ropeHUs
v=(v2- ((T°K -273)/ 1000)2 + v1 - (T°K - 273) / 1000 + v0) / 106 =
(63,763736 - ((366,84 - 273) / 1000)2 + 99,05 - (366,84 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 10° = 20,96-10¢ m%/c
CKOpoOCTb NPOAYKTOB rOpeHUs B Be PTUKANIbHOM y4yacTKe
Vw=Guw/ (pnr- Fw)=5,24/(0,96 - 0,48) = 11,34 mic
AbGconoTHasA 3KBUBAJieHTHA A WEePOXOBATOCTL MaTepuaria Be pTUKalbHOro y4acrka
&n =0,1Mm
KoachpuuneHT conpoTUBNEHUA TPe HUA Be PTUKANbHOTO y4acTKa
Aw = 0,01
MoTepwn gaBrneHUA TPeHUA BePTUKANbHOro yyacrka
APw =105 pnr- Vw? - (Aw - L / Daw + Zuw) =
0,5-0,96 - 11,342- (0,01-3/0,68+ 1) = 66,13 MNa
Yucno PeHonbAaca ana se pTUKanbHOrO y4yacTKa
Rew =V -Dau/v=11,34-068 /(20,96-10°) = 371188

Yyacrtok 12 -1:

[aBreHuve cHapy»u 34aHus C HABETPEHHOW CTOPOHLI
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PHH = 0,4 * PH 'V32 -9,8'1 < h12 E {pH -pﬂ) =
0,4-1,18-492-981-36-(1,18-1,19) = 15,56 MNa

OaBneHue cCHapy»XW 34aHUA ¢ 3aBeTPEHHOW CTOPOHGLI

Pua=-03 pn - Vs2-9,81-hiz-(pn -pn) =
-0,3-1,18-4,92-981-36-(1,18-1,19)= 4,27 MNa

[OaBneHue BHYTpU 31aHUSA

Pe = (Pun + Pu3)/ 2= (15,56 + 4,27)/ 2 = 5,64 Na

OaBneHue B WaxTe

P|_u = PLu(i_1}—AP|_|_|(i_1) = -617,'15 —66,13 = -633,29 Ma

Mopacockl 3aKkpbITOro KnanaHa

Ggxn = Fin - V'((Pa -Puw)/ Sin)=0,48 - \w"((5,64 - -683,29) / 11000) = 0,120124 kr/c

Mopacockl Be pTUKansHOTO yvyacrka

Ggw = (ps / 3600) - Sy - 0,011 - (Pg - Pw)08% =
(1,20 / 3600) - 8,4 - 0,011 - (5,64 - 683,29)°-65 = 0,002163 Kr/c

CyMmMa pHble noacochbl y4acTka

Gy = Gquu + Ggss + Ggxn = 0,002163 + 0 + 0,120124 = 0,122288 kr/c

Cymma pHble nofacochbl

Ga = > Gqg = 0,981480 kric

Pacxon npoOyKToB ropeHus ¢ y4eTOM NOLCOCOB

Gu =Gnr+ Gz =4,38 + 0,981480 = 5,363672 kric

TemnepaTypa NpoayKTOB rOpeHUA Ha y4acTKe LaXTbl

TK=(Teg - Ga+ Tsm - Gnr) / (Gnr + Ga) =
(293 - 0,981480 + 381,32 - 4,38)/ (4,38 + 0,981480) = 365,16 °K

MnoTHOCTb NPOAYKTOB ropeHus

pnr =353/ T°K = 353/ 365,16 = 0,96 kr/m?

Koadc puuneHT KMHEe MaTUYECKON BA3KOCTU NPOAYKTOB rope HUA

v= (2 ((T°K -273)/ 1000)2 + v1 - (T°K - 273) / 1000 + v0)/ 106 =
(63,763736 - ((365,16 -273) / 1000)2 + 99,05 - (365,16 - 273) / 1000 + 11,106593) / 105 = 20,77-10¢ m?/c

CKOpoOCTb NpOAYKTOB FOPeHUA B BE PTUKANbHOM y4acTKe

Vw=Gu/ (pnr- Fu)=5,36/ (0,96 - 0,48) = 11,55 m/c

AGconoTHaA 3KBUBarieHTHa A WepPOXOBAaTOCTL MaTe puana BepTUKaNbLHOro y4acrka

gu =0,1 Mm

Koad puuymeHT conpoTuBne HMA TpeHUSA Be pTUKANbHOIO y4acTKa

Aw = 0,01

MoTepu gaBneHUa TPEeHUS BepPTUKANbHOrO yyacTKa

APw =05 pnr-Vw? - (Aw - Lw / Daw + Zw) =
0,5-0,9 - 11,552 (0,01-3/0,68 + 1) = 68,92 MNa

Yucno PeiiHonbAca OnNA Be pTMKAaNbHOIO y4acTKa

Rew=Vy - Dy /v=11,55-0,68 /(20,77-10%) = 381503

Yyacrok 13 -1:

[aeneHWe cHapyXu 30aHUSA C HABETPEHHOW CTOPOHLI

Puw =04 - py - Ve2-9,81 - hiz- (pu -pn) =
0,4-1,18-492-981-39-(1,18-1,19) =15,91 MNa

OaBneHue cHapy»XW 34aHUA ¢ 3aBeTPEHHOW CTOPOHGLI

Pua=-03-pn - Vs2-9,81-his-(pu -pn)=
-0,3-1,18-4,92-981-39-(1,18-1,19)=-3,92 MNa

[JasneHue BHYTPU 3aHUSA

Pe = (Pun + Pu3)/ 2= (15,91 + -3,92) / 2 = 5,99 Na

OaBneHue B WaxTe

Pw = P|_|_|(i_1)-AP|_|_|(i_1) = -683,29 -68,92 = -752,21 Ma

Mopacockl 3aKpbITOro KnanaHa
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Gaxn = Fn * V(P - Pw) / Sin) = 0,48 - V((5,99 - -752,21) / 11000) = 0,126020 kr/c
Mopacockl Be pTMKaNbLHOIO yYacTka
Gepw = (o5 / 3600) - Sy - 0,011 - (Pp - Puu)0e5 =
(1,20 / 3600) - 8,4 - 0,011 - (5,99 - -752,21)°.55 = 0,002302 «kr/c
CymMma pHble NoAcOoChl y4acTKa
Go = Gaw + Ggss + Gaxn = 0,002302 + 0 + 0,126020 = 0,128322 krlc
Cymma pHble noacochl
Ga = 3Gy = 1,109802 kr/c
Pacxoa npoiyKTOB ropeHus C y4e TOM No[iCOCOB
Guw=Gnr+ G3=4,38 + 1,109802 = 5,491995 kr/c
TemnepaTypa NpoayKTOB rOPeHUs Ha y4acTKe WaxXThbl
TK = (Ta - Ga + Tem - Gur) / (Gnr +.Ga)E
(293 - 1,109802 + 381,32 - 4,38)/ (4,38 + 1,109802) = 363,47 °K
MnoTHOCTbL NPOAYKTOB ropeHust
pnr = 353/ T°K = 353/ 363,47 = 0,97 kr/m®
Ko3ch hmumeHT KMHe MaTM4NECKO# BSI3KOCTU NPOAYKTOB FOpe HUs
v=(2 ((T°K - 273)/ 1000)2 + v1 - (T°K - 273) / 1000 + v0) / 105 =
(63,763736 - ((363,47 -273) / 1000 + 99,05 - (363,47 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 105 = 20,59-10-° m3/c
CKOpOCTb NPOAYKTOB FOPEHUA B B PTUKaNbHOM y4acTke
Vi = Gu / (pnr - Fu) = 5,49 / (0,97 - 0,48) = 11,78 mic
A6conoTHas 3KBUBaNeHTHas LWIEPOX0BATOCTh MaTepuana Be PTUKanbHOro yyacTka
gw =0,1 Mm
Ko3dh uumeHT conpoTUBNEe HUSA TPe HUS BE PTUKATNbHOTO y4YacTKa
Aw = 0,01
MoTepu naBneHUs TpeHUA BePTUKANbHOIO y4acTka
APw=0,5pnr-Vuw?  (Aw - Lw / Daw + Zw) =
0,5-0,97 - 11,782- (0,01 -3/0,68+ 1) =71,91 Na
Uucno PeiiHonbaca aAns Be pTUKanbHOTO y4acTka
Rew =V - Daw /v= 11,78 - 0,68 / (20,59-10F) = 392351

Yyacrtok 14 -1:

naBHEHHE CHapyXHW 30aHNA C HaBETpEHHOF‘I CTOPOHbI

Pun =04 pn-Ve2-9,81 his- (pn -pn) =
0,4-1,18-4,92-9,81-42-(1,18-1,19) = 16,26 MNa

,El,aBneuue CHapPyXHW 30daHWA C 3a BETpEHHOﬁ CTOPOHDbI

Pu3s=-0,3 - py - Vp2-9,81-h1s- (PH -pn) =
-0,3-1,18-4,92-9,81-42-(1,18-1,19) = -3,57 Na

LaBneHue BHYTPU 30aHuA

Pe = (Pun + Pu3)/ 2= (16,26 + -3,57)/ 2 = 6,34 Na

[JaBneHue B waxrte

PLU = PLU(H] -L\.Pm(i,n = -752,21 - 71,91 = -324,12 Ma

Mopacockbl 3aKpbITOro KnanaHa

Ggrn = Frn - V((Ps -Pw)/ Sun) = 0,48 - V((6,34 - -824,12) / 11000) = 0,131888 kr/c

HO,EI,COCbI BEPTHUKAaNbHOINO y4acTKa

Gow = (ps / 3600) - Sw - 0,011 - (Pg - Pw)®&8 =
(1,20 / 3600) - 8,4 - 0,011 - (6,34 - -824,12)0.5% = 0,002442 kr/c

CymMapHble NoAcochl y4acTKa

Gy = Gy + Gess + Ggn = 0,002442 + 0 + 0,131888 = 0,134331 kr/c

CymMapHble NoAcochl

Ga =Gy = 1,244134 kric

Pacxop, NPOOYKTOB ropeHuAa ¢ y4eTOM No4COCOB

Gu=0Cnr+ Ga=4,38 + 1,244134 = 5,626326 Kr/c
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TeMnepaTypa NPOAYKTOB ropeHuss Ha yyacTKe LAXTbl
TK={Ts’ Gut Tom* G} {Gar + Ba}=

(293 - 1,244134 + 381,32 - 4,38)/ (4,38 + 1,244134) = 361,79 °K
MnNoTHOCTb NPOAYKTOB ropeHus
pnr = 353/ T°K = 353/ 361,79 = 0,97 kr/m®
Koath huuMeHT KMHe MaTU4eCKOW BA3KOCTU NPOAYKTOB ropeHUs
v= (2 (T°K - 273)/ 1000)2 + v1 - (T°K - 273) / 1000 + v0) / 106 =

(63,763736 - ((361,79 -273) / 1000 + 99,05 - (361,79 - 273) / 1000 + 11,106593) / 105 = 20,40-10-% m?/c

CKOpOCTb NPOAYKTOB ropeHUsl B Be pPTUKaNbHOM y4YacTKe
Vw=Gu/ (pnr-Fuw)=5,62/(0,97 - 0,48) = 12,01 m/c
AGconTHaA 3KBMBaNeHTHaA LUePOXOBaTOCTL MaTe puana Be pTMKanbHOro yyacrtka
gu =0,1Mm
Koat chMumeHT conpoTuBIe HUA TPE HUA BE PTUKANbHOTO y4YacTKa
Aw = 0,01
MoTepu gaBneHUa TPeHUA BEpPTUKANLHOIO yYyacTKa
APw=0,5-pnr - Vw? - (\w - Lw / Daw + 4y) =
0,5-0,97 - 12,012- (0,01 -3/0,68 + 1) = 75,10 MNa
Yucno PeriHonbAaca OnsA Be pTMKaNbHOIo yvyacTka
Rew = Vw - Daw /v= 12,01 - 0,68 / (20,40-10-%) = 403732

Yyacrok 15 -1:

HdasneHune cHapyXH 30aHUA C HABETPEHHOW CTOPOHbI
Puw =04 - py - Ve2-9,81 - his- (pu -pn) =
0,4-1,18-492-981-45-(1,18-1,19) = 16,62 MNa
[daBneHune cHapyXu 30aHUA C 3aBeTPEHHOW CTOPOHbI
Pus=-03py - Ve?-9,81-his- (pn -pn) =
-03-1,18-4,92-9,81-45-(1,18-1,19)=-3,22 Na
OasneHune BHYTPU 30aHUA
Pe = (Pun + Puy3)/ 2= (16,62 + -3,22) / 2 = 6,69 Na
[JaBneHue B wWaxTe
P|_u = P|_|_|(i_1}-AP|_u(i_1} = -824,']2 - 75,10 = -399,23 Ma
Mopcockl 3aKpbITOro KnanaHa
Ggkn = Fun - \f((PB -Puw)/ Sin)=0,48 - ‘\w"{(6,69 --899,23)/ 11000) = 0,137750 kric
MoAacockl Be pTUKanNbHOIO y4yacTtka
Ggw = (ps / 3600) - Sy - 0,011 - (Pp -Py)085 =
(1,20 / 3600) - 8,4 - 0,011 - (6,69 - -899,23)%-65 = 0,002584 Kr/c
CymMMapHble NoAcoChl y4acTKa
Gy = Guu + Ggss + Ggrn = 0,002584 + 0 + 0,137750 = 0,140335 kric
CyMMapHble noacochbl
Ga =3 Gg = 1,384469 Kric
Pacxoa npoOyKTOB ropeHWs ¢ y4eTOM NOACOCOB
Guw = Gnr + Ga = 4,38 + 1,384469 = 5,766661 kr/c
Temnepatypa NpoAyKTOB rOPEHUA Ha y4YacTKe WaXThbl
T°K=(Te- Ga+ Tsm - Gnr) / (Gnr + Ga) =
(293 - 1,384469 + 381,32 - 4,38)/ (4,38 + 1,384469) = 360,11 °K
MnoTHOCTL NpOAYKTOB ropeHus
pnr = 353/ T°K = 353/ 360,11 = 0,98 kr/m®
Koac puumeHT KMHE MaTUHECKOW BA3KOCTU NPOAYKTOB ropeHUs
v=(2- ((T°K-273)/ 1000)2 + v1 - (T°K -273)/ 1000 + v0)/ 105 =

(63,763736 - ((360,11 -273) / 1000) + 99,05 - (360,11 - 273) / 1000 + 11,106593) / 105 = 20,21-10-° m%/c

CKOpOCTb NpOAYKTOB FOPeHUsi B Be PTUKasIbHOM y4YacTKe
Vi = Gu / (pnr - Fw) = 5,76 / (0,98 - 0,48) = 12,25 mic
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AbGconoTHas 3KBMBanNeHTHa s LWEpPOXOBATOCTh MaTe puana Be pTUKanbHOro y4acrka
gy =0,1 Mm
Koac puumeHT conpoTuBneHUA Tpe HUA Be PTUKANbLHOIO y4acTka
Aw = 0,01
MoTepwn paBneHUs TpeHUs BepTUKAaNbHOIO y4acTka
APw=0,5pnr-Vuw? - (Aw - Lw / Daw + Zw) =
0,5-0,98-12,252- (0,01-3/0,68+ 1)=78,52MNa
Yucno PeiiHonbAca AnsA Be pTUKATbHOIO y4acTKa
Rew =V - Daw /v= 12,25 - 0,68 / (20,21-10°) = 415648
Yyacrok 16 -1:
HapyxHoe naBrneHue Ha HaBeTpeHHOM ¢pacage Ha ypoBHe BhiGpoca
Pune =04 - py - VB2 -9,81 - hgwispoe - (PH -pn) =
0,4-1,18-4,92-9,81-51-(1,18-1,19) = 17,32 MNa
HOasneHue B waxte 1Y Ha ypOBHe BepXHero AbIMOBOro KrnanaHa
P|_uN = Pu_|(i_1} = APLu(i_ﬂ = -899,23 = 78,52 = -977,76 Ma
Mopacockl Be pPTUKaNbLHOIO yyactka
Ggw = (ps / 3600) - Sy - 0,011 - (P -Pw)28 =
(1,20 / 3600) - 8,4 - 0,011 - (7,40 - -977,76)°-65 = 0,002729 Kr/c
CyMMapHble NoAcCOChl y4YacTKa
Ggp = Gau + Ggss + Ggn = 0,002729 + 0 + 0 = 0,002729 kric
CymMMapHble noacochl
Ga=3Gq = 1,387198 kr/c
Pacxoa npodyKkToB ropeHMs ¢ y4e TOM NOACOCOB
Gu=Gnr+ Ga=4,38 + 1,387198 = 5,769391 kric
Temnepatypa NpoayKTOB rOpeEHUA Ha y4YacTKe LWaXThbl
TK=(Te- Ga+ Tsm - Gnn) / (Gnr + Ga) =
(293 - 1,387198 + 381,32 - 4,38)/ (4,38 + 1,387198) = 360,08 °K
MnoTHoCTb NpOAYKTOB ropeHUs Ha ypoBHe Bbibpoca
pn =353/ T°K = 353/ 360,08 = 0,98 kr/m®
Koad puumeHT KMHE MaTUHECKOW BA3KOCTU NPOAYKTOB ropeHUs
v=(2- ((T°K-273)/ 1000)2 + v1 - (T°K -273)/ 1000 + v0)/ 105 =

(63,763736 - ((360,08 -273) / 1000) + 99,05 - (360,08 - 273) / 1000 + 11,106593) / 105 = 20,21-10% m?/c

CKopoOCTb NPOLYKTOB FOPEeHUs B Be PTUKAJIbHOM y4acTKe
Vw=Guw/(pnr-Fuw)=5,76/(0,98 - 0,48) = 12,26 m/c

ABGconoTHas 3KBUBaNIeHTHA A LUEPOXOBATOCTh MaTe puana Be pTMKaNbHOIo y4yacrtka
gu =0,1Mm

Kot chvumeHT conpoTUBre HUA TPEHUA Be PTUKANbHOTO y4YacTka

Aw = 0,01

Yucno PeiHoNnbAca Ans Be pTMKalNbHOIO yyacTtka

Rew =V - Daw /v= 12,26 - 0,68 / (20,21-105) = 415880

HaBneHue BepTUKaNbLHOro y4yactka Bbibpoca
Peuisp = Pine + 9 hewop - (Pn -pn) = 17,32 + 9.807 - 51 - (0,98 - 1,19) = -89 MNa

ﬂa BneHWe BEHTUNATOPA
PEEHT = |P|_|_|N = Pab|ﬁp| + Apcem = |-977,?6 = -88,83' + 73,68 =963 MNa

MaccoBblit pacxof NpoAYKTOB rope HUs
Gu = 5,769391 kric

O61Le MHbIN pacxof NpoaVKTOB ropeHus

Leewr = Gu / pn - 3600 = 5,769391 / 0,98 - 3600 = 21187 m*yac

KomneHcupyloliaa nofava Bo3ayxa
Ga=Guw/ (1-n)=15,769391/ (1 + 0,3) = 4,437993 Kr/c

La =Ga/ py - 3600 = 4,437993 /1,18 - 3600 = 13533 m*/vac
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MprBeaeHHbIM Bhile pacyeT BbINOSIHEH ANd9 cucTeMbl AbiMoyaaneHusa ns kopugopa BO3.1,B03.2 n
noagnopa MA3.1,MA43.2. lMapameTpbl 060pyaoBaHNS ykasaHbl B Tabnuue «XapakrepucTvka oTonu-
TeNbHO-BEHTUNALMOHHOIO 060pyA0BaHUSAY.

PacuyeT cuctembl BbITSXKHOM NPOTUBOALIMHOM BeHTUNALMK u3 kopugopa NMNOH BA1.5,
M NPUTOYHON NPOTUBOALIMHOM BEHTUNALUM HA KOMMNeHcauuio B kopugop [MO11a

TemnepaTtypa HapyXHoro Bosgyxa, ty: 26 °C
CKopocTb BeTpa, Ve: 4,9 m/c

YyacTku ceTH BbITSKHOM NPOTUBOALIMHOW Be HTUNALUUK (Bcero 2)
YyacTok 1-1:
KnanaH 800 x 600 mm, CeueHue 0,48 m2
BepTHKaneHbIiH yyacToK
Fu=048m2, Lu=3mM, Zw=1, Metann
YuacTok 2 - 1:
BepTukaneHelid yyacToK
Fu=048m2, Lu=3m, Zu=1, Metann

PACHETHbIE BENTUMUHbI

Mnowapnb nona
Fr=a-b=10-5 =50 m2

0O61Lem nomMe LLE HUA
V=a-b-h=10-5-3 =150 m®

Mnolwaab orpaXaakumMX KOHCTPYKLMIA
Fw=6 V23 =6 15022 = 169,38 m?

CymmapHas nnowagb npoe MoB
Ao =Y (Ai - Hi) = 2,52 m?

MpoeMHOCTE NomelweHus (06bLem < 1000 m?)
M=>(Ai-H¥)/ V22 =012 m¥2

CymMmapHas macca roplouux BeLecTB
mo = ) mi = 500 kr

Cymmapl-laﬂ HU3WaA Tennorta CropaHnuA
Qu = Y (m; - Qu) = 7200 MIx

CpegHas HU3WaA TennoTa cropaHus
Quep = Qu/ D’'mi = 7200/ 500 = 14,4 MIx/kr

Heobxoaumoe yaensHoe Konu4yecrso Bo3gyxa
Vo =0,263 - Qucp = 0,263 - 14,4 = 3,78 m¥fkr

TemnepaTypa Bo3OyXa B NOMeLLe HUU
Tr=ta+273=20+273=293°K

YnenbHas noxapHaa Harpyska B nomelLeHUW, NPpUBEAEHHAA K Nnowanu nona
do = Qu/ (Qua - Fr) =7200/ (13,8 - 50) = 10,43 Kkr/m?

YOoenbHasa noxapHasa Harpy3ka B nomelle HUW, NPUBeJeHHAA K Nnow@aau orpaxaeHun
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gk = Qu/ (Qua - (Fu - Ao)) = 7200/ (13,8 - (169,38 - 2,52)) = 3,12 kr/m?

KpMTH‘-IECKaFl noXapHaA Harpyska B noMe LLIEHUK
Okep = 4500 - T3/ (1 + 500 - M13) + V13 / (6 - Vo) =
4500 - 0,123/ (1 + 500 - 0,123) + 15073/ (6 - 3,78) = 4,91 Kr/m2

MoxapHaa Harpyska, NnpyuBeAeHHasa K Nnowaau orpaxae Hun, HUXxXe Kputudeckon
=> noxap, perynupyeMblil Harpy3Kom

MakcumanbHas cpefHe o6 b&MHas TeMnepaTypa
Tomax = Tr + 224 - g05% =
293 + 224 - 3120528 = 702 °K

TemnepaTypa B NOTOKe ra3oB, NOCTynaOLWMX U3 NMOpALUEro nomMelleHUA
To =0,8 - Tomax = 0,8 - 702 = 562 °K

CpenHsis TemnepaTypa ObIMOBOro Cfiosl B Kopugope
Tsm = Tr+ 1,22 " {To -Tr) & {2 " h5rr| + /a::”lc)!J Ic »
(1-exp(-0.58 - I / 2 - hem + Ac /L)) =
293 + 1,22 - (562-293)- (2 1,65+ 28 /15)/ 15 -
(1-exp(-0.58 - 15/ (2 - 1,65 + 28 / 15))) = 385 °K

MaccoBbif pacxof Npo4yKTOB rope HUA, yaanaeMblX U3 Kopuaopa
Gnr = kem - Ag - HgV2=1,2-2,52 - 2112 = 4,38 kric

CpeaHsis NNOTHOCTb NPOAYKTOB ropeHus, yaansemMbIX U3 kopuaopa
par = 353 / Tsm = 353 / 385 = 0,91 kr/m®

O61LeMHbIil pacxog NPOdyKTOB ropeHUs, yaanseMbiX U3 Kopugopa
Lar = Gnr/ pnr - 3600 = 4,38/ 0,91 - 3600 = 17201 m3/yac

TemnepaTypa Hapy)XHoro Bo3gyxa
Tu =ty + 273 = 299 °K

TemnepaTypa BHYTpeHHero Bo3ayxa 00 Hadana noxapa
Te =Tr=293°K

MNoTHOCTbL HapyXHOro Bo3ayxa
pu =353/ Ty = 1,18 Kr/m®

MnoTHoCTb BHYTpPe HHero Bo3dyxa A0 Hauyana noxapa
pe =353/ Ts = 1,20 Kr/m®

TemnepaTypa NpUTOYHOro Bo3dyXa
Tn=(Tu +Ts)/2=296 °K

MNoTHOCTb NPUTOYHOrO BO3AyXa
pn =353/ Tnh = 1,19 Kr/m®

YyacTku ceTH BbITSXHOM NPOTUBOALIMHOW Be HTUNALUM (Bcero 2)
Yuartok 1 -1-
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CKopocTb NpOAYKTOB FOPeHUsA B KnanaHe

Vin = Gnr / (Fkn - pnr) = 4,38/ (0,48 - 0,91) = 9,95 m/c

HOTEDM AaBNeHWA B OTKPbLITOM KnanaHe

APn=1/2 -Zin - Vei2-pnr=1/2-18-9,952-0,91=81,79Na

.D,a BNeHWe CHapyX#W 30aHUA C HaBETpEHHOﬁ CTOPOHDbI

PHH = 0,4 * PH 'V52 -9,81 7 h1 b (pH - pn) =
0,4-1,18-492-981-3-(1,18-1,19) = 11,69 MNa

.Ela BneHWe CHapyXHW 30aHUA C 3a BETPEHHOFI CTOPOHbI

Phs = -0,3 * PH 'V52 -9,81 - hq- (pH -pn) =
-03-1,18-4,92-981-3-(1,18-1,19)=-8,15MNa

[daeneHue BHYTPW 30aHUSA

Pg = (Pun + Pu3)/2=(11,69+ -8,15) /2 =1,76 MNa

OaBrneHue B WaXxTe

Pw = Pyy - APgn - APgs = 11,69 -81,79 -0 = -70,10 MNa

Mopcocbl Be pTUKANBHOIO y4acTKa

Gew = (ps / 3600) - Sy - 0,011 - (P -Pw)285 =
(1,20 / 3600) - 8,4 - 0,011 - (1,76 - -70,10)°-65 = 0,000497 kric

CyMma pHble NoOcochbl y4acTKa

Gy = Gyuw + Ggss + Ggrn = 0,000497 + 0 + 0 = 0,000497 kric

CymMma pHble nogcochbl

Ga = YGg = 0,000497 kr/c

Pa CXoO NpoOyKTOB ropeHHUAa ¢ y4eTomMm noacocoB

Gu = Gnr + Gz =4,38 + 0,000497 = 4,382690 kr/c

Temnepartypa NpOAyKTOB FOPEHUsA Ha y4acTKe LWaXThbl

TK=(Tg-Ga+ Tsm - Gnn)/ (Gnr+ Gaz) =
(293 - 0,000497 + 384,89 - 4,38)/ (4,38 + 0,000497) = 384,88 °K

MnoTHOCTbL NPOOYKTOB rOpPeHusA

pnr = 353/ T°K = 353/ 384,88 = 0,91 kr/im®

Koad puumeHT KMHe MaTUYECKOI BA3KOCTU NPOAYKTOB rope HUs

v=(2- ((T'K-273)/ 1000)2 + v1 - (T°K - 273) / 1000 + v0)/ 106 =
(63,763736 - ((384,88 -273) / 1000)2 + 99,05 - (384,88 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 105 = 22,98:10-¢ m?/c

CKopocCTb NPOAYKTOB FOPeHUs B BE PTUKANbHOM y4YacTKe

Vw=Guw/ (pnr-Fw)=4,38/(0,91 - 0,48)= 9,95 m/c

AbconoTHas 3KBMBane HTHas LUEPOXOBATOCTb MaTepuana Be pTMKanbHOro y4acrtka

gy = 0,1 Mmm

Koad puuymeHT conpoTUBreHMA TPeHUA Be PTUKANILHOTO y4acTKa

Aw = 0,01

HOTEDH AaBNeHUA TPEHWA BEPTUKAaNbHOINo Yy4acTKa

APw =05 pnr- Vuw?  (Aw - Lw/ Daw + Zuy) =
0,5-0,91-9,952-(0,01-3/0,68+ 1)=48,59MNa

Yucno PeiiHonbaca ans Be pTUKasibHOIO y4acTKa

Rew =V - Daw / v=9,95- 0,68 / (22,98-10°) = 296971

Yyactok 2 -1:

HapyxHoe gaBneHWe Ha HaBeTpeHHOM chacage Ha ypoBHe Bbibpoca

Puue =04 - pu - V2 -9,81 - hewopoe - (PH -pn) =
04-1,18-492-981-9-(1,18-1,19)=12,39Na

OaeneHue B waxte Y Ha ypoBHe BepXHero AbIMOBOIO KnanaHa

Puwn = Puw1y - APy = -70,10 - 48,59 = -118,70 Na

HO,D,COCI:I Be PTUKaNbHOIo y4actKa

Ggw = (ps / 3600) - Sy - 0,011 - (P - Pw)?83 =
(1,20 / 3600) - 8,4 - 0,011 - (2,47 - -118,70)°-5% = 0,000699 Kr/c
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CymMMapHble NOACOCHI Y4acTKa
Gy = Gaw + Gess + Ggin = 0,000699 + 0 + 0 = 0,000699 kric
CymMapHble Noacochl
Ga=3Gy = 0,001196 kr/c
Pacxoa npoAyKTOB ropeHus ¢ y4eTOM NOACOCOB
Gu=0CGnr+ G;=4,38 + 0,001196 = 4,383389 kr/c
TemnepaTypa NpoAyKTOB ropeHUA Ha y4YacTKe WaxXThl
TK=(Ts: Ga+ Tsm - Gnr) / (Gnr + Ga) =
(293 - 0,001196 + 384,89 - 4,38)/ (4,38 + 0,001196) = 384,87 °K
MnoTHOCTb NPOAYKTOB ropeHUs Ha YpOBHe BbiOpoca
pn =353/ T°K = 353/ 384,87 = 0,91 kr/m®
Koad hMuMeHT KNHe MaTUYeCKOW BA3KOCTM NPOAYKTOB rOpeHUs
v=(v2 - ((T°K-273)/1000)2 + v1 - (T°K - 273)/ 1000 + v0) / 10° =
(63,763736 - ((384,87 -273) / 1000 + 99,05 - (384,87 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 10° = 22,98-10¢ m?/c
CKopoCTb NpOAYKTOE FOpeHUs B Be pTUKANbHOM y4acTKe
Vw=Gu/ (pnr- Fu)=4,38/(0,91 - 0,48) = 9,95 mi/c
ADconTHaA 3KBUBaNEeHTHaA LWEPOXO0BAaTOCTh MaTe puana Be pTMKanbHOro y4acrka
gy = 0,1 Mm
Koadh puumeHT conpoTMBNEHUA TPEHUA BE PTUKANbHOIO y4acTKa
Aw = 0,01
Yucno PeliHonbaca AnNs Be pTUKaNbHOMO y4acTtKa
Rew =V - Dow /v=9,95- 0,68 /(22,98-10%) = 297028

LaBneHue BepTUKanbHOro y4acrtka sbibpoca
Pesiep = Puns + 9 - hewep - (Pn -pn) = 12,39 +9.807 - 9- (0,91 -1,19)= <12 Na

,D,aBnEH“E BE HTUINATOPaA
PEEHT S |PLL|N = Pauﬁpl & APcem = |—118,70 --11,91' +0=107 Na

MaccoBblil pacxod NpoayKTOE rope Hus
Gu = 4,383389 kric

O61LeMHbIIl pacxof NPOoAYKTOB ropeHHus
Leewr = Guu / pn - 3600 = 4,383389 /0,91 - 3600 = 17205 m*/uac

KomneHcupyowgasa nogadya Bo3ayxa
Ga=Guw/ (1-n)=4,383389/ (1 + 0,3) = 3,371837 kric

La=Ga/pny - 3600 = 3,371837 / 1,18 - 3600 = 10282 m*/yac
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PacuyeT cuctembl BbITSX)KHOM NPOTUBOALIMHON BEHTUNALMU U3 cynepMapkeTa Ha 1 ataxe
BA1.3 .BA1.4 v npuTO4HOW NPOTUBOALIMHOW BEHTUISILLUU HA KOMNEHCauuo
nooA,ng1o0

UWCXOOHbIE OAHHBIE

HaumeHoBaHue npoekta: BO1.3

BapuaHT: YganeHue ObiMa U3 3anbHbIX MOMELLEHUA Pa3IMYHOTO Ha3HaYe HUA U
aTpUyMOB

MecToHaxoxaeHue: B ropofe
Pasmepbl nomeueHus, ax b x h: 50 x20x 3,6 m
BbicoTa He3agbIMNAEMON 30HbI, Hys: 2,2 M
MpepenbHas TonuMHa AbiMoBoro crnofl, Hsm = (h -Hus): 1.4 m
Foptoune BelgcTBa:
ML eBas NPOMbILLNEHHOCTh; NWEHWUE, pUC, FPeunxa U MyKa U3 HUX
m; = 500 kr Qui = 17 MDx/kr Y = 0,008 kr/m2/c
Temnepatypa Bo3gyxa B noMmeLeHUn, t: 20 °C
MonHota cropanua, n: 0,85
Koac chuuymeHTt Tennonotepe Ha usnydenue, r: 0,7
TemnepaTtypa HapyXHoro Bo3ayxa, ty: 26 °C
CKopocTb BeTpa, Ve: 4,9 mic
Y4YacTKu ce TW BbITAXXHOW NPOTUBOAbIMHOM Be HTUNALUK (Bcero 2)
Yyactok 1-1:
KnanaH 800 x 800 mm, CeueHue 0,64 m2
BepmukaneHbIil yuacTok
Fu=064mM2 Lu=3M, Zy=1, MeTtann
YyacToK 2 - 1:
"opU30OHTanNbHbLIA yYyacToK
Fes =0,48 M2, Leg=1mM, Zss=0, MeTtann

BepmukanbHbIil y4acTok
Fu=064mM2 Luy=52m, Zu=1, Metann
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PACYETHbIE BENMUYUHbBI

Mnowapb nona
Fi=a-b=50-20=1000 m2

061LeM nome LLe HUA
V=a-b-h=50-20-3,6=3600m

CyMMapHas Macca roplo4ux BellecTs
mo = > m; = 500 kr

CymmapHaﬂ HU3Wa A Tennota cropaHuA
Qy = Y (mi - Qu) = 8500 MAX

CpE,ELHHH HUW3LWaA TeNnnoTa cropaHWA
Qucp = Qu / Zmi =17 MOx/kr

CpE,D,HHFl yoenbHaA CKOPOCTb BbIrOpaHHUA
Wep = > (m; - W) / Ym; = 0,008 krim2ic

Makc. nepuMeTp ropu3oHTaNbHOro ce4e HUA ObIMOBOTO CNoA 3aaH Nonb3oBaTenem
Ism = 140 M

JKBMBaneHTHas NNowaAb ropU3OHTaNBLHOIO ceYe HUA AbIMOBOIO crnos
Asm = Fr = 1000 m?

Makec. CKOpPOCTb pacnpocTpaHeéHWA NnamMeHu
Unmax = 0,005 M}‘C

Bpems pa3BuUTUS o4ara noxapa
To = 600 c

OuameTp ouara noxapa
do=Ummax "o 2=6m

Ouar noxapa He JOCTUrHeT CTeH NnoMe e HuS,
nnow@aabL oyara NpUMHATa paBHOM NAowWAaU Kpyra auame Tpom de
Fo=1-ds?/4=28,27 m?

MOLLHOCTI: TennoBbigeneHWA o4ara noxapa
Qs =n - Qup - 1000 - ¥;p - Fo = 3269 kBT

BbicoTa nnameHu
Z=0,166 - (r- Qij?° = 3,66 m

KoHBeKTUBHbIA MacCOBbIN pacxof AbiMa
Gk=0.032 - (r- Q7)¥ - (h -Hsm) = 7,29 kric

TemnepaTypa Bo3QyXa B NOMe LLe HUU
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Tr=t+273=293 °K

y,ELEJ'IbHaH TENnNoOeMKOCTb KOHBE KTUBHOW KONMOHKK
Cpk = 1.3615803 / (1 + exp(7.0065648 - 0.0053034712 - Ty))!/20.761095 = 14,1234 kIk/Kr/°K

TemnepaTtypa B KOHBEKTUBHOI KOMOHKe
Tk =Tr+r-Qf/ (Cpk - Gk) =572 °K

YaenbHasa TennoemMKocTb AbIMOBOTO Cros
Cpsm = 1.3615803 / (1 + exp(7.0065648 - 0.0053034712 - Tsp,))"/20-761095 = 14,0756 xOx/kr/°K

Koadg pmMumeHT Tennoorgayum AbiMOBOrO Crios B OrpaXkgaroume KOHCTPYKUMK
a =0.01163 - exp(0.0023 - (Tsm - 273)) = 0,0155 kBr/M3/°K

Cpe,D.HHH TeMnepaTypa ObIMOBOro cnofa B NnomMe LLEe HUK
Tem = Tr + Cpsm - r - Qs / (Cpk - & - (Hsm " lsm + Asm)) - (1 - exp(-a - (Hsm - lsm + Asm) / (Cpsm - Gk))) = 400 °K

CpenHss NNOTHOCTb NPOAYKTOB rOpeHMUs, yaansaeMbIX U3 MOMe LLE HUS
pnr = 353/ Tsm = 0,88 kr/m®

O61LemMHbIl pacxop NPOAYKTOB rope HUs, yaansaemMbiX U3 NoMeLWeHus
Lor = Gnr/ pnr - 3600 = 29752 Mé/yac

TemnepaTypa Hapy)XXHoro Bo3gyxa
Tu =ty + 273 = 299 °K

TemnepaTypa BHYTpeHHero Bo3ayxa [0 Hadana noxapa
Te = Tr = 293 °K

MNoTHOCTL HapyXHOTO BO34yXa
pu =353/ Ty = 1,18 kr/m®

MnoTHOCTb BHYTpPe HHero Bo3dyXa 4O Hayafa noxapa
pe =353/ Ts = 1,20 kr/m®

TemnepaTypa NpUTOYHOrO Bo3dyXa
Tn=(Tu +Te)/2=296 °K

MNoTHOCTb NPUTOYHOrO BO3ayXa
pn =353/ Tn = 1,19 Kr/m®

YYyacTKku ceTH BbITSXHOW NPOTUBOALIMHOW Be HTUNALUM (BCero 2)
Yyactok 1 -1:

CKopocTb NPOAYKTOB rOPeHUs B KJlanaHe

Vin=Gnr/ (Frn - pnr) = 7,29/ (0,64 - 0,88)=12,91 m/c

MoTepwu paBneHUs B OTKPLITOM KnanaHe

APyn=1/2-Zyy - Vir2 - pnr=1/2-1,8-12912-0,88 = 132,53 MNa

[daBneHwe cHapy»Xu 30aHUA C HABeTPE HHOM CTOPOHDI

PHH = 0,4 " PH 'V52 -9,81 s h1 4 (pH -pn) =

04-1,18-492-981-0-(1,18-1,19) = 11,33 Na
[aeneHune cHapy»Wu 30aHUSA C 3aBe TPEHHOW CTOPOHbI
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Puz =-0,3 - pn -Vg2-9,81" hq- (pH -pn) =
-03-118-4,92-981-0-(1,18-1,19)=-8,50 MNa
OdaBneHue BHYTpU 34aHUA
Pg = (Pun + Pus)/ 2= (11,33 + 8,50) /2 = 1,41 MNa
[JaBneHue B wWaxrte
Pw = PuH - APyn - APpg = 11,33 -132,53 -0 = 121,19 MNa
I'Io,qcocm BEPTUKANbHOIoO y4acTKa
Gew = (ps / 3600) - Sy - 0,011 - (Pg - Py)088 =
(1,207 3600) - 9,6 - 0,011 - (1,41 --121,19)°.5% = 0,000805 Kr/c
Cymma pHble NOACOCHI y4acTKa
Gy = Ggiu + Gyas + Ggxn = 0,000805 + 0 + 0 = 0,000805 kric
Cymma pHble noacochl
Ga = 3Gy = 0,000805 kric
Pacxo,q NpoOyKTOB ropeHMAa Cc y4yetTom nogcocoe
Guw = Gnr + Ga =7,29 + 0,000805 = 7,299439 kr/c
TemnepaTypa NpoAYyKTOB ropeHUs Ha yyYyacTKe WAXThbl
T°K=(Te- Ga+ Tsm - Gnr) / (Gnr + Ga) =
(293 - 0,000805 + 399,70 - 7,29)/ (7,29 + 0,000805) = 399,69 °K
MnoTHOCTb NPOAYKTOB FOPEHUsA
pnr = 353/ T°K = 353/ 399,69 = 0,88 kr/m®
Ko3c puumeHT KMHe MaTUYeCKOM BA3KOCTH NPOAYKTOB rope Hus
v=(v2: ((T°K -273)/ 1000)2 + v1 - (T’K - 273) / 1000 + v0)/ 106 =
(63,763736 - ((399,69 -273) / 1000)2 + 99,05 - (399,69 - 273) / 1000 + 11,106593) / 106 = 24,67-10-¢ m%c
CKopocTb NpoOAyKTOB FOpeHUsi B Be PTUKANbHOM y4acTKe
Vw=Gu/ (pnr-Fuw)=7,29/(0,88 - 0,64)=12,91 mic
AbconwTHaA 3KBUBaneHTHas WepoXoBaTOCTb MaTe pana Be PTUKanNbHOro y4acrtKa
g = 0,1 mm
Koad pMumeHT conpoTUBNE HUA TPe HUA Be pTUKANbHOTO y4YacTKa
Aw = 0,01
HOTEPM AaBlNeHWA TPEHUA BEPTUKATNBHOIO y4acrtKa
APw =05 -pnr- Vw2 - (hw - Ly / Daw + Zy) =
0,5-0,88-12,912-(0,01-3/0,8+1)=77,78 Na
Yucno PEFIHOHI:,D,C& OnA BePTUKanNbHONo y4acTtKa
Rew = Vw - Dzw/v=12,91-0,8/(24,67-10°) = 418621
Yyacrok 2 -1:
HapyxHoe gaBneHWe Ha HaBeTpeHHOM (hacage Ha ypoBHe Bbibpoca
Pune =0,4 - py - Ve2 -9,81 - hawopoe - (PH -pn) =
0,4-1,18-4,92-981-55-(1,18-1,19)=17,79Ma
ﬂaBﬂEHHE B LWaXTe ﬂy Ha YpOBHe BepXHeEro AbiMOBOro KnanaHa
P|_uN = Pu_m_n 'APLU(l-U = -127,19 -77,?8 = -193,93 I'Ia
nO,D,COCbI FTOPU30OHTANBHOIO Yy4acCTKa
Gq;BB = PB /3600 - Sgs - U,U'H 2 (Pa = l:"'|_|_|]0-65 =
(1,20 / 3600) - 2,8 - 0,011 - (7,87 - -198,98)°-65 = 0,000329 kr/c
I'Io,qcocm BePTUKANBHOIO y4acTKa
Gow = (ps / 3600) - Sw - 0,011 - (Pg - Pw)?® =
(1,20 / 3600) - 166,4 - 0,011 - (7,87 - -198,98)%.65 = 0,019603 kr/c
CyMMapHble NoAcoChl Y4acTKa
Gy = Gqu + Ggss + Ggrn = 0,019603 + 0,000329 + 0 = 0,019933 kr/c
CymmapHble nNoacockl
Ga =Gy = 0,020738 kric
Pacxo,q NpoOyKTOB ropeHWA Cc y4eToM NOOCOCOB
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Gu=0CGnr+ G;=7,29 + 0,020738 = 7,319373 kric
TeMnepaTypa NpoAyKTOB rOpeHMA Ha yYacTKe WaxTbl
TK=(Te- Ga+ Tsm - Gnr) / (Gnr + Ga) =
(293 - 0,020738 + 399,70 - 7,29)/ (7,29 + 0,020738) = 399,40 °K
MnoTHOCTbL NPOAYKTOB rOPEeHUsA Ha ypOBHe BblOpoca
pn =353/ T°K = 353/ 399,40 = 0,88 kr/m®
Koad huumeHT KMHe MaTMYECKOM BA3KOCTU NPOAYKTOB rope Hus
v=(2- ((T°K - 273)/ 1000)2 + v1 - (T°K - 273) / 1000 + v0) / 106 =
(63,763736 - ((399,40 - 273) / 1000 + 99,05 - (399,40 - 273)/ 1000 + 11,106593) / 10° = 24,64-10° m?/c
CKOpOCTb NPOAYKTOB ropeHUs B rOPM30HTaNbHOM y4acTke
Vee = Gu / (pnr - Fag) = 7,31/ (0,88 - 0,48) = 17,25 mic
ADconoTHaA 3KBMBaNie HTHaA LUEPOXOBATOCTbL MaTe pUuana ropM3oHTaNbHOTO y4acTKa

ggg = 0,1 Mm
Koadh chuumeHT conpoTUBNE HUA TPeHUA FOPU3OHTANLHOrO y4yacTKa
}\BB = 0,01

MoTepn gaBNeHUs B rOpM3OHTaNbHOM BO3AYXOBOJE OT WAXThl 40 BeHTUNATOpa
APcerw = 0,5 - pnr - Ves? - (Ass * Les / Dags + Zsg) =
05-0,88-17,252-(0,01-1/0,68 + 0)=2,87 MNa
Uucno PeiiHonbhca Ansi ropu3oHTanbHOIO yyacTka
Rege = Vs - Dass / v=17,25- 0,68 / (24,64-10°) = 480033
CKopoCTb NPOAYKTOB FOpeHnsi B Be PTUKaflbHOM yyacTke
Vi = Gu / (onr - Fu) = 7,31/ (0,88 - 0,64) = 12,93 m/c
ABconoTHan 3KBUBaNeHTHas LIEPOX0BaTOCTh MaTepuana Be pTMKanNbHOro yyacTka

g = 0,1 Mm
Koad cpuumeHT conpoTUBNEHUA TpeHUA Be PTUKANbHOMO y4acTKa
Aw = 0,01

Yucno PenHonbaca AnA BepTUKanNbHOro yvyactka
Rew = Vw Dsw/v=1293 0,8/ (24,64-105) = 420029

LaBneHue BepTUKanbHOro y4acrka sbibpoca
Pewiep = Puns + 9 - hewep - (Pn -pn) = 17,79 + 9.807 - 55 - (0,88 - 1,19) = 149 Na

,D,aBHEHMe BEHTUNATOPA
PEEHT = |PLL|N = Pauﬁpl * APEETM = |—1 98,98 = -148,?4' + 2,87 =53 MNa

MaccoBblit pacxof npoayKToB rope Hus
Gu = 7,319373 krlc

O61LeMHbI pacxo NPoAYKTOB rope Hus
Leewr = Gui / pn - 3600 = 7,319373 / 0,88 - 3600 = 29814 m/yac

KomneHcupywliafa noflavya Bo3ayxa
Ga=Gu/(1-n)=7,319373/ (1 + 0,3) = 5,630286 kric

La = Ga/ py - 3600 = 5,630286/ 1,18 - 3600 = 17168 m*/vac

MNMapameTpbl 060pynoOBaHMA yka3zaHbl B Tabnvue «XapakTtepucTvka OTONUTENbHO-BEHTUNSLMOHHOIO
obopyaoBaHusa».
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PacuyeT cuctembl nogaym HapyXHoro Bosayxa
B NNECTHUYHYIO KNneTKy H2 Haa3eMHOM 4YacTu Xunbs
na1.5, na1.6, no2.5, NA2.6,

NCXOOHbLIE OAHHBIE
Haume HoBaHue npoekrta: MAO1.5

BapuadTt: [logaya Bo3gyxa B NeCTHUYHYIO KNeTKY Hag3eMHOMW YacTu

Ycnosusa:
JlecTHUYHAS KNeTKa He NPUMBIKAET K HapyKHOIi cTeHe.,
JlecTHUYHAs KNeTKa He UMEET BbIX04a Hapyy.
[Mepeblii aTax coobl aeTcq ¢ NECTHUYHOI KNEeTKOW Yepes oaWHapHYyo Asepb.
Mo3TaxkHble BbIXOAbl B NECTHUUHYHO KNeTKy - Yepes oUHapHble ABepu.
NecTHuuHas knetka b6es pacceuek.

XapaKTepUCTUKK 38aHURA
Yucno atakel: Nus =16
OTmeTka ypoBHS nepsoro aTaxa: hp)=4,20m
OTmeTka ypoBHA BTOpOro ataxa: hpy =7,20 m
BricoTa aTaxeii (BToporo W Beiwe). Ahys = 3,00 m
KonuyecTso necTHUYHLIX KNeTok: p =1

Koacp dpuumeHTsl BeTpoBOro Hanopa
HaeeTtpeHHasa cTopoHa: Kww = 0,80
BokoBas cTopoHa: Kws = 0,40
3aBeTpeHHan ctopoHa.  Kwe = 0,60

MapameTphbl Bo3ayxa
Temnepatypa BHyTpeHHero Bo3gyxa: = 16,00 °C
TemnepaTtypa HapyxHoro sozgyxa: t; = -26,00 °C
CkopocTb BeTpa: Va = 5,00 m/c
MaccoBblil pacxod yaanaemblX NpoayKToB ropeHus: Gsm = 4,73 Kric

INecrHuyvHan kneTtka
Mnow agb ropu3oHTanbHON Npoekuun Mapleii u nnow agok n/k.  Fg = 14,00 m?
KoadhpuuueHT MecTHOro conpotMeneHus mapweit n/k. € = 60,00

[eepHble NpOEMbl NO3TaXHbIX BbIXOA0B HAa NECTHUYHYH KNeTKy
Mnowagb kaxgoro npoéma: Fg= 2,10 M2
BeicoTta kaxpgoro npoéma: hg=2,10m
Tun gBepW: AbIMOTa3OHENpPOHMULaeMasn
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XapakTepucTMKa yAenbHOro ConpoTUBNEHWA BO34YXONPOHULAHUIO 3AKPLITON ABEPH
COrNacHo TeXHWYeCcKUM AaHHbIM u3roToBuTena: Sg = 5300,00 m3/kr
PACYET
[daBneHue Bo3agyxa Ha YPOBHe LeHTpa OTKPbITOro Nnpoéma necTHUYHOM KneTku 140 3taxa

Ta =ta+ 273,15 = 247,15 °K
Tr =t + 273,15 = 289,15 °K

MnoTHOCTL HapyKHOro B034yXa
Pa = 353/ Ta = 1,43 Kr/m®

MnoTHOCTs BO3AyXa B MOMeLL eHUH
pr=353/T, = 1,22 kr/m?

CpenHAaa Temnepatypa Bo34yxa B NECTHUYHOI KneTke
ts=(a+t)/2=-5,00"°C

Ts =ts + 273,15 = 268,15 °K

MnoTHOCTs BO3AYyXa B NECTHUYHOM KNeTke
ps =353/ Ts = 1,32 kr/m®

BeTtpogoii Hanop
Peerp = 0,25 - (Kww - Kwo) - pa - Va2 = 12,50 Ma

BbicoTHasa oTMeTKa aTaxa OTKPLITOro npoema
h(i] = h(z) + Ahys - ('1 - 2) =420m

BHyTpeHHee faBneHue Ha YpOBHE reoMeTpHUYEecKoro LeHTpa OTKpLITOro npoéma necTHuUHoi knetku (i = 1)
Ps(i] = 20 - 0,5 - g = h(|) . (ps - pr) + Pﬁe'rp = 30,53 |'|a

MuHMManbLHO Heo6X04UMbIA pacxod Bo3gyXa Yepe3 OTKPbIThIA NPoéM 140 3Taxa

PacuéTHoe KonuuyecTBO NECcTHUUYHbIX KNEToK
q=p=1

MuHUManeHo HeobXoauMbIN pacxon Bo3ayxa Yepes OTKPbITbI npoem
Genk = Gsm / q = 4,73 kr/c

Pacxogu CKOpOCTb BEO3[yXa Ha YpPOBHe 140 3Taxka necTHUYHOW KINeTKU

Pacxopn Bo3gyxa
Gs = Gsnik = 4,73 Krlc

CxopocTe Bo3gyxa
Vs = Gs/psst= 0,26 mic

Pacxopn, nasneHWe u CKOpPoCTL Bo3AyXa Ha YpoBHe 16-ro 3ta)ka necCTHM4YHON KIeTKU
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I'Iapameprl O60py,EI,OBaHVIFI YKa3aHbl B Tabnuue ((XapaKTepI/ICTI/IKa oTonnTEesIbHO-BEHTUITALMNOHHOIO

MaccoBblil pacxog Bozayxa
EG: = 8,4 krlc

[aBneHue so3ayxa
Ps =99,61 Na

CkopocTe BO3gyxa
vs = 0,46 m/c

OaHHble ana nogbopa BeHTUNATOpA

OTveTKa oronoska NecTHUYHON KNeTKu
52,20 m

BossbileHre Bo3AYXONPUEMHOro ycTpolicTBa Haj NepekpbiTHeM NocnefHero aTaxa
Ahos = 4,00 m

Pa3HocTe ypOBHeli BO3AYXONPUEMHOrO YCTpOoICTBa U OronoBka NecTHUYHOI KNeTku
hos = 4,00 m

BeicoTa necTHUYHON KneTku
hsn = 48,00 m

O6LEMHLIN pacxon Bo3gyxa
Ly = 3600 - £Gs / pa = 21185,20 m3/u

I'IOTep|4 [aBneHusa B CeTW BO3QYXOBOAOB OT BO3AYXONPUEMHOrO
YCTDOI:ICTBG [0 OronoBKa Nec THUUYHON KNeTKu
Pas = 30,00 Ma

Hanop sBeHTUNATOpa
Psv= 1,2 4 [P5+ g s hsN & (pa-ps)"’ g . h[]s i (pa-pr)+ Pds]/pa=228,51 |'|a

obopyaoBaHusa».
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PacueT cucteMbl nogaym Hapy>XHOro Bo3gyxa B NecTHU4YHyro knetky H2 HapnsemHown

yactv roctuHuubl MA3.5, M043.6

Haume HoBaHue npoekrta: MNO3.5
BapuanTt: [Nopava Bo3gyxa B NeCTHUYHYHO KNeTKY Haf3eMHOW 4YacTu

Ycnosua:
JlecTHHYHaA KNeTKa NPUMBIK3eT K HapyKHOW CTEHE C OKHAMM Ha KaXKAOM 3TaKe.
JlecTHHYHaA KNeTka ¢ 060coBNerHHbIM HapyKHbIM BbIX0L,0M.
Mepeblli 3Tax cooblaeTcs ¢ NecTHUUHOI KNeTKol Yepes OAUHAPHYO ABEpPb.
Mo3TaXHble BEIXOALI B MECTHUYHYIO KNETKY - Uepes ofWUHapHble ABepu.
JlecTHUYHag knetka Oes pacceuexk.

XapaKrepucTUKN 34aHUA
Yucno aTaxeli: Nus =17
Buicota sgaHus:  Hip = 52,00 m
OmveTka yposHs nepeoro ataxa: hpy= 0,00 m
OmeTka ypoBHs BTOporo ataxa: heg) = 4,00 m
BuicoTa ataxei (BToporo v Bolwe): Ahys = 3,00 M
KonuuyecTBo necTHUYHbIX knetok: p =1

Koad huumeHTHI BETpOBOro Hanopa
HaeeTpeHHas cTopoHa: Kww = 0,80
Bokosas ctopoHa: Kws = 0,40
3aBeTpeHHas ctopoHa:  Kwe = -0,60

MapameTpbl Bo3ayxa
Temnepatypa BHyTpeHHero eo3gyxa: &= 16,00 °C
Temnepatypa Hapy:KHoro sosgyxa: ta=-25,00°C
CkopocTe BeTpa: Va = 4,90 m/c
MaccoBblil pacxon yoanseMblX NpoayKToB ropeHun: Gsm = 5,76 Kric

IlecTHMYHaA KneTka
Mnowaab ropu3oHTanbHoM Npoekuuu Mapweil U nnowagok n/k:  Fs = 14,00 M2
KoadhdmumeHT mecTHoro conpomeneHus mapweil n/k: & = 60,00

HapyXHbIA BbIX0A NeCTHUYHON KNeTKK
Mnow agb ABepu HapyxHoro Beixoga: Fga = 2,53 m2
BoicoTa gsepu HapyHoro Boixoga: hga=2,10m

KonuyecTtBo nocnegoBaTentHo pacnonoeHHbIX ,qaepeﬁ HapyXHOro Belxoga: n = 1
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KMC npoema ggepeii HapyxHoro Beixoga: &g = 2,44
KMC tambypa HapykHoro Boixoga (Z-obpasHbiii). & = 4,00

OBepHble NpO&MbI NO3TAXHbIX BbIXOOO0B HAa NEeCTHUYHYH KneTKy
Mnow agb kaxgoro npoéma: Fg= 2,52 m2
BricoTa kaxpgoro npoéma: hg=2,10m
Tun aBepu: [ObIMOra3oHenNpoHULaeMas

XapakTepucTMKa y4enbHOro ConpoTUBNEHWA BO34YXONPOHULAHUIO 3aKpLITON ABEpPH
COrNacHo TeXHWYeCcKUM OaHHbiM usrotoButensa: Sg = 5300,00 m3/kr

OKOHHbIe NpOo&Mbl e CTHUYHOIN KIeTKu
Hopmupyemasn Bo3gyxonpoHuuaemocTs npoémoB: Gy = 6,00 Krfm2/y
Mnowaas npoéma Ha kaxaom aTawe: Fw= 2,50 M2
PACYET

OasneHwue BO3[yXa Ha YPOBHe LleHTpa OTKpbITOro npoéma necTHUYHOW KneTKu 10 3Taxa

Ta =ta+ 273,15 = 248,15 °K
Tr =t + 273,15 = 289,15 °K

MnoTHOCTL HapyKHOro BO34yXa
Pa = 353/ Ta = 1,42 Kr/m®

MnoTHoCTs BO3AYyXa B MOMeLL eHUH
pr=353/T: = 1,22 kr/m®

CpepnHsAa TemnepaTypa Bo3ayxa B NECTHUUHOI KNneTke
ts= (ta+t)/2=-4,50"°C

Ts =ts + 273,15 = 268,65 °K

MnoTHocTs BO3AYyXa B NECTHUYHOI KneTke
ps =353/ Ts = 1,31 Kr/m®

BeTtpoBoil Hanop
Peerp = 0,25 - (Kww - Kwo) - pa - va2 = 11,95 Na

BricoTHaa oTMeTka 3Taxa OTKPbITOro Npoema
hi) = he) + Ahy - (1-2)=1,00m

BHyTpeHHee gaBneHue Ha YPOBHE reoMeTPHUECKOro LeHTpa OTKPLITOro Npoéma NecTHUYHON KneTku (i = 1)
Psi)=20-0,5-g - hg - (ps - pr) + Peep = 31,50 Na

MuHMManbHO Heo6X0QUMbIA pacxod Bo3AyXa Yepe3 OTKPbIThIA NpoéM 140 aTaxa

PacyéTtHoe Konu4ecTBO NECTHUYHLIX KMNETOK
g =p=1

MosacHMTENbHan 3anucka
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MuHuManbHo HeobxoaumbIi pacxof Bo3Ayxa Yepes OTKpbIThii NpoeM
Gsnk = Gsm / q= 5,76 Kric

Pacxop, BO3OyXa, MCTeKaOLWero 4yepes Hapy)KHblﬁ BbiX0on4 ne CTHUYHOM KJNeTKKN
Gsie ={2 - ps  [Peep +20+ 0,5 -9 - hga - (Pa-ps)]/
[(n- &+ &+ 1)/ Faa?]}2 = 8,65 krlc

Pacxogu CKOpOCTb BO3[lyXa Ha YpOBHe 140 3TaXka neCcTHUYHOW KINeTKU

Pacxon sosayxa
Gs = max(Gsnk, GsHe) = 8,65 kr/c

CKOpOCTb Bo3gyxa
Vs = Gs}’ps/F5= 0,47 m/c

CDHPOTHBHEHME BO3OQYyXONPOHULAHWUH OKOHHbIX NpoeMOB

YnenbHblii BEC HapyXHOro Bo3ayxa
Ya = 3463/ Ta = 13,96 H/m®

YpenbHblli BEC BHYTPEHHEro Bo3adyxa
Yr = 3463 / Tr = 11,98 H/m®

HopmupoBaHHaa pa3HocTs AaBneHuil Bosayxa
Ap = 0,55 : H3.£|. g (VQ = Vr) + 0,03 i Yr F Va2 = 65,22 I'la

HopmupoBaHHOe CONPOTUBMNEHWE BO3AYXONPOHULAHWIO
Rn=(1/Gy) - (Ap/ Apo)¥? = 0,58 m2-u/kr ,roe App =10 Na

Pacxon, naBneHue un CKOpPOCTb BO3OyXa HAa YPOBHe 17-ro 3Ta)<a NecTHUYHOW KINeTKu

Maccosblil pacxopg so3gyxa
LGs = 15,24 kric

[aeneHue Bozayxa
Ps = 270,31 Na

CkopocTe Bo3ayxa
vs = 0,83 m/c

OaHHble ans nogbopa BeHTUNATOpPA

OTmveTKa oronoska NnecTHUYHON KNeTKu
52,00 m

Bo3BbileHle BO3AYXONPUEMHOrO yCTpolicTBa Hal NepekpbiTHeM NocnefHero aTaxa
Ahos =4,00 m

Pa3HocTb ypOBHeili BO3AYX ONPUEMHOrO YCTpOoICTBa U OronoBka NecTHUYHOI KNeTkU
hos = 4,00 m

MosacHMTENbHan 3anucka
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BricoTa necTHUYHOI KNEeTKH
hsy = 52,00 m

O6bEMHLIN pacxon Bo3gyxa
Lv = 3600 - ZGs / pa = 38572,40 m3/y

lMoTepu AaBneHua B ceTW BO3AYXOBOAOB OT BO3AYXONPHEMHOrO
yCTpoilcTBa 40 OronosKa NecTHUYHON KNeTKu
Pas = 30,00 Ma

Hanop BeHTunATOpa
Pey=12 [Ps+g-hsy-(pa-ps)+ 9 hos- (Pa-pr)+ Pas]/ pa= 436,32 Na

MapameTpbl 060pynoBaHMA yka3zaHbl B Tabnvue «XapakTtepucTvka OTONUTENbHO-BEHTUNSLMOHHOIO
obopyaoBaHusa».

MosicHuTenbHas 3anucka
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PacueT cuctembl nogaumn HapyXHoro Bosgyxa B M TOBYHO LUAXTY
C PEeXUMOM «MnepeBO3Ka NOXapHbIX NoapasaeneHnn»
nao1.2, ng2.2, nas3.2

MCXOOHbLIE OAHHBIE
HaumeHoBaHue npoekrta: MQO1.2
Bapuant: [lopayva Bosgyxa B MU TOBYIO WAXTY HaA3e MHOW YacTH 34aHUA

Ycnoeus:
HapsemHas yacTs NUATOBOI LWaxThl HE NPUMBIKAET K HapykKHOli CTeHe.
HaazemHas yacTe NUAITOBOI LWaXTel ¢ BbIFOPOXKEHHBIMU NMUGITOBLIMK XONNamMmu Ha BCEX 3Taxax.
HapsemHas yacTe nudoBoii WaxTsl He coobLaeTcA ¢ No43eMHOI YacTeH.

XapaKrepUCTUKK 30aHUA
Yucno Hag3emHbix aTaxen: Nuaz=17
OmmeTka yposHsa nepsoro staxa: hpy = 0,00 m
OmmeTka ypoBHS BToporo aTaxa: hg =4,20 m
BricoTa HapzemHbix aTaxeil (BToporo W Bbilwe): Ahysz = 3,00 m
Yicno noasemubix ataxeil: Npa=0
BeicoTa nog3emHblx ataxein: Ahaa=0,00m

XapaKkrepuCTUKU NMU(PTOBOI WAXThI
Mnowaak Asepeli nudmoBoil Waxml:  Fg = 2,10 m2
Mnowaae aAsepeii nudmosoro xonna: Fgr = 2,31 M2
BricoTa asepeit nudrooil waxtel:  hai = 2,10 m
KonuuyecTtso kabuH nudros B waxme: n=1
Konuuectso aBepeil nudosoro xonna: m =1
KMC y3na "kabuHa-waxTma" npu oTKpbITbIX OBEPSX HA OCHOBHOM nocagoyHom ataxe: § = 5,10
KMC npoema gBepeil BEEIFOPOXKEHHOT0 NGITOBOIO X0NMa Ha OCHOBHOM MOC3A0YHOM 3Taxe: &g = 2,44
Mnow agb nonepeuHoro ceyeHus KabuHbl NUTa NO BHELWWHEMY KOHTYpY orpaxneHuil: Fie = 2,31 m?
Mnow aab NoNepeyHoro ceueHus Wax ol NdTa No BHYTPEHHEMY KOHTYpY orpaxkaeHuii: Fis = 4,33 m2
XapaktepMcTMKa yAeNnbHOro CONPOTUBNEHUA BO3AYXONPOHULAHWIO ABepeil NugToBoi WaxTl:  Sa = 2114,99 M3/kr
XapaktepuMcTuKka yAeNnbHOro CONPOTUBNEHUA BO3AYXONPOHULAHHIO ABepeil nudgmosoro xonna: Sar = 4311,32 mM3/kr

MapameTpbl Bo3zgyxa
Temnepatypa HapyxHoro Bo3gyxa: ;= -26,00 °C
Temnepatypa Bo3gyxa B nudimosoii waxte: # =14,00 °C
TemnepaTtypa Bo3AyXa BO BHYTPEHHUX nomeljeHusax: t-= 16,00 °C

PACYET

lNoscHUTENbHAasA 3anuncka JIncr
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Ta =ta+ 273,15 = 247,15 °K
Ti=t+273,15=287,15 °K
Tr =t + 273,15 = 289,15 °K

MnoTHOCTs HapysKHOro Bo3Ayxa
Pa =353/ Ta = 1,43 Kr/M®

MnotTHocTe BO3gyxa B NMAITOBOI WaxTe
p1 =353/ T =1,23 kr/m®

MnoTHOCTs BO3AYXa BO BHYTPEHHUX NOMELL EHUAX
pr=353/T, = 1,22 kr/m®

CymmapHas xapakTepicTUKa yAeNnbHOro conpoTUBNeHUs BO3AYXONPOHULAHUK ABepeii
WwaxTel U XOonna Ha KaX40M 3Taxe
Sir=Sa/ (n- Fa)2+ Sar/ (M - Far)?2 = 1287,54 /kr/m

,D,aBJ'IEHHE Ha YpOBHe 3TaX¥a Had OCHOBHBIM nocado4vHbIM
Pigy=20-g- (h) + 0,5 ha) - (pi-pr) = 19,56 MNa

[laBneHue B WaxTe NPUHATO PaBHbIM
Pigy = Piizy = 19,56 Na

Pacxo,q BO30YXda Ha YPDOBHE HMAKHEr0 Hag3eMHOro aTaxa
Gn={2-p-[20-g-ex+0,5 ha)  @Ei-p)+0,5-g-ha (Pa-p)]/
[&/(-Fa)?+ (§a+ 1)/ (n- FarP]2 = 5,43 krlc

CymMMapHBlil pacxof Bo3Ayxa Yepes 3aKkpbiTele ABEpH LUAaXTbl U XONMOB
EAGy;) = Z{[Piy + g - (hi + 0,5 - ha) - (pi- pr)] / Si}'72 = 2,08 kric

Pacxog Bo3gyxa, HeobXxogumblil 4NA Nogauu B LWaxTy Ha43eMHOIl YyacT 34aHus
LG = Gy + ZAGy, = 7,52 kric

OdaHHble ana nogbopa BeHTUNATOpa

PasHocTb ypoaHeﬁ pacnonoeHus Bo3AyXONpUEMHOro yCTDOHCTBa W Ooronoeka J'IHCbTOBOﬁ WaxTbl
h|:|| = 4,00 M

BeicoTa nudproBoli WaxTsl MeXAy YPOBHAMU HUXKHEro U BEPXHEro aTaxei
hm = 52,20 M

O6BbEMHLIN pacxon Bo3gyxa
v = 3600 - £G,/ pa = 18945,00 m3/v

MoTepu AaBNeHUs B CETU BO34YXOBOAOB OT BO3AYXONPHEMHOrO
ycTPOolicTBa 40 NMUTOBON WaX Tl
Pa = 120,00 Na

Hanop BeHTUNATOPa

Psv=12-[Pi+g-hn - (pa-p)+9g-ho- (pa-pr)+ Pal/pa= 299,50 Na

MNMapameTpbl 060pynOBaHMA yka3daHbl B Tabnvue «XapakTtepucTvka OTONUTENbHO-BEHTUNSLMOHHOIO
obopyaoBaHusa».

MosicHuTenbHas 3anucka

Jluer
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PacuyeT cuctembl nogaum Hapy>XHOro Bo3ayxa B 30HbI 6e3onacHoCTH

na1.7, ng2.7
B pexume 3BaKyauum,
na1.8, na2.8

BO BpeMsl NpebbiBaHUs B NOMELUEHUWN.

Bapuant: [logaya Bo3ayxa B noMmelleHUs 30H BesonacHocTH

XapakrepucTKH 30aHUsA
OmmeTka yposHsa nepsoro staxa: hg) = 0,00 m
OmeTka ypoBHA BToporo ataxa: hg =4,20 m
Yucno Hag3emHelX ataxkel: Nupa=15
BricoTa Hag3eMHbIX aTaxeil (BToporo W Boiwe). Ahpz=3,00 m
Yuecno noasemHbix ataxkel: Npa=0
BbicoTta nog3emubix ataxeil: Ahps= 0,00 m

MapameTpbl BO3OyXa
Temnepatypa HapyxHoro Bo3gyxa: ;= -25,00 °C
Temnepatypa nputouHoro Bo3gyxa: ts = 18,00 °C
Temnepatypa Bo3gyxa B nomewjeHusx: t = 18,00 °C

MapameTpbl 3auMLIAE MOTO NOMELLEHUSA
Konuyecteo agepeil: ng=2
CkopocTb BO3gyXxa uepes O4HY OTKpuITyto ABepb.  vr = 1,50 mic
Mnowaab asepu: Fa=2,10 m2
Buicota aeepu: hg=2,10 m

XapakTtepucTuka yAenbHOro CONpoTUBIIEHUS BO3YXOMNPOHUL@HWUIO 3aKPLITOl ABEpU:

PACYET
Ta =ta+ 273,15 = 248,15 °K
Ts =1s + 273,15 = 291,15 °K
Tr=1t+273,15=291,15°K

MnoTHOC T HapyXHOro Bo3ayxa
Pa = 353/ Ta = 1,42 kr/m®

MNoTHOCTL NPUTOYHOTO BO3AYXA
ps =353/ T = 1,21 kr/m®

Mnomiocm BO3yXa BO BHYTPEHHUX NMOMELL €HWAX

Sq4 = 7000,00 m¥/xr

/13M.
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pr=353/T:=1,21 kr/m®

Pacxopg BO3OyXa, NogaBaeMoro Bo BpeMA 3BakKyauuk

Gsta=Vr - pa-

Fq = 4,48 kric

Pacxop Bozgyxa, nogasaemoro Bo BpeMs npebuisaHus B NoOMeLleHUu
Gstn=ng-Fag- (20/ Su)”2 = 0,22 krlc

OaHHble ana nogbopa BeHTUNATOpA

O6BEMHBIN pacxos BO3ayXa, NoJaBaeMoro BO BpeMaA aBaKyauuu
Lva = 3600 - Gsr s/ pa=11340,00 m3/y

O6BbEMHEIN pacxos Bo3ayXa, NoJaBaeMoro BO BpeMs NpebbiBaHUA B MOMELL EHUU
Lvn=3600 " Gsin / pa= 568,14 m®/u

,D,aBJ'IEHME B NOMeLl eHUK Ha,ﬂ3EMHO|:1 YacTu
Pri)=20-9g- (hp+ 0,5 ha) - (p-pr)

[aBneHue B nomeLy eHuu nog3emMHol Yact

Pri) =20+ g - (hpns) - (hay + 0,5 - har)) - (p - pr)

Hanop BeHTUNsATOpa
Psv= 1,2 : Pr(|}n’ p

[aBneHue B NoOMeLyeHUAX Ha Bpems 3BaKkyauuu (p = pa)

Arax Pr (Ma) Psv (Ma)
15 -71,20 60,06
14 65,02 -54.85
13 -58,83 49,63
12 -52,65 44,41
11 -46,47 -39,20
10 -40,28 -33,98
9 -34,10 -28,77
8 -27,92 -23,55
7 -21,74 -18,34
6 -15,55 -13,12
5 9,37 -7,90
4 -3,19 -2,69
3 3,00 2:53
2 9,18 7,74

1 17,84 15,05

[aBneHue B NOMeL eHUAX Ha Bpems npebuiBaHua (p = ps)

Pacuntaem pacxon Bo3ayxa BO BpeM4A I'Ipe6bIBaHI/IFI C y4EeTOM NOTEepPb B KrarnaHax Ha 3TaXaxX .

1.

3T1ax

Pr (Ma)

Psv (I'Ia)

15

20,00

19,79

Pacxopg Bo3ayxa paseH 0,22 kr/c

G, = 0,22 kr/c.

2. NpuHumaem knanaH Mepmuk 1Y pasmepom 150x150 mm ¢ npoxoaHbim ceveHnem 0,225 M? n wax-

Ty pasamepom 150x150 mm npoxogHbiM ceveHreMm 0,225 M2, MaccoBasi CKOPOCTb B KnanaHe Ha 1-m

y4dacTke (knanaH oTkpbIT) V= 0,22/0,225= 0,97kr/(c-M?) n B LuaxTe
V,=0,22 /0,225 = 0,97 kr/(c-m?).
3. Onpegensem notepun AaBreHns B KnanaHe Ha 1-m aTaxe
P+=2,0-0,97%/(2 - 1,21)=0,79 MNa,

roe x1 + x2 = 2,0.

/13M.
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P.=0,38-0,1-1,0-3,5=0,13T1a,

P1+P2=0,79 + 0,13 = 0,92 la;

G =0,0112 (0,5 - 0,92 )°° = 0,007 «r/c.
6. KonnyecTtBo Bo3ayxa B yCTbe LUAXTbl ONpeAensieM rno pacxogy npu paBHOMEPHOM noAacoce BO3-
ayxa vyepes 13 3aKkpbITblX KnanaHa

Gy1 =0,22 + 0,007 - 13 = 0,311 kr/c.

Pee=20 -0,15-5+0,1-2-0,38=15T1a

npu CKOPOCTHOM AasneHun B Bo3ayxosoge (0,97)%/ (2 - 1,21) = 0,38 Na n Ryp= 0,15 krc/m?.

8. CymmapHble noTepu gaBrieHus B ceTu no dpopmyne (15) pasHbl:
Peym =200 + 15 =215 MNa.

9. Hanop BeHTMNATOpa No YCNOBHbIM NOTEPSAM LABMEHUS onpeaensem

Pyn=1,2-215/1,2=215Ta.

10. MNpoun3BoANTENBLHOCTb BEHTUNATOPA paBHa:

4. NoTepun gaBneHUst Ha TpeHue Ha 1-M yyacTke waxTbl n3 ctany npu Ke= 1,0 1 CKOPOCTHOM AaBreHum
ha1=0,97%2/(2 - 1,21) = 0,38 lNa paccuntaHbl no tabn. 1 u dopmyne (4)

5. Onpe,u,enﬂeM NnoTepro BoO3ayxXa 4epes3 HEMNJMOTHOCTU 3aKpPbITOro KrarnaHa Ha 2-M aTaxe 3gaHu4 npun
NOJTIOXKNTEJIbHOM OaBJ1€HUN

7. Ana npucoefuMHEHUS WaxXThbl K BEHTUASATOPY NPUHAT BO3ayxoBoa cedeHnem 150x150 mm, anuHon 2
M C AByMS oTBoAamu. pu 3TOM NoTepu AaBNeHUA COCTaBNSHOT:

Ls = 3600 - 0,311/ 1,21= 925 m3/\.
MapameTpbl 060pyaoBaHUA ykasaHbl B Tabnuue «XapakTepucTnka oTonMTeNbHO-BEHTUISILMOHHOIO
o6opyaoBaHusa».
MNosicHnTenbHas 3anmcka Jlucr
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PacuyeTt cuctembl nogayum Hapy>XHoro Bosgyxa B 30Hbl 6e3onacHocTu
NA3.7 B pexume aBaKkyauum,
NAO3.8 Bo Bpemsi npebbiBaHUA B NOMELLEHUWN.

BapuanTt: [logaya Bo3gyxa B nomMelleHUS 30H Ge3onacHocTH

XapaKkrepUcTUKW 30aHURA
OTmeTka ypoBHA nepsoro ataxa: hy) = 0,00 m
OmveTKa ypoBHA BTOporo ataxa: hpg =4,20m
UYucno Haa3emHbix aTtaxed: Nps=15
BoicoTa HagseMHbIX aTaxel (BToporo W Bolwe). Ahxs =3,00 m
Yucno noazemubix aTaxkeid: Npa =0
BeicoTta nogzemHelx 3Ttaxei: Ahna=0,00m

MapameTpbl Bo3ayXxa
Temnepatypa HapyxHoro sosgyxa: ta=-25,00 °C
Temnepatypa npuToyHoro Bo3gyxa: ts = 18,00 °C
Temnepatypa Bo3gyxa B noMmew,eHusax: t = 18,00 °C

MapameTpbl 3auMLLae MOro NOMELLEHUA
Konuuectso nBepeil: ng=3
CkopocTe BO3yxa Yepes oHy OTKpbITyto ABepb. v = 1,50 mic
Mnowaab asepu: Fqg = 4,20 m2
Buicota aeepu: hg=2,10 m
XapakTepucTMKa YAENbEHOrO CONPOTUBIEHWS BO3AYXONPOHULAHWIO 3aKpbiToil ABepu: Sq = 7000,00 m3/kr

PACYHET
Ta =ta+ 273,15 = 248,15 °K
Ts =ts + 273,15 = 291,15 °K
Tr =t + 273,15 = 291,15 °K

MnoTHOCTE HApYXXHOTrO BO3AyXa
Pa =353/ Ta = 1,42 kr/m®

MrnoTHOCTe NPUTOUHOrO BO3AyXa
ps =353/ T = 1,21 kr/m®

MnoTHoc T BO34yXa BO BHYTPEHHWUX NOMELL eHWUAX

MosacHMTENbHan 3anucka

18/3-OC 4.1.CI1.MNM3
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pr=353/T:= 1,21 kr/m®

Pacxop Bo3ayxa, NoAaBaeMoro Bo BpeMs 3BaKyaLun
Gst3= V- pPa- Fa= 8,96 kric

Pacxog BO3ayXa, NnogaBaemMoro Bo BpemA I'IpeﬁblEaHMFl B NOMeLl eHluK

Gstn=ng-Fqg- (20/ Sc])”:2 = 0,67 kric

OaHHble ana nogbopa BeHTUNATOpPA

OGBEMHBIN pacxog BO3ayXa, NoJaBaeMoro BO BpeMaA aBaKyaLuu

Lv3=3600 - Gsr 3/ pa=22680,00 m*/4

OB6BbEMHEIN pacxog Bo3ayXa, NoJaBaeMoro BO BPeMs NpebbiBaHUA B NOMELL EHUU

Lvn=3600 " Gsrr / pa=1704,43 m®/y

,D,aBJ'IEHlAE B NnoMeLl eHUKn HEASEMHOﬁ YJacT
Priy=20-g- (hp+ 0,5 har) - (P-p1)

ﬂaBHEHHe B NOMeLl eHHUK I'IO,EI,3EMHOI:1 JacTH
Pri)=20+ g - (hpns) - (hey + 0,5 - har)) - (p - pr)

Hanop sBeHTUnsATOpa
Psv= 1,2 = Pm)]r p

[aBneHue B NoOMeLyeHUAX Ha BpeMsa 3BaKkyauun (p = pa)

Arax Pr (Ma) Psv (Ma)
15 -71,20 60,06
14 65,02 -54,85
13 -58,83 49,63
12 52,65 44,41
11 46,47 -39,20
10 40,28 -33,98
9 -34,10 -28,77
8 27,92 23,55
i7 21,74 -18,34
6 -15,55 -13,12
5 9,37 -7,90
4 -3,19 2,69
3 3,00 253
2 9,18 7,74

1 17,84 15,05

[aBneHue B nOMeLl eHUAX Ha Bpems npebuiBaHua (p = ps)

Jrax Pr (Ma) Psv (Ma)
15 20,00 19,79
MosacHMTENbHan 3anucka Jhucr
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14 20,00 19,79
13 20,00 19,79
12 20,00 19,79
11 20,00 19,79
10 20,00 19,79
9 20,00 19,79
8 20,00 19,79
i 20,00 19,79
6 20,00 19,79
5 20,00 19,79
4 20,00 19,79
3 20,00 19,79
2 20,00 19,79
1 20,00 19,79

Pacuntaem pacxog Bo3gyxa BO BpeMs nNpebbiBaHNA C y4eTOM NOTePb B KranaHax Ha aTaxax .
1. Pacxop Bosayxa paseH 0,67 kr/c
G, = 0,67 «r/c.

2. NpuHumaem knanaH Mepmuk 1Y pasmepom 250x250 mm ¢ npoxoaHbim ceveHnem 0,625 M? n wax-
Ty pasamepom 250x250 mm npoxoaHbIM ceveHreMm 0,625 M2, MaccoBasi CKOpOCTb B knanaHe Ha 1-m
yyacTke (knanaH oTkpbIT) V.= 0,67/0,625= 1,07 kr/(c-M?) n B Lwaxte

V,=0,67/0,625 = 1,07 kr/(c-m>?).
3. Onpepensiem notepu gaBreHWst B knanaHe Ha 1-m aTaxe

P1=2,0-1,07% (2 - 1,21)=0,94 MMa,
roe x1 + x2 = 2,0.
4. NoTepun gaBneHUst Ha TpeHue Ha 1-M yyacTke waxTbl n3 ctany npu Ke= 1,0 1 CKOPOCTHOM AaBreHum
ha1=1,072/(2 - 1,21) = 0,47 MNa paccuntaHbl no tabn. 1 u dopmyne (4)
P>=0,47-0,1-1,0-3,5=0,164 lNa,

5. Onpegensem nNoTepio BO3ayxa Yepes HEMMOTHOCTU 3aKPbITOro KnanaHa Ha 2-M aTaxe 34aHus npu
NONOXNTENBHOM LaBNEHUN

Pi+P2=0,94 +0,164 = 1,1 MNa;

Gk1=0,0112 (0,5 - 1,1 )°® = 0,007 kr/c.
6. KonnyecTtBo Bo3ayxa B yCTbe LUAXTbl ONpeAensieM rno pacxogy npu paBHOMEPHOM noAacoce BO3-
ayxa yepes 15 3akpbITbiX KnanaHa
Gy1 = 0,67 + 0,007 - 15 =0,77 «r/c.
7. Ana npycoefMHEHUs WaxXTbl K BEHTUMAATOPY NPUHAT BO3ayxoBo4 cedeHnem 150x150 mm, anuHon 2
M C AByMs oTBoAamu. [pu 3TOM NoTepu AaBNeHUsA COCTaBnSOT:
Pec=20 -0,15:-5+0,1-2-0,38=15T1a
npu CKOPOCTHOM AasneHun B Bo3ayxosoge (1,07)%/ (2 - 1,21) = 0,38 Na n Ryp= 0,15 krc/m?.
8. CymmapHble noTepu gaBrieHus B ceTu no dpopmyne (15) pasHbl:
Peym =200 + 15 =215 MNa.
9. Hanop BeHTMNATOpa No YCNOBHbIM NOTEPSAM LABMNEHUSI onpeaensem
Pyn=1,2-215/1,2=215a.
10. MNpoun3BoANTENBLHOCTb BEHTUNATOPA paBHa:
Ls = 3600 - 0,77 / 1,21= 2290 m3/u.

MapameTpbl 060pyaoBaHUA ykasaHbl B Tabnuue «XapakTepucTnka oTonMTeNbHO-BEHTUISALMOHHOIO
obopyaoBaHusa».

MNosicHnTenbHas 3anmcka JIucr

18/3-OC 4.1.CI1.MNM3
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PacueT cucteMbl ecTeCTBEHHOIO AbIMOyAaneHusa us cnoprsana u 6acceHa

BOE1, BOE2 v komneHcauuun NMNAE1,MOE2

PACYET CUCTEMBI BbITAXKHOWN
NPOTUBOALIMHOW BEHTUNALIUN

WCXOOHLIE OAHHBIE
HaumeHoBaHue npoekta: BOE1

BapuaHT: YganeHue ObiMa U3 3anbHbIX MOMELLEHUA Pa3NMYHOTO Ha3HaYe HUA U
aTpUyMOB

MecTtoHaxoxaeHue: B ropofe
Pasmepbl nomeweHusa, ax b x h: 20x10x4m
BbicoTa He3aabIMNAe MO 30HbI, Hyz: 2,2 M
MpepgenbHasa TonuwmHa abiMoBoro cnos, Hsm = (h -Huz): 1,8 m
Foproune BelgcTBa:
CnopT3ansl
m; = 200 kr Qui = 16,7 MIx/kr WY =0,014 kr/im?/c
Temnepatypa Bo3gyxa B nomelleHum, tr: 20 °C
MonHota cropanusa, n: 0,85
Koac puumeHT Tennonotepe Ha usnydeHue, r: 0,75
Temnepatypa HapyXHoro sBosayxa, ti: 26 °C
CkopocTb BeTpa, Ve: 2 Mmlc
YYacTKu ce TM BbITAXHOW NPOTUBOAbIMHOM Be HTUNALMK (Bcero 2)
YuacTok 1:
Knanan 1500 x 1500 MM, CeueHue 1,959 m2
BepTmukaneHbIilt yuacTok
Fu=225m2 Lu=3m, Zy=0, Metann
YuacTok 2:
BeptukaneHsiii yuacTok

Fu=225mM2 Luy=3M, Zy=0, MeTann

CymMmapHoe conpoTUBMEHWEe NpUcoeAUHUTENbHbLIX Bo3ayxoeonos, Pq: 20 Ma

18/3-OC 4.1.CI1.MNM3
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CKOpOCTb UCTe4YeHUS NPOAYKTOB ropeHUs U3 BbIGpPOCHOro YCTPOMCTBA, Vr:

PACHETHbIE BEJIMMUHbI

Mnowapnb nona
Fr=a-b=20-10 =200 m2

O061Lem nomMe LLe HAA
V=a-b-h=20-10-4 =800 m®

CyMMapHasi Macca roptoumx BeLlecTB
mg = Y m; = 200 kr

CyMMapHaH HU3IllAA Tennota cropaHua
Qu = Z(n’h ¥ QH|) = 3340 MOx

CpE,ELHHH HU3LWaA Tennota cropaHWA
Quep = Qu / Ymi = 16,7 MAx/kr

CpE,D,Hﬂﬂ yOenbHaA CKOPOCTb BbiropaHWUA
Wep = Y(mi - W)/ Ym; = 0,014 krim2/c

Makc. nepumMeTpP rOPpU3IOHTaNbHOIo ce4YeHUA ObIMOBOIO clnos
lsm=2-(@a+b)=60m

JKBUBanNeHTHas nnowaab TOPU30OHTANbHOIO ce4yeHWA ObIMOBOIoO CnosA
Asm = Ff = 200 M2

Makec. CKOpOCTb pacnpocTpaHeHHWA nnaMeHU
Unmax = 0,0045 m/c

Bpems pa3BuTUS ovara noxapa
To =600 cC

OuameTp ouara noxapa
do=Ummax " To-2=54m

Ouar noXapa He QOCTUrHET CTEeH OME LLE HUS,
nnowaas ovara NpUHATA paBHOW NAowaan Kpyra avametpom do
Fo=1"-d2/4=2290 m?

MOU.HOCTI: TENNOBbIOENEHWA O04Yara noXapa
Q=1 Qup- 1000 - ¥, - Fo = 4551 kBT

BbicoTa nname Hu
Z=0166- (- Q)25=4,29 ™

KoHBEKTUBHbLIA MaCCOBbIA pacxod AbiMa
Gk=0.032 - (r- Qr)¥5 - (h - Hsm) = 9,27 kric

3 mic
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TemnepaTypa Bo3dyxa B NOMeLLe HUK
Tr=t+273=293 K

V,D,eanaﬂ TennoeMKoCcTb KOHBEe KTUBHOW KONMOHKH
Cpk = 1.3615803 / (1 + exp(7.0065648 - 0.0053034712 - Tx))!/20.761095 = 14,1361 kx/(krK)

TemnepaTypa B KOHBEKTUBHOW KONMOHKe
T=Te+r Qr/ (Cox-Gk)=617K

YpaenbHas TennoeMKocTb AbLIMOBOTO cros
Cpsm = 1.3615803 / (1 + exp(7.0065648 - 0.0053034712 - Tsp ))V/20-761095 = 41,1125 kOxk/(kr-K)

Koag ¢hMumeHT Tennoorgayum AbiMOBOro Crios B OrpaXgaroume KOHCTPYKUMK
a =0.01163 - exp(0.0023 - (Tsm - 273)) = 0,0211 kB1/(M*K)

Cpe,EI,HHH TeMnepaTypa ObIMOBOro cnoAa B NoOMe LLE HUK
Tsm = Tr+ Cpsm - - Qs / (Cpk - @ (Hsm * lsm + Asm)) - (1 - exp(-a - (Hsm - lsm + Asm) / (Cpsm - Gi))) = 533 K

CpeaHss NNOTHOCTb NPOAYKTOB rOpeHus, yaansiemMbIX U3 NoMe e HUA
pnr = 353/ Tsm = 0,66 Kr/m®

O61LeMHbIN pacxop NPOAYKTOB rope HUS, yaangaeMblX U3 NOMeLeHUSA
Lnr = Gnr/ pnr - 3600 = 50447 Mé/yac

TemnepaTypa Hapy)XXHoro Bo3gyxa
Tu =ty +273 =299 K

TemnepaTypa BHYTpeHHero Bo3ayxa [0 Hadana noxapa
Te =T, =293 K

MnoTHOCTL HapPYXKHOIO BO34yXa
pu =353/ Ty = 1,18 Kr/m®

MnoTHOCTb BHYTPe HHEro Bo3Jdyxa 40 Hayana noxapa
pe =353/ Tg = 1,20 kr/m®

TemnepaTtypa NpUTOYHOro BO3AyXa
Tn=(Tu+Te)/2=296 K

MNoTHOCTb NPUTOMHOIO BO34yXa
pn =353/ Tn = 1,19 Kr/m®

YYacTKu ceTH BbITSXKHOW NPOTUBOALIMHONA Be HTUNALMUM (BCero 2)
Yyacrtok 1:

MoTepwn gaBneHus TPeHUs BepTUKaJIbHOIO y4yacTKa

APw =05 pnr Vuw? - (Mu - Lw / Daw + 4u) =

0,5-0,66-6,222- (0,01-3/1,5+0)=0,40Na

Yyacrtok 2:

MoTepu gaBneHus TpeHUsA BepTUKanNbHOro y4acTtka

APw =05 pnr- Vw2 (Aw - Lw / Daw + Zw) =

MosacHMTENbHan 3anucka
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0,5-0,66-6,222- (0,01 -3/1,5+0)=0,40MNa

MaccoBbI pacxod NpoAyKTOB rope HUA
Gu = 9,2825 kric

Ob61LeMHbIN pacxofl Be HTUNATOpa
Lv=Gu / pn - 3600 = 9,2825 / 0,6622 - 3600 = 50458 m*/uac

JaBneHwe BeHTUNATOpPa, NPUBEAEHHOE K HOPMaJibHbIM YCIIOBUAM
Psv=12" (Pun +Pa+ 05 pn - vw?)/pn = 98,80 Ma

TeMnepaTypa NpofAyKTOB ropeHusi nepe Be HTUMATOPOM
t'C=T°K-273=261°C

BoibpocHoe yCTPOUCTBO
ceueHue 4,67 m2, ckopocte 3 M/c

KomneHcupywupsa nogaya sosayxa
Ga=Guw/(1-n)=9,2825/ (1 + 0,3) = 7,1403 kric

O0LemHbIl pacxog so3gyxa npu t =26 °C
La=Ga/pr - 3600 = 7,1403 / 260,011 - 3600 = 21773 m*/yac

MosacHMTENbHan 3anucka
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BenTuasarop eKTPOIBHraTeNE Bozayxonarpesarein OuiabTp
°=’ GE) ; Temnparty-
5 S = N pa P
5 5 i 5 = = Harpesa, % acx
s Y HaumeHnoBaHue 00C1y:KMBaeMBbIX IIOMEICHU Tun ycranoBkn = = Tun = . on . IIpumeuanne
= 2 sl g L = N, s 3 Tu 2 | AP,
o 1 Ne | 3| 3 P, Ila ") ") Tun = TeII =
8 5 =l S| m3/4 3 Wen. mo | KBT 3 S a n S Ia
< « (=} « PS N
§ = = B3PBIBO- = or [ mo | wBr
3 3amuTe
1 2 3 4 51617 8 9 10 11 12 13 14 15 16 | 17 18 19 | 20 21 22
MpunoxeHne Ne3
CUCTEMBI BBITS)KHOM ITPOTHUBOIBIMHOM 3AIMTHI
BI1A AstoctosiHka 1 o1, Ha o™ 0.00 KPO]?)?; ()l(i)/?) 5[316 00 H IT | O | 41648 | 600 970 15 970 - - - - - - KkpbiuHeiii "BE3A"
B/15,B
J26,B/13 ABTtocTosiHKa -1 3T, HAa oT™ -3.30 KPO]?)?; 01(;)/8 5[316 00 H IrT|{ O | 37100 | 600 | 970 15 970 - - - - - - KkpbiuHeiii "BE3A"
b
BI1.1-
BI1.2, . BPAH6-080-/1YB400-H- o "
BJI2.1 - 4 Kopunpops! >xunoit yactu cexkuuu 1,2 00400/04 II1 | O 8000 600 950 4 950 - - panuanbhbeiii "BE3A
B/I2.2
B/1.3 ITOH Nel cynepmapker 1 oTax BPAH6'0110100'53’6B400'H' I | O | 29900 | 500 | 970 11 970 - - - - - - panuanbHbii "BE3A"
B/3.1,B BPAHG6 100 1YB400 H - "
3.2 Kopupopsl roctuHHLIbI 01100/06 II | O | 21200 | 900 970 11 970 panuanbhbeiii "BE3A
B/1.4 nomereHust 1moH B ocsix K-T BPAH6_0110 10 0-(5(3),6]3 400-H- IrT|{ O | 29900 | 500 | 970 7,5 125 - - - - - - panuanbhbeiii "BE3A"
BJ1.5 Kopuyop mon B ocsix K-T BPAHG6-071-1YBA00-H- I | O | 17200 | 600 | 1455 7,5 145 - - - - - - panuanbHbii "BE3A"
00750/04 5
18/3-NOC 4.1.CI1
MHOrogyHKLMOHANbHbLIA XWUMOW KOMMIIEKC CO BCTPOEHHOM
aBTOCTOsIHKOM No agpecy: MockoBckas obnactb, Jliobepeukun
Wam. | Jlur. | Ne Tokym. |[lommuce| dara | MyHuUMnanbHbii panoH, r.flobepusl, yn. WWocenHas, A. 42
Pa3pab. KpaBuenko 01.2018] MHorodyHKLUMOHANBHBIN swunon | Cranus Jluct JIucrtos
ITpoBepui KOMMMEeKC CO BCTPOEHHOW aBTOCTOSIHKOW 102
I'UII I'1ebxo 01.2018
XapaKTepucTHKa OTONMUTEIBHO- WM «MaHyksiH B.A.»
BEHTHJISIIMOHHOTO 000pYI0BaHUS




BenTuasarop T —— Bozayxonarpesarein OuiabTp
e § ; Temnpary-
= = pa
o E 5 = o = Harpesa, Pacx
g Y HaumeHnoBaHue 00C1y:KMBaeMBbIX IIOMeEICHHU Tun ycranoBkn 5| 5 L = Tun N = . ox T . AP IIpumeuanne
3 0 Ne | 5| & ’ P, Ia é g é Tun = Tema | | & ’
g 5 =l 2 m3/4 S | Hemmo | KBT ° S a, " g | M
% = = B3PBIBO- = or | 10 | kBT
S 3amuTe
1 2 3 4 51617 8 10 11 12 13 14 15 16 | 17 18 19 | 20 21 22
BJE1 Oacceitn 50500
BJE2 CIIOpT3all 50500
CUCTEMBI ITPUTOYHOM ITPOTUBOILIMHOM 3AIUTHI
ITonnop Ha KOMIEHCAUIO ABIMOYAAJICHUS OCA 501-090-H- 145 0CEBOI KaHAIbHBIN
TATA Agsrocrosiaka 1 31, Ha 0T™M.0.00 00750/4-Y2 i 26181 ) 400°| 1455 75 5 i i i i i i i i "BE3A"
MAa2A- OCA 501-063-H- G "
TI/ISA., JISGCTHUIIBI aBTOCTOSIHKH 00400/4-Y2 - 16492 | 300 4 - - - - - - - - ocesoii "BE3A
TIJT9A ESFT(;I; :; KoMIeHcauuio apiMoyaanenus [TOH OCO% 450001/—2(3$Z-H- 17200 | 300 4 oceBoii "BE3A"
IMonnop Ha komnencanuto asiMoynaneHust [IIOH OCA 501-063-H- o "
IA10A omermermst 1 yTa 00400/2-Y2 17200 | 300 4 oceBoii "BE3A
IToanop Ha KOMIEHCALMIO JBIMOYJAJIEHHUS KOPUAOP OCA 501-063-H- N "
NAO11A MOH 1 5ras 00220/2-Y2 10300 | 300 2,2 oceBoii "BE3A
IAO12A, OCA 501-063-H- N "
TIT13A TaMOyp-1ntro3 -1,1 sTaxk 00220/2-Y2 9360 | 300 2,2 oceBoii "BE3A
ATE ITonnop Ha KOMIEHCAUIO ABIMOYAAJICHUS OCA 501-090-H- 145 0CEBOI KaHAIbHBIN
’Hﬁig’n ABtocrosinka -1 3T, Ha oTM™. -3.30 00750/4-Y2 i 23039 | 400" 1455 75 5 i i i i i i i i "BE3A"
al.1,1mI . BKOII1 056 -H-0220/2- 0CEBOU KPBIIIHBINA
.1 Kopupops! >xuioit yactu cexkuuu 1,2 V1 - 11100 | 250 2,2 - - - - - - - - "BE3A"
IA3.1,I1 IToanop Ha KOMIEHCALMIO JBIMOYJAJICHUS BKOIT1 063 -H-0220/2- 13550 | 250 29 0CEBOU KPBIIIHBINA
J3.2 Kopupopsl roctuHHLIBI V2 ’ "BE3A"
1.2, . .
[Moamop B mraxty nudTa Asst MoKapHBIX BKOIT1 063 -H-0400/2- 0OCEBOH KPBIIIHBII
2.2, o - 19000 | 300 4 - - - - - - - -
T1/13.3 TIOAPA3ACIICHAN KUJIbS U TOCTUHHULIBI Vi1 "BE3A"
Jluct
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BenTuasarop T —— Bozayxonarpesarein OuiabTp
E § E Temnparty-
pa
2 E . = - = = Harpesa, % Pacx
g Y HaumeHnoBaHue 00C1y:KMBaeMBbIX IIOMeEICHHU Tun ycranoBkn 5| 5 = Tun = . ox . IIpumeuanne
[S) [~ = * L, > N, > 1 TI/I 1 AP,
o 1 Ne| 35| 3 P, Ila ") ") Tun = TeII =
£ = =| 2| m3/q s Hen. mo | KBT E & a " > Ma
< « (=} « PS N
§ = = B3PBIBO- = or | 10 | kBT
3 3amuTe
1 2 3 4 51617 8 9 10 11 12 13 14 15 16 | 17 18 19 | 20 21 22
Ia1.3,1I1
L4 [Momnop B maxTy TUQTA MACCaKHPCKOTO BKOII1 063 -H-0400/2- 0OCEBOH KPBIIITHBIN
T72.3, SKUJIbSI,TOCTUHUIIBI Vi i i 19000 | 300 4 i i i i i i i i "BE3A"
2.4, /POCTHHHIIL
3.4
IAal1.s,
Ia1.6, . BKOIIT1 071 -H-0550/2- 0CEBOU KPBIIIHBINA
2.5, JIECTHHULIBI JKUJION 4acTu V0 - - 21200 | 250 5,5 - - - - - - - - "BE3A"
a2.e,
IIA3.5, BKOIIT1 071 -H-1500/2- 0CEBOU KPBIIIHBINA
TI13.6 JIECTHULIBI TOCTUHUIIBI V0 - - 38600 | 450 15 - - - - - - - - "BE3A"
Ia1.7, 30Ha 0€30ITACHOCTH TTOMTIOP B PEKUME dBAKYaIIUU BKOII1 056 -H-0300/2- i i 16270 | 300 3 i i i i i i i i 0OCEBOH KPBIIITHBIN
na2.7, KBS Vi "BE3A"
T1.8, 30Ha 0€30ITaCHOCTH TOATIOP BO BPeMs IPEOBIBAaHUS BEPOCA-500-019-04- i i 700 400 0.3 - i 25| 18 | 10,1136 i i i "BE3A"
I112.8 B MIOMEIIECHUHN KUJIbsI 00-V1
T13.7 30Ha 0€30ITACHOCTH TTOMTIOP B PEKUME dBAKYAIIUU BKOII1 071 -H-0550/2- i i 22680 | 400 5.5 i i i i i i i i OCGB(')'I/I KpLII'I'IHBII/I
TOCTHHHLIBI Vi BE3A
TI13.8 30Ha 0€30ITaCHOCTH TOATIOP BO BpeMs PEOBIBaHUS BEPOCA-500-039-04- i i 2290 | 400 0.4 L i 25 | 18 | 33.08592 i i i "BE3A"
B IIOMEIIEHUN T'OCTUHHLIBI 00-V1
INAE1 [Moarmop Ha KOMITEHCAIMIO ABIMOYIaIeHust OacceltH 21800
T2 [Moanop Ha KOMIICHCAITHIO TBIMOYIAICHUS 21800
criopT3ain
. 301,9
CUCTEMBI TPUTOYHO-BBITSX)KHOW BEHTWJIALIA 1 5TAX
11 toproaist 002 VVS055-R-SFHVS 6110 | 400 4 - - =251 20 92,38 G4 | - - BTC KJIINMA
Bl toprosis 002 VVS055-R-SVS 6060 | 300 2,2 BTC KJIINMA
112 toprosis 003 VVS030-R-SFHVS 4430 | 400 1,5 - - -251 20 66,98 G4 | - - BTC KIIUMA
B2 toprosis 003 VVS030-R-SVS 4380 | 300 1,5 BTC KJIINMA
13 toprosis 004 VVS030-R-SFHVS 4190 | 400 1,5 - - -251 20 63,35 G4 | - - BTC KIIMMA
Jluct
18/3-MOC 4.1.CII 104
M3m Kon.y|luct| Ne |Moanuck|[aTa




BenTuasarop T —— Bozayxonarpesarein OuiabTp
E § E Temnparty-
pa

o E = o = Harpesa, Pacx

s HaumeHnoBaHue 00C1y:KMBaeMBbIX IIOMeEICHHU Tun ycranoBkn = = Tun = < ox < IIpumeuanne

= 2 Sl gl L = N = o a | £| AP

g 0 Ne | 5| & ’ P, Ma S y S | Tun = Tena q ’

8 E = = M3/4 3 Wen. mo | KBT 3 S a, n S Ia

% = = B3PBIBO- = or | 10 | kBT
6 3amuTe

1 2 4 51617 8 9 10 11 12 13 14 15 16 | 17 18 19 | 20 21 22
B3 toprosisa 004 VVS030-R-SVS 4140 | 300 1,5 BTC KIIUMA
114 toprosist 005 VVS030-R-SFHVS 4150 | 400 1,5 - - =251 20 62,75 G4 | - - BTC KIIUIMA
B4 toprosist 005 VVS030-R-SVS 4100 | 300 1,5 BTC KIIUIMA
I15 toprosist 006 VVS030-R-SFHVS 3990 | 400 1,5 - - =251 20 60,33 G4 | - - BTC KIIUIMA
BS toprosist 006 VVS030-R-SVS 3940 | 300 1,5 BTC KIIUIMA
I16 toprosis 007 VVS020s-R-SFHVS 1970 | 400 0,7 - - =251 20 29,79 G4 | - - BTC KIIUIMA
B6 toprosist 007 VVS020s-R-SFHVS 1920 | 300 0,7 BTC KIIUIMA
17 toprosist 008-016 VVS030-R-SFHVS 5310 | 400 1,5 - - =251 20 80,29 G4 | - - BTC KIIUIMA
B7 toprosist 008-017 VVS030-R-SVS 5260 | 300 1,5 BTC KIIUMA
I18 Toprosis 017 VVS020s-R-SFHVS 2190 | 300 0,7 - - =251 20 33,11 G4 | - - BTC KIIUMA
B8 Toprosis 017 VVS020s-R-SFHVS 2140 | 300 0,7 BTC KIIUIMA
119 TOProBiisi TOCTHHHUUA | 3T VVS010s-R-SFHVS 1230 | 400 0,38 - - -25 1 20 18,60 G4 - - BTC KIIMMA
B9 TOProBiisi TOCTHHHULA | 3T VVS010s-R-SFHVS 1180 | 300 0,38 BTC KIIUMA
I110 JycreTyepeKas NVS023-R-FHVS 300 200 0,38 - OJ1 -25 | 16 4,13 G4 | - - BTC KIIUIMA
B10 JUCIIETYEPCKas NVS023-R-SV 240 200 0,38 BTC KIIUIMA
11 TIOMENIEHUE YIIP.KOMIIAaHUU NVS023-R-FHVS 290 200 0,38 - 2J1 -25 | 16 4,00 G4 - - BTC KIIUMA
Bl11 IIOMENIEHUE YIIP.KOMIIaHUU NVS023-R-SV 240 200 0,38 BTC KIIUMA

507,58
Jluct
18/3-MOC 4.1.CTI 105
M3m Kon.y|luct| Ne |Moanuck|[aTa
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E § E Temnparty-
pa
= E . g S = = Harpesa, % Pacx
g Y HaumeHnoBaHue 00C1y:KMBaeMBbIX IIOMeEICHHU Tun ycranoBkn 5| 5 = Tun = . ox . IIpumeuanne
[S) [~ = * L, > N, > 1 TI/I 1 AP,
o 1 Ne| 35| 3 P, Ila ") ") Tun = TeII =
£ = = £ m3/4 s Hen. mo | KBT E & a " > Ma
Z = b b >
§ = = B3PBIBO- = or | 10 | kBT
3 3amuTe
1 2 3 4 51617 8 9 10 11 12 13 14 15 16 | 17 18 19 | 20 21 22
CUCTEMBI ITPUTOYHO-BBITSXKHOM BEHTUJIALIMU ABTOCTOSIHKA 1 DTAX
ITla 2 ABTOCTOSHKA 1 OT VVS150-R-FHV 24400 | 500 11 =251 10 286,94 G4 | - - BTC KIIUMA
Bla 2 ABTOCTOAHKA 1 OT p VVS150-R-SV 25600 | 500 11 - - BTC KIIUIMA
286,94
CUCTEMBI ITPUTOYHO-BBITSXKHOM BEHTUJISALIMU ABTOCTOSIHKA -1 9TAX
1116 2 ABTOCTOSHKA -1 3T VVS300-R-FHV 46800 | 500 22 =251 10 550,37 G4 | - - BTC KIIUIMA
Bl6 2 ABTOCTOSHKA -1 3T VVS300-R-SV 51200 | 500 22 - - BTC KIIUIMA
I12a 1 UTII 130T NVS023-R-FVS 1800 | 200 0,38 - - BTC KIIUIMA
B2a 1 UTII 130T NVS023-R-FVS 1800 | 200 0,38 - - BTC KIIUIMA
I13a 1 BOJOMEPHbBIM V3EJI 1 3T NVS023-R-FHVS 200 | 200 0,38 OJ1 -25 | 16 2,76 G4 | - - BTC KIIUIMA
B3a 1 BOJOMEPHbBII V3EJI 1 3T NVS023-R-SV 200 | 200 0,38 - - BTC KIIUIMA
550,37
Bcero: 837,31
CUCTEMBI [TIPUTOYHO-BBITSKHOM BEHTUJIALIMU ®OK
ln 1 Oacceitn VVTS VS 40 4600 | 400 2,2 - - -25 | 30 85,01 G4 | - - BTC KIIUIMA
Jluct
18/3-MOC 4.1.CII 106
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E § E Temnparty-
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E E 5 = o Tan = o | marpesa, oc | Pacx o
= S HaumeHnoBaHue 00C1y:KMBaeMBbIX IIOMeEICHHU Tun ycranoBkn 5| 5 L ; N ; 2 ox Tu 2 Ap IIpumeuanne
g i Ne | 5| & ’ P, Ma S y S | Tun = Tena q ’
8 5 =l S| m3/4 3 Wen. mo | KBT 3 S a n S Ia
< « (=} « PS N
§ = = B3PBIBO- = or | 10 | kBT
3 3ammTe
1 2 3 4 51617 8 9 10 11 12 13 14 15 16 | 17 18 19 | 20 21 22
Bln 1 Oacceitn VVTS VS 40 5100 | 300 2,2 BTC KIIUMA
2 1 CropTHBHBIHN 321 VVTS VS 40 4880 | 400 2,2 - - -251 20 73,79 G4 | - - BTC KIIMMA
B2n 1 CropTHUBHBIH 321 VVTS VS 40 3980 | 300 2,2 OSTBERG
B3n 1 caHy3nbl 1 1 2 3Tax,TynieBble VS-10-R-S/H/S-T 500 200 0,1 - - - - - - - - OSTBERG
158,79
BO3AYIIHBIE 3ABECBI/BO3IYIHHO-OTOITNTEJIBHBIE ATPEI'ATHI
i(C))IE»- 3 OTONUTEIbHBIN arperatr aBTOCTOSTHKA Volcano Vrmini 5300 0,29 11,6
AO4- . .
AO6 3 OTOIIUTEIbHBIN arperar aBTOCTOSHKa Volcano Vrmini 5300 0,29 12
69,6
Vi1.,y2 2 BOpOTa aBTOCTOSHKH 1,-1 aTax K3B-36I15050E 6300 1,5 a7 36,0 TETIOMalIl
V3 2 Bxox B ®OK KOB-6112221E 6300 0,2 311 6,0 TerIoMant
104,98
Jluct
18/3-M0C 4.1.CIT 107
M3m Kon.y|luct| Ne |Moanuck|[aTa




uHb.

u gama

®

Yaen ynpabrenus (kopnyc 1,2,20cmunuua)
Kopnyc 2 Koob Kopnyc 1 20CMUHULA-KOMNABKC annapmameHmod
—Awoo\_m povas K npulopam Bcmpoetibix K npuSopam unoil 3Hsl
L v roveueud M T T2 T T2 T
Kbapmupa ;| Kbapmupa |  Kopudop Kéapmupa ;| Kbapmupa |  Kopudop h T 1 ﬁmﬁm_ﬁwhﬁ_ﬂﬁ”%__s
M/ r 3 p/ r Kpobns KUl 30HH
17 amax 17 amax ﬂ Etabatats
N |8 1 o === — 1 N 1 S oy == -1 ARG RS
lat la¢ lad
: Kéapmupa ;| KBapmupa |  Kepudop : Kéapmupa ;| KBapmupa |  Kopudop : annapmawesms, omapnakens | Kopudop 11 , m
16 amox -\ ﬂ I 16 amax -\ ﬂ | -\ ﬂ I 3 16 3max Om Mo2ucmpany %J /
ua TN
Rz Aty Rz ==X == oA m mw
121 , ), T
. : Kbapmupa : Kbapmupa W Kbapmupa : MGPRONEH Kopudop T/ ypobers o % 00
amax -\ -\ -
_H___ 15 3max —] 15 amax
1 |19 A L — 1 |50 A 1 T |38 A L - 1 @
Kbapmupa | Kbapmupa | Kopudop Kbapmupa | Kbapmupa | Kopudop amnapnaKeAMl Yaen ynpabiesus {obmocmosia 1 anl
14 amax M/ ¥ 3 1% p/ ¥ 3 1 K NpuBOpaM MeXHUMecKUX K Boadyun w...i...agr:_._z azpezamaM
IMax NOMEWEHUU abmoCmoAHKY noMelieHul abmocmoAHKU
— ﬂ_ it Dn.._u.i. Ev ﬂ T LA ﬂ T — e 1 1
Kbapmupa ;| KBapmupa Kéapmupa ;| KBapmupa | Kopudo annapmanenm Kopudo,
5 pmupa , pmupt 5 pmupa , pmupt p w 5 p b, p w_u o e
B e =] CELTIN (- ] (= 1 amax > o
= LR — — T = I i 1 - ) S 4 | m ;
| |
T T C C
: Kbapmupa ;| Kbapmupa |  Kepudop c Kéapmupa ;| KBapmupa | Kopudop c amapnavesms,  amapnavesms | Kopudop om MozucmpaAy v %
- 3 - 3 - 3 u3 TN
f23max _H___ 2 amax | ﬂ ) ﬂ 12 3max 122 — @W @x\w m ) 1000
— 1 | 0 O~ N B L B L N — o0
ypoBexb nona
: Kbapmupa ;| KBapmupa | Kepudop c Kbapmupa ;| KBapmupa |  Kopudop : amapmaNen Kopudop %
r 3 r 3 3
Mamax ﬂ Namax ) ﬂ Y ﬂ 1 amax ©)
Rz S = b == == oA
‘ Kbapmupa ;| Kbapmupa |  Kopudop ‘ Kbapmupa ;| Kbapmupa ‘ amnapnHesmy, Kopudop Haen pocnpedenekus amaxii Sanext § cocmabe:
03max _H___ 0amax ﬂ Y ﬂ 10 3max
1 |19 A L — 1 |50 A 1 T |38 A L - 1
: Kbapmupa ;| Kbapmupa | Kepudop c Kéapmupa ;| Kbapmupa | Kopudop : amapnawesms,  amapnawesms | Kopudop
r 3 r 3 r 3
N N N
9 b.E,Pﬁ\ _H_.__ 9 3mux ﬂ ﬂ 9 amax
: Kbapmupa ;| KBapmupa | Kepudop c K8upmupa | KBapmupa |  Kopudop : amapnavesny, amapnakesns | Kopudop 000
L 3 L L 3 ypoBexb nona W
N N N
8 amax 8 amax
R =2 = ),  amax
: Kbapmupa ;| KBapmupa : Kbupmupa ;| KBapmupa |  Kopudop c UMMGAMTNeAMs,|  CMMAMaNeATs q ”w\__\_ﬁmﬂwwwzz_ﬂ_wié
L U L 1 | U |
Y Y D R 2 | PyyHod SanancupoBoynbil Knana
.‘FE_/A_\ _H:_. L ﬂl.._ul.:. T .*F_Hi/_\ ﬂ T ﬂl..:.: —— T ﬂ T : —T T .‘J..EE%F 3| Tennocdemyuk
4 | Pezynsmop nepenada daBnenus
: Kbapmupa ;| Kbapmupa c Kéapmupa ;| KBapmupa |  Kopudop c amapnawesms,  amapnawesms | Kopudop 5 | Kpan wapobol
L u L U L 3 H 6 | Cemyambid punemp
Y 6 amax Y 6 1 | Bo3dyxoomBoduuk
—] —] amax Y
mbEEmT L9 S | S| N N 0 RNV 8 | KpaH cnubHoi
9 | Tpyda cmaneHas MOCT 3262-75
Kbapmupa ;| KBapmupa | Kopudop Kbupmupa ;| KBapmupa |  Kopudop amapnavesny,  amapnakesns|  Kopudop @
5 3max M/ ﬂ [ : | 5 amox p/ ﬂ [ : | M/ ﬂ [ : | mhsbw_r Ysen ynpabnesus (Noy)
L 0 S | — 1 |00 | S | SN
] ] ] K KOAMEKMOpY Mennozo noAy K npudopam doy
K6apmupa A KBapmupa |  Kopudop Kbapmupa | KBapmupa | Kopudop gE___pzmz____._P annapmavesms | Kopudop N
5 3 W 5 L 3 i 5 - 3 i K npud I
puOOpaM noMeweHuu
rlw_”_:&\ Y _H_.__ h/ bamax ﬂ b/ Y ﬂ b/ 4 amax TeCTAULH
| o L 1 LI LA = L -
Kéapmupa | Kbapmupa | Kopudo, 200 K6apmupa | Kbapmupa | Kopudo 200 annapmaMeHms| 200
pmup I pmup pucop pmup L pmup pudop p ] S
m w M m L w M m M T2 et (]
3 Y _H_.__ 3 3max Y ﬂ ok Y ﬂ 3 amax oM Ma2uCmpau R
LwEEmr L9 G | | NP | O Sheeeedilond N wtn W qw 7 7 7
X0AN  |KoM.XpaHEHUS | [ X0AN  |KOM.XpaHEHUS || cnopmaan xonn T2 T @ 1000
K6apmupa f Kbapmupa |  Kopudop Seim.omxodod 200 K6apmupa | Kbapmupa | Kopudop Seim.omxodoB 200 gat___pzmzs___» annapmawesmy | Kopudop 200 N 00
5 - 3 1 5 - 3 I 5 - 3 I
- 6 2 3max 6 ) 2
ﬂ 2 ﬂ b amax
L~ = ——— — 0O 1 S oy == L A = ¥.npocmpacmbg I~
umn __dm___.:_oﬂ_UCH Bmocmoska, OERMKAMERd _=m=\_%9._ 10 dacceln Bexmkamepa|Benmkamepa sm__\_%oc/ﬂ Ix, ﬁn\_m;g fenozo ford
Mox Mow Mok 20 m o1 AWI -9 Mox Mou Mow 20 i M9n10 Mox Mow 20
> [—12  127= . ﬁ 5 " AP 130/1005
famax " =9 " ;
T 9 1 amax . % e Lo hat
o HEEHS 5 g N = = == . |
__“.ﬂ aBmocmosHka _ A= ofla oo R .
i il LS = H 216 g
Tt | |« | [ S : :
R ™ -1 3max e = s _ .
e Ty \ . oy | [T
u/ﬁ 3 Cerma_apamypron Bpl g 4 ses c wasom 10000 sed
“ \] q'..l!-.l' i!!lﬂ—_ ‘&B Y -
YenoBubie odosHadenun @ @ i
—TH/T21 — nodawwud u odpammui mpySonpobod omonserus xunol 4acmu Bcmpoenkuix nowewenud (MIOH),abmocmosnku (T=90/10 C. 2 f g \o._s.w.tm\
—T1/T22 — nodupuui u odpanksii mpyBonpotod 10Y(T=60/60 C);
—T13/123 — nodawwud u oSpammeid mpybonpoBod HanoasHozo omonnewust 10Y(T=40/30 C); Pezucmp u3 znadkux mpyd
p Py 7 % % 7 %
A 7 I
—8— - knaneu mepwocmamuseckud RA-N ¢ paaynsmopon; m» 915 T n s
mromi- -1 B L A 0 ypobess non
—¢— - kpan 3anopHo-SenancupoBounsi no duanempy mpySonpoboda: MSV-BD{dna mpySonpoboded do ¢50), uwaye MSV-F2; u"hr__“ ! Bepx naumb nepexpsmus 4 ypobess nona
-Sp - kpan wapobod #15 ¢ pydnuiM Beinyckom Bosdyxa ; ——1
W_ - kpan wapobed #15 co caubiom Bodw; I Lo, T
& Buinyck Boadyxe abmomamuseckud; N | HAMMEHOBAHHWE N | HAVMEHOBAHVE T w, IS "
15 - HanpaBrenue Bod; 1| Konbexmopu KCK ¢ Hux.nod 1| KonbBexmopsl KCK ¢ Hux.nodknioyaxueM — N | HAMMEHOBAHWE
|_.G._| - 2pazebuk; 2 | TenpMotmamuyeckan zo7oBka 2 | TenpMocmamuyeckas zonoBka 1| KoxBexmop ¢ SokoBuM nodknioyenuem
|_4_| - funsmp cemyamsil; 3 | TpyBa us cumozo nonusmusen 3 | TpyBa u3 cuumozo nomismuned 2| Tepwocmamuseckud KaanaH ¢ mepMocmamuyeckol
+ » . 3a | Tpydka npudopHas T-odpashas % | 3anopHud F-cdpasHed kaanan @ 20100K00 8 QHMUBQHA/GHOM LCNOAHEHUL ‘_m\ wISOﬁ N_.
- Heno i_.ﬂ.; onope; %] 3anopuii H-oBpasui knanan [ ] Kpan MaeBevozo Peaucmp u3 znadkux mpyd 3| Toyba chanenan TOCT 3262-75 915
i - CUMBGOHHMD KokneHCamop; > | Kpan Maebickozo N & | 3anopheild H-03pasnsil knanas . - - -
) @ o 5 | Kpun macbooze MH0200YHKUUOHAABHLIL Xunod koMnAekc co BcmpoewHol aBmocmosiHkod
m - Ooaduwo-onanumenei azpeztn Volczmo VRY; " - no adpecy :MockoBekast odnacms, 2.Modepupl, yn. Wocednas, 8. 42
. . _ a “ - - _ Wam . | Konyy | flucm _L dok | Modnuce | Lama
mw LS ame JR— — , (madus | fucm Nlucmo
ﬂw_,w st neuehenp M_Wgz____ae_:s_ Duaakcupobosiud knanah E TN Mymux MHO20HKULIOHA IbHHIT XUA0D KOMNAEKC
Tpexxodatod kaana 3nexmpouumobas co Bcmpoewod aBmocmoskkoi na 1 3
Abmovamudeckud Bo3dyxoomBoduuk AN Menonun _A_E..&r_m_.__6 P
damyuk meMnepamypel W._ o .
p<I oSpumhuil Kaanaw Kpan das tnycka Bodw
1< wapobod kaana /ﬂ MpUHUUNUAALHAA CXEMA OMONAEHUS un _.ancxmz B.A"
M ) U mennocHadXeHus
PydHod danaHe.kAGnaH __@ Hacor




uHb. ?

u gama

l'ocmuHuLa-KoMnAeke annapmameHmod
Kopnyc 2 Kopnyc 1
BE BE BE
Kpobnsi 4 320 Kpobast g 7 g
R D) R
cnansHs | P-150 B p_s5p cnaseHs cnanbHa .P.E\@n 8 p_150 cnaseHs BE P
canyzen KYXHS! - canysen - KpobBns
11 amax 130 N £rn 17 3max
=2V 4 LA
cnanbhs hLmaW@ll N P-150 €nasbHs cnanbHs PGQ&@I - LT P-150 cnasbHs posg T LN P-150
[ . .
16 3m0x canysen KYxHst 16 3max canysen KYXHS canysen . 16 3max
- pmamexmsl
cnanshs | p_1507 T H luﬁw cnansHs cnanehs | p_rsd TH AT S p_1s50 cnansHs P15 TH R psso
[ O .
caHyzen KYXHSI canysen KYXxHs canysen
15 smax Y v 15 amax £130 / N £/30 Y annapmatermsi 15 3max
N N2 oL
cnanshs | p_1507 TH HT < p_50 cnanbhs cnanshs | p_1500 TH AT < p_150 cnansHs P50 TH HT < p_s50
14 3max canyzen KYxHsi -~ 1 3max canyzen KYXHS -~ canysen -~ 1 3max
E130 NNE30 EI30 NN E/30 EI30 EI30 annapmamermsi
Rz — — Rz S = — L
cnanehs | p_1507 T H HT S p_150 cnabHs enamrs | P_1507 TH R TS p_150 €nansHa psiTH R pors0
[ [ .
3 3max canysen KYXxHs 13 amax canysen KYXHS canysen 13 3max
0 — annapmameHms! — 1
> | | b=« D L« D L«
cnanshs | p_go) < p_150 cnasbHs cnanshs | p_gso) R p_150 cnassHs p-150 R p_150
afls O ks O allz -
12 3max canysen KYxHs 12 amax canysen KYXHS canysen 12 3max
I/_\ l/_\ annapmamMeHmsl! IV_F
cnanbhs |P-150TH HT N p_15p naneHs cnanbhs | P-15007 T H HT S p-150 cnaneHs P-1505TH HT < p_150
[ 1l [ -
11 3max canyzen KYXHs1 max canysen KYXHS canysen 11 amax
— 1 —L annapmameHms! -1
cnanshs | p_1507 T luﬁ@ cna/bHs cnanshs | p_1500 T H TN P_150 cnanbHA P-1500 T H RN P_150
[ [ .
10 amax canysen KYXHs 10 3max canysen KYXHS cawysen annapmateHms! 10 3max
N N2 oL
NANBHA | p_gg0PF T luﬁa cnasbHs enanmshst | p_soP T T p_ep cnansHs p-sTH BT pssp
(. (- J
9 amax canysen KYxHs 9 amax canysen KUXHS canysen annapmahesms 9 3max
H\ H\ h Mn
cnanshst | p_ 5o TN p_150 cnabHs cnanehs | p_psgH T p-150 cnansHa p-1507TH R < p-150
canysen KYXxHs O 8 canysen KYXHS O canysen |
8 amax max annapmateHms! 8 amax
N2 NE L
=LY D L—q D L—a
cnansa | p_geDf T Iﬁc cnassHs enanshs | p_ge oDy T T P_150 cnansHs s TH R P_150
[ [ -
7 amax caHyzen KYXHS1 1 amax caryzen KYXHS canysen annapmaienms 7 amax
H\ H\ b Mn
o | [ L4« D L—a D L—a
cnanbhs | p_gsa” TH H p_150 €nasbHs nanehs | p_sso” T AT < p_150 cnassHa AR
[ [ .
6 amax caHysen KYXHS 6 3max canysen KYXHS canysen annapmaMermsl 6 amax
N2 NE L
enanehst | p_oc bt LT p_gep Q:.S“n cnambhd | p_ss T T p_ssp 3§“m posd?TH R p150 ~
5 3max canysen KYXHS 5 amax caHysen KYXHA canysen annapmatesms! 5 3max
N N2 L
=LY D L—q D L—q
cnansha | p_ss> T Iﬁa €nasbHs enamshst | p_sob TH T p_ssp cnassHs pose TH R p_ss0
[ [ .
L 3max canysen KYxHs L 3max canysen KYXHS canysen annapmaksermsl L 3max
N N AL
cnanbHa bngWlll.lllu P-150 cnaNbHe €nanbHs | p_ @Wlll.lllu N P-150 cnanshs P- GQW I T P-150
canysen KYxHsi - canysen KYXHS - cawysen -
3 amax £l 30 3 amax El 30 ok annapmamerme 3 amax
N — — il
cnanbHa o L -— " rHd €NanbHs D = 2 I _ 1N p
e T o | prpo T e T Ty [ > et/ TLET et
canysen KYXHS El 150 canysen KYXHS canysen
2 3max I 2 amax tnopm 3an 2 3max annapmamenmsi 2 3max
N mex npocmpaHcmbo N2
CaHy3nbl kyy ! 2 @mmﬂ_mwzmuo BodomepHU y3en > Benmkamepa N2
KU Mo 1- Mow 5mopz0bas -
I 3nekmpowumobas Saccein > KM bl
1 3Imax e 1 amax
Q ||
1 Benmkamepa N2
—
502 > v
-1 3max aBmocmoskka 50% o -1 amax
o %
YcnoBroie 0d3HoYeHUS
] Bexmunsmop oceol
[IeT 1  BumsxHas ycmakobka ‘_m\wusoﬁ N_.
[ To®kL & [lpumoyHas ycmaHoBka . . . .
Z:omoec:x:co=n=rzzc Xunou KoMnAaekc co onauomzzoc abmocmoskkod
Knanax npomuBonoXapHud HOpMaALHO OMKpLIMbId no adpecy :Mockobckas odnacmb, 2./odepuw, ya. locelnas, d. 42
! g g F d Mam . |Konyy | Auem ¢ dok | Modnuce | flama pect il 9
[J  Peaynupyembil okoHHble cmBopku Cmadus | Aucm Nucmob
Xa/3ulkse pewemku He dacade He Huxe +2.00 TN Mymun MHO20(YHKUUOHT IbHBIL XAl KOMNAEKC " ) ;
co BcmpoenHol aBmocmosHkol
m  3ucnonka ¢ 3nekmponpubodom Menonun KpaBuetko P

=u===c==n>rxnm cxema Bexmunsyuu

N “Mamyksn B.A"




uHb. ?

u gama

[lpuHyunuasbras cxema npomuBodsiMHou Benmuiayuu

Kopnyc 2
Kopngc 1 015,116 20CMmuHuua - KoMnnekc unnapmuMeHmob
£1120 B4
EI30 5
422 /7[]23,/755.04 4257026 BA13 R BA15
BA2.1B422 [ = BA11BA12 412 ; 1433 E30 434
mzr 827 e / 113,414 EB0 pz APAHDE
5 ‘ SARNVEY, >5m gty D VZEl — [=
- ﬁ’m—ﬁ\\ = JlecmHuyHas /lecmHuyHas ( & [ [\X JIN
KpoBas e 4%(&1 5] ng) KD (81‘@3N» Kknemka muna H? KpoBns leg) Ll %/onka muna H2 BAB-BA3S Bl3.1-B432 . S F130
' - 1437 lecmHu9Has
£30 ugmobod ! ! £30 p— s s N\, & s5u 31432 M4 wremka muna 12
N E/Joj > yonn 53 < 5 5 I EB? > yvomn 53 < 438
\ 80 Fre0/ N\ £60 fi50 £I60 @ Q) R =)
17 amax Kopudm s 17 3max Kopuﬁm KpoBns 0@ dC M‘v/ M g UF%NL J
Augmobod g g nugmobod £30 nugmobod g S
Hli< ; > yomn -3 <N § g Hii< g0 | > )(Ufll -6z Hii< 130 A xonn 83 <N § E
Kopuoop Fl60 FI60
16 amax 4 N 3 3 16 3max 3 = \— £l60 £leo 16 amax Kkopudon < N \; El80 3 3
—L A Lr S S L Kkopudop ¢ - — 1 pugop g S S
nugmoBou s s nugmobou S nugmobou s s
Hii< A yonn 163 <! S S i< > xomn 53 M| 8 g Hli< A> yomn -mgz M| S S
g S
Kopudo, Kopudo S S Kopudo,
15 amax puoo < A 15 3amax puoe < é § 15 amax pucop afH O
e V g nugmobou afH e L nugmobou afH é é i V i nugmobou afH
" xomn -1163 xonn -I163 S S " xomn -M163
Kopudop Kopudop = = Kopudop
b 3max < R 1L 3amax ajH 14 3max aH| A
AnugmoBou nugmobou nugmobou
Hii< > xaf// 53 <A Hii< > Xof/l 53 <\ Hii< > xof/z 63 <\
Kkopudop Kopudop Kopudop
13 3amax < o 13 3max < 13 amax afH %
nugmobou nugmobou nugmobou
Hli< > xonn -m63 N Hii< A xonn -53 N Hli< > xonn 53 <N
Kkopudop Kopudop Kkopudop -
12 amax ] - 12 amax <iH 12 amax <jH A
nugmobou nugmobou nugmobou
Hii< > yomn -3 <M Hli< A xorn 63 <IN Hl< A xomn -m63 N
Kopudop Kopudop Kopudop
11 3max < v A 11 amax ajH 11 amax aH| A
nugmobou nugmobou nugmobou
Hii< > xonn -m63 N Hii< A xonn -63 N Hii< > xonn 53 <M
Kopudop Kopudop Kkopudop
10 amax < I 10 amax <iH 10 amax <
nugmobou nugmobou nugmobou
Hii< A= omn -3 <N Hii< A xomn 63 <IN Hl< A xomn -m63 N
0 0 0
9 3amax Kopuoep < > 9 3max Kopuoep <jH 9 3amax Kopuop <jH
nugmobou nugmobou nugmobou
Hii< A yomn -3 <N Hii< A xonn -85 N Hii< > xonn 83 <N
Kopudop Kopudop Kopudop
8 amax afH 8 3max < 8 3amax afH
nugmobou nugmobou nugmobou
Hii< > xonn -m63 N Hii< A xonn 63 N Hii< > xonn 53 <N
Kopudop Kopudop Kopudop
T amax < I T 3amax <iH T amax <
nugmobou nugmobou nugmobou
Hii< A yomn -3 <N Hii< A xomn 63 <IN Hi< A xomn -m63 N
‘ Kopudop . Kopudop ‘ Kopudop
3Mmax <”n> 3IMAX <”n> 3Mmax <”n>
nugmobou nugmobou nugmobou
xonn -163 xonn -163 xonn 163
Hii< Hi> <IjH Hii< Hi> <jH Hli< Hi> <IjH
Kopudop Kopudop Kopudop
5 Imax < I 5 3max <iH 5 Imax afH
7U@mobou 7U@mobou 7iu@mobou
_ﬂ\q —ﬂ\p xonn -1163 Q\H— _ﬂ\q —ﬂ\> xonn -l1b3 Q\H— _{]\4 —ﬂ\p xonn -l1b63 Q\H—
Kopudop Kopudop Kopudop
L 3max afH o L 3max < L 3max afH o
ugmobou 1142A-1148A nugmobod T1470A,11411A S5 M L nugmoBod
Hii< £30 A yonn -63 <IN A Hii< A xomn -me3 <IN @ i T i< > xonn 83 <N
- &) HAET)
3 amax KGpUdgpq‘n» X He MeHee 3 3max Kopudop " He meHee %&% TE2 3 3max Kkopudop " A He MeHee
-k EI30 — e nugmobou i B — nugmoboi A ——k Liyv — nugmobou
A B0 — A xonn 163 N 2B M\ 1A Al 50— A yomn 63 <IN £30 Y« A yomn 63 N
1350/ > = 1350/ cnopm3an
1494 p £130
He MeHee He meHee He Meree
2 3max Kopudop Iy A o A 2 3max xopudep <fH ~ 2 3max Kkopudop
15m/c N 15m/c —1 < 15m/c Mex npocmpancm
; maMayp-win3 o nugmobod 8 -
14134 Benmkamepa B < <1 I £49
@I: a £i60 nugmoboy £60 (/X\))/ M 0> xonn -63 N i i 30 dacceun % T\
- xonn -1163 ~ SN 10K 1 kopudop 130
- £130
1 3amax e menee aBnocmoskka - 3MaX it Lﬂ e mewee AN S nomewenus a
Fl60 5 (&\ > 15m/c [10H 6 ocax X-T [10H 8 ocax X-T
ﬂf ) \ nugmobou £60 M=
: Si> nugmobou alH [1416,/1426,11A35 S xonn 63 N A
xonn -163
-1 amax mamdyp-wiw3 He MeHee He MeHee
350.L 15m/c mamoyp-wamw3|| 15m/c
Yenobrsle 0003HaYverus
A
@ Benmunsmop kpsiwksl OsiMoydaneHus 18/ B'MOE ["
Ut
Benmunsmap ocebou MH020(YHKUUOHTALHBIU XUAOU KOMNAEKC €O ﬁcmpOEHHOl:I abmocmosiHkou
no adpecy :MockoBckas odnacmb, 2./lwdepusl, ya. WoceuHas, d. 42
I pecy publ, 4
i KAGNaH npomuBonoxapHsiu HOpMAAbHO 3AKPsIMsIU UAU GbiMoBOU; Ul Kongy | Muem |V dok | Modnuce flama
Cmadus | Aucm Nucmod
1 KAGNGH NPOMUBONOXAPHIL HOPMAALHO OMKDIMBIL; rn Mumu MH020@YHKUUOHAALHBIL XUAOU KOMNARKC
YcnonHun KpaBuerko co BcmpoenHou abmocmoskkou na 3 3
MpuryunuansHas cxema npomuBodeiMHol BeHmunauuu UM "MakyksH B.A"




	18-3-ИОС 4-ОВ от 03.06.21
	18-3-ИОС 4-ОВ .1
	18-3-ИОС 4-ОВ
	ПЗ ОВ люберцы 0621
	18-3-ИОС 4-ОВ


	1 схема отопления 1 2311
	2 схема вентиляции 2 2311
	3 схема противодымной вентиляции 3 2311



